
「短大生調査2020」結果について　（全学生）
〔1〕あなたの性別をお答えください。

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
男性 女性 合計 男性 女性 合計

回答数 65 422 487 回答数 60 419 479
回答割合 13% 87% 100% 回答割合 13% 87% 100%
全国割合 6% 94% 100% 全国割合 7% 93% 100%
本学-全国 7% -7% 本学-全国 5% -5%

〔2〕今年度（2020年4月～2021年3月）、あなたは何歳になりますか。

前年度ﾃﾞｰﾀ

回答数 9 242 178 0 0 0 0 0 429 回答数 7 215 219 0 0 0 0 0 441
回答割合 2% 56% 41% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 回答割合 2% 49% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
全国割合 2.4% 44.4% 41.3% 8.3% 1.5% 0.8% 0.7% 0.6% 100% 全国割合 3.2% 43.3% 41.6% 8.2% 1.5% 0.9% 0.6% 0.7% 100%
本学-全国 0% 12% 0% -8% -2% -1% -1% -1% 本学-全国 -2% 5% 8% -8% -1% -1% -1% -1%

〔3〕あなたの現在の在学状況を教えてください。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5
1年生 2年生 3年生 専攻科生 その他 合計 1年生 2年生 3年生 専攻科生 その他 合計

回答数 266 220 1 1 0 488 回答数 243 232 5 1 0 481
回答割合 55% 45% 0% 0% 0% 100% 回答割合 51% 48% 1% 0% 0% 100%
全国割合 48% 45% 6% 1% 0% 100% 全国割合 47% 46% 6% 1% 0% 100%
本学-全国 6% 0% -5% -1% 0% 本学-全国 4% 2% -5% -1% 0%

〔4〕現在の短大に通学するにあたって、どこから通っていますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4

実家や親せ
きの家

ひとり暮ら
しをしてい
る賃貸先

短大などの
学生寮

その他 合計
実家や親せ
きの家

ひとり暮ら
しをしてい
る賃貸先

短大などの
学生寮

その他 合計

回答数 421 47 1 19 488 回答数 425 47 2 7 481
回答割合 86% 10% 0% 4% 100% 回答割合 88% 10% 0% 1% 100%
全国割合 83% 13% 3% 2% 100% 全国割合 81% 14% 4% 2% 100%
本学-全国 4% -3% -3% 2% 本学-全国 7% -4% -3% 0%

〔5〕あなたの片道の通学時間はどれくらいですか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5

30分未満
30分以上
～一時間
未満

1時間以上
～1時間30
分未満

1時間30分
以上～2時
間未満

2時間以上 合計 30分未満
30分以上～
一時間未満

1時間以上
～1時間30
分未満

1時間30分
以上～2時
間未満

2時間以上 合計

回答数 48 209 170 56 5 488 回答数 57 186 183 52 4 482
回答割合 10% 43% 35% 11% 1% 100% 回答割合 12% 39% 38% 11% 1% 100%
全国割合 30% 35% 25% 9% 2% 100% 全国割合 30% 32% 26% 10% 2% 100%
本学-全国 -20% 8% 9% 3% -1% 本学-全国 -18% 6% 12% 1% -1%
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〔6〕本学はあなたの第一志望でしたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
第一志望
だった

第一志望で
はなかった

合計
第一志望
だった

第一志望で
はなかった

合計

回答数 410 75 485 回答数 405 77 482
回答割合 85% 15% 100% 回答割合 84% 16% 100%
全国割合 85% 15% 100% 全国割合 83% 17% 100%
本学-全国 0% 0% 本学-全国 1% -1%

〔7〕あなたは本学の付属高校や系列校の出身者ですか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
出身者であ
る

出身者では
ない

合計
出身者であ
る

出身者では
ない

合計

回答数 71 416 487 回答数 74 405 479
回答割合 15% 85% 100% 回答割合 15% 85% 100%
全国割合 12% 88% 100% 全国割合 12% 88% 100%
本学-全国 2% -2% 本学-全国 3% -3%

〔8〕あなたはどのような入学試験を受けて、本学に入学しましたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6

一般入試 指定校推薦 公募推薦 AO入試 社会人入試
その他の試
験

合計 一般入試 指定校推薦 公募推薦 AO入試 社会人入試
その他の試
験

合計

回答数 58 122 23 230 20 35 488 回答数 36 129 20 248 12 33 478
回答割合 12% 25% 5% 47% 4% 7% 100% 回答割合 8% 27% 4% 52% 3% 7% 100%
全国割合 11% 39% 11% 34% 2% 4% 100% 全国割合 11% 41% 11% 32% 2% 5% 100%
本学-全国 1% -14% -6% 13% 2% 3% 本学-全国 -3% -14% -7% 20% 1% 2%
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〔9〕あなたが今の短大に進学を決めたとき、次のことはどのくらい重視しましたか。 前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

重視した
やや重視し
た

あまり重視
してない

まったく重
視してない

合計 重視した
やや重視し
た

あまり重視
してない

まったく重
視してない

合計

回答数 96 169 119 102 486 回答数 79 177 135 91 482
回答割合 20% 35% 24% 21% 100% 回答割合 16% 37% 28% 19% 100%

21% 35% 25% 18% 100% 19% 36% 26% 19% 100%
-1% 0% -1% 3% -3% 1% 2% 0%

回答数 63 167 119 138 487 回答数 71 149 143 118 481
回答割合 13% 34% 24% 28% 100% 回答割合 15% 31% 30% 25% 100%

19% 33% 26% 22% 100% 17% 33% 26% 24% 100%
-6% 1% -1% 6% -2% -2% 4% 0%

回答数 118 152 89 125 484 回答数 121 146 81 132 480
回答割合 24% 31% 18% 26% 100% 回答割合 25% 30% 17% 28% 100%

27% 33% 19% 22% 100% 26% 32% 19% 23% 100%
-2% -1% -1% 4% -1% -1% -2% 4%

回答数 280 123 45 38 486 回答数 289 111 37 46 483
回答割合 58% 25% 9% 8% 100% 回答割合 60% 23% 8% 10% 100%

55% 22% 9% 14% 100% 51% 24% 9% 16% 100%
3% 3% 0% -6% 9% -1% -1% -6%

回答数 196 152 86 53 487 回答数 190 159 88 44 481
回答割合 40% 31% 18% 11% 100% 回答割合 40% 33% 18% 9% 100%

35% 30% 21% 14% 100% 35% 31% 20% 14% 100%
5% 1% -3% -3% 4% 2% -1% -5%

回答数 102 136 131 119 488 回答数 107 152 118 105 482
回答割合 21% 28% 27% 24% 100% 回答割合 22% 32% 24% 22% 100%

23% 26% 28% 23% 100% 21% 26% 28% 25% 100%
-2% 2% -1% 1% 1% 5% -4% -3%

回答数 284 153 41 10 488 回答数 269 159 40 15 483
回答割合 58% 31% 8% 2% 100% 回答割合 56% 33% 8% 3% 100%

66% 26% 5% 3% 100% 62% 28% 7% 3% 100%
-8% 5% 3% -1% -6% 4% 2% 0%

回答数 171 194 92 30 487 回答数 175 212 69 25 481
回答割合 35% 40% 19% 6% 100% 回答割合 36% 44% 14% 5% 100%

41% 38% 15% 6% 100% 38% 38% 16% 8% 100%
-6% 2% 4% 0% -2% 6% -2% -2%

回答数 308 123 39 17 487 回答数 292 145 29 17 483
回答割合 63% 25% 8% 3% 100% 回答割合 60% 30% 6% 4% 100%

68% 22% 6% 3% 100% 62% 25% 8% 5% 100%
-5% 3% 2% 0% -1% 5% -2% -1%

回答数 149 137 127 73 486 回答数 147 146 121 68 482
回答割合 31% 28% 26% 15% 100% 回答割合 30% 30% 25% 14% 100%

31% 29% 25% 15% 100% 31% 29% 24% 16% 100%
0% -1% 1% 0% 0% 1% 1% -2%

回答数 42 74 139 233 488 回答数 24 79 143 236 482
回答割合 9% 15% 28% 48% 100% 回答割合 5% 16% 30% 49% 100%

10% 16% 31% 43% 100% 10% 17% 29% 45% 100%
-2% -1% -2% 5% -5% 0% 1% 4%

回答数 93 194 115 81 483 回答数 75 193 141 72 481
回答割合 19% 40% 24% 17% 100% 回答割合 16% 40% 29% 15% 100%

30% 40% 19% 11% 100% 27% 40% 21% 12% 100%
-11% 0% 5% 6% -11% 0% 8% 3%

回答数 43 80 129 235 487 回答数 45 74 158 205 482
回答割合 9% 16% 26% 48% 100% 回答割合 9% 15% 33% 43% 100%

14% 18% 29% 38% 100% 15% 21% 29% 35% 100%
-5% -2% -3% 10% -6% -5% 4% 7%

回答数 58 155 163 111 487 回答数 52 146 168 116 482
回答割合 12% 32% 33% 23% 100% 回答割合 11% 30% 35% 24% 100%

18% 31% 32% 19% 100% 16% 31% 32% 21% 100%
-6% 1% 1% 4% -6% -1% 3% 3%

回答数 118 180 102 86 486 回答数 94 190 102 94 480
回答割合 24% 37% 21% 18% 100% 回答割合 20% 40% 21% 20% 100%

35% 38% 14% 14% 100% 29% 39% 16% 15% 100%
-10% -1% 7% 4% -10% 0% 5% 4%

〔10〕あなたは将来的に、どの程度まで進学を考えていますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4

短大を卒業
する

短大の専攻
科を卒業す
る

大学・大学
院を卒業す
る

その他 合計
短大を卒業
する

短大の専攻
科を卒業す
る

大学・大学
院を卒業す
る

その他 合計

回答数 453 7 18 10 488 回答数 453 5 16 5 479
回答割合 93% 1% 4% 2% 100% 回答割合 95% 1% 3% 1% 100%
全国割合 90% 4% 4% 2% 100% 全国割合 90% 4% 4% 2% 100%
本学-全国 3% -3% -1% 1% 本学-全国 5% -3% -1% -1%

本学-全国

本学-全国

自宅から通学できる

全国割合
本学-全国

4年制大学より学費がか
からない

全国割合
本学-全国

奨学金や学費免除などの経済的
なサポートがもらえる

全国割合

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

就職するのに必要な資
格が取れる

4年制大学より早く就職
できる

4年制大学に編入するこ
ともできる

自分の興味があることや専門分
野の内容が学べる

就職に有利

全国割合
本学-全国

全国割合
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全国割合
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全国割合
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専門学校に行きたくな
かった

専門分野以外の幅広い
内容が学べる

オープンキャンパスでの
印象
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すめ

高校の先生からのすす
め

推薦入試などで早く入学
が決まった
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4年制大学より学費がか
からない

奨学金や学費免除などの経済的
なサポートがもらえる
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〔11〕あなたが受講した授業では、次のようなことはどのくらいありましたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

よくあった ときどきあった あまりなかった
まったくなかっ
た 合計 よくあった ときどきあった あまりなかった

まったくなかっ
た 合計

回答数 32 135 180 141 488 回答数 41 217 164 61 483
回答割合 7% 28% 37% 29% 100% 回答割合 8% 45% 34% 13% 100%

11% 41% 33% 14% 100% 15% 47% 29% 9% 100%
-5% -14% 3% 15% -7% -2% 5% 4%

回答数 102 224 128 33 487 回答数 213 205 53 10 481
回答割合 21% 46% 26% 7% 100% 回答割合 44% 43% 11% 2% 100%

30% 45% 20% 5% 100% 38% 46% 13% 2% 100%
-9% 1% 7% 1% 6% -4% -2% 0%

回答数 134 245 98 11 488 回答数 108 246 116 13 483
回答割合 27% 50% 20% 2% 100% 回答割合 22% 51% 24% 3% 100%

28% 50% 20% 3% 100% 26% 47% 24% 4% 100%
-1% 1% 0% 0% -3% 4% 0% -1%

回答数 38 166 216 69 489 回答数 43 198 204 38 483
回答割合 8% 34% 44% 14% 100% 回答割合 9% 41% 42% 8% 100%

16% 44% 34% 7% 100% 14% 42% 36% 7% 100%
-8% -10% 11% 7% -5% -1% 6% 0%

回答数 28 101 178 181 488 回答数 33 143 209 97 482
回答割合 6% 21% 36% 37% 100% 回答割合 7% 30% 43% 20% 100%

10% 30% 34% 26% 100% 12% 34% 36% 18% 100%
-4% -10% 3% 11% -5% -5% 8% 2%

回答数 140 153 124 69 486 回答数 160 161 132 30 483
回答割合 29% 31% 26% 14% 100% 回答割合 33% 33% 27% 6% 100%

44% 31% 17% 9% 100% 46% 35% 15% 4% 100%
-15% 1% 9% 5% -13% -1% 12% 2%

回答数 154 211 86 37 488 回答数 119 223 102 38 482
回答割合 32% 43% 18% 8% 100% 回答割合 25% 46% 21% 8% 100%

22% 37% 27% 13% 100% 22% 39% 28% 11% 100%
10% 6% -10% -6% 3% 7% -6% -3%

回答数 107 255 110 17 489 回答数 94 280 97 11 482
回答割合 22% 52% 22% 3% 100% 回答割合 20% 58% 20% 2% 100%

34% 46% 18% 3% 100% 36% 47% 15% 3% 100%
-12% 6% 5% 0% -16% 12% 5% 0%

回答数 239 207 38 4 488 回答数 164 224 90 4 482
回答割合 49% 43% 12% 1% 100% 回答割合 34% 43% 12% 1% 100%

61% 32% 6% 1% 100% 45% 42% 11% 2% 100%
-12% 11% 6% 0% -11% 1% 1% -1%

回答数 42 90 144 212 488 回答数 20 100 168 194 482
回答割合 9% 18% 30% 43% 100% 回答割合 4% 21% 35% 40% 100%

6% 21% 33% 40% 100% 6% 21% 33% 39% 100%
2% -3% -3% 4% -2% 0% 2% 1%

回答数 84 240 128 37 489 回答数 111 256 97 18 482
回答割合 17% 49% 26% 8% 100% 回答割合 23% 53% 20% 4% 100%

14% 49% 31% 6% 100% 16% 49% 29% 6% 100%
4% 0% -5% 1% 7% 4% -8% -2%

回答数 38 145 170 136 489 回答数 48 179 149 106 482
回答割合 8% 30% 35% 28% 100% 回答割合 10% 37% 31% 22% 100%

6% 27% 33% 33% 100% 10% 34% 33% 23% 100%
2% 2% 1% -5% 0% 3% -2% -1%

回答数 52 122 169 145 488 回答数 34 148 177 120 479
回答割合 11% 25% 35% 30% 100% 回答割合 7% 31% 37% 25% 100%

8% 31% 35% 25% 100% 9% 31% 35% 25% 100%
2% -6% -1% 4% -2% 0% 2% 0%

回答数 70 206 153 60 489 回答数 65 206 185 26 482
回答割合 14% 42% 31% 12% 100% 回答割合 13% 43% 38% 5% 100%

20% 46% 28% 6% 100% 17% 43% 33% 8% 100%
-5% -4% 3% 6% -3% 0% 6% -2%

回答数 110 212 142 24 488 回答数 124 241 99 17 481
回答割合 23% 43% 29% 5% 100% 回答割合 26% 50% 21% 4% 100%

26% 49% 21% 3% 100% 23% 50% 23% 5% 100%
-4% -6% 8% 1% 3% 1% -3% -1%

回答数 242 188 36 23 489 回答数 227 192 47 17 483
回答割合 49% 38% 7% 5% 100% 回答割合 47% 40% 10% 4% 100%

47% 39% 11% 3% 100% 38% 43% 15% 4% 100%
3% -1% -4% 2% 9% -3% -5% -1%

回答数 76 165 146 102 489 回答数 63 141 171 108 483
回答割合 16% 34% 30% 21% 100% 回答割合 13% 29% 35% 22% 100%

11% 33% 33% 23% 100% 11% 30% 34% 26% 100%
4% 1% -3% -2% 2% 0% 2% -4%

正解や答えのない問題
や課題について考える

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

本学-全国

全国割合

宿題や課題

提出期限までに宿題を
完成できない

授業をつまらなく感じた

授業に遅刻や欠席をし
た

レポートの書き方や文
章表現を学ぶ

パソコンなどの情報機器
を使う

外国語を使う

授業で学んだ内容につ
いて学外の人と話す

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

本学-全国

本学-全国

全国割合
本学-全国

体験的な学習（実習、実
験、フィールドワーク）

キャリアに関する教育

定期的な小テスト

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

全国割合

全国割合

全国割合

プレゼンテーションをす
る

全国割合

学生同士でディスカッ
ションをする

教員が提出物に添削や
コメントをする

文献や資料を集める

図書館を利用する

本学-全国

全国割合
本学-全国

プレゼンテーションをす
る

全国割合
本学-全国

学生同士でディスカッ
ションをする

全国割合
本学-全国

教員が提出物に添削や
コメントをする

全国割合
本学-全国

文献や資料を集める

全国割合
本学-全国

図書館を利用する

全国割合
本学-全国

体験的な学習（実習、実
験、フィールドワーク）

全国割合
本学-全国

キャリアに関する教育

全国割合
本学-全国

定期的な小テスト

全国割合
本学-全国

宿題や課題

全国割合
本学-全国

提出期限までに宿題を
完成できない

全国割合
本学-全国

授業をつまらなく感じた

全国割合
本学-全国

授業に遅刻や欠席をし
た

全国割合
本学-全国

授業で学んだ内容につ
いて学外の人と話す

全国割合
本学-全国

正解や答えのない問題
や課題について考える

全国割合
本学-全国

レポートの書き方や文章
表現を学ぶ

全国割合
本学-全国

パソコンなどの情報機
器を使う

全国割合
本学-全国

外国語を使う

全国割合
本学-全国

本学-全国

全国割合
本学-全国

7%

21%

27%

8%

6%

29%

32%

22%

49%

9%

17%

8%

11%

14%

23%

49%

16%

28%

46%

50%

34%

21%

31%

43%

52%

43%

18%

49%

30%

25%

42%

43%

38%

34%

37%

26%

20%

44%

36%

26%

18%

22%

12%

30%

26%

35%

35%

31%

29%

7%

30%

29%

7%

2%

14%

37%

14%

8%

3%

1%

43%

8%

28%

30%

12%

5%

5%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

プレゼンテーションをする

学生同士でディスカッションをする

教員が提出物に添削やコメントをする

文献や資料を集める

図書館を利用する

体験的な学習（実習、実験、フィールドワーク）

キャリアに関する教育

定期的な小テスト

宿題や課題

提出期限までに宿題を完成できない

授業をつまらなく感じた

授業に遅刻や欠席をした

授業で学んだ内容について学外の人と話す

正解や答えのない問題や課題について考える

レポートの書き方や文章表現を学ぶ

パソコンなどの情報機器を使う

外国語を使う

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった



〔12〕あなたは今学期のふつうの1週間の中で、次の活動にどれくらい時間を費やしましたか。

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6 選択肢7 選択肢8 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6 選択肢7 選択肢8

0時間 1～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 21～25時間 26～30時間 30時間以上 合計 0時間 1～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 21～25時間 26～30時間 30時間以上 合計

回答数 3 29 48 99 102 120 59 26 486 回答数 1 26 69 75 103 146 28 29 477
回答割合 1% 6% 10% 20% 21% 25% 12% 5% 100% 回答割合 0% 5% 14% 16% 22% 31% 6% 6% 100%

1% 8% 15% 16% 17% 18% 16% 10% 100% 1% 6% 13% 14% 18% 20% 18% 11% 100%
0% -2% -5% 5% 4% 7% -4% -4% -1% 0% 1% 2% 4% 10% -12% -5%

回答数 60 328 62 17 10 3 4 3 487 回答数 98 286 64 14 12 4 0 2 480
回答割合 12% 67% 13% 3% 2% 1% 1% 1% 100% 回答割合 20% 60% 13% 3% 3% 1% 0% 0% 100%

8% 60% 18% 7% 3% 2% 1% 1% 100% 15% 60% 15% 6% 3% 1% 1% 1% 100%
4% 8% -5% -3% -1% -1% 0% -1% 6% 0% -1% -3% 0% 0% -1% -1%

回答数 243 193 34 7 5 1 2 1 486 回答数 291 149 20 10 2 1 2 6 481
回答割合 50% 40% 7% 1% 1% 0% 0% 0% 100% 回答割合 60% 31% 4% 2% 0% 0% 0% 1% 100%

45% 43% 7% 2% 1% 0% 0% 1% 100% 49% 38% 7% 3% 1% 1% 0% 1% 100%
5% -3% 0% -1% 0% 0% 0% 0% 11% -7% -3% -1% -1% 0% 0% 1%

回答数 101 45 98 102 70 32 15 24 487 回答数 90 55 93 101 60 35 18 29 481
回答割合 21% 9% 20% 21% 14% 7% 3% 5% 100% 回答割合 19% 11% 19% 21% 12% 7% 4% 6% 100%

29% 13% 17% 17% 12% 6% 2% 4% 100% 21% 11% 17% 19% 16% 7% 4% 5% 100%
-8% -4% 3% 4% 2% 1% 1% 1% -2% 1% 2% 2% -3% 0% 0% 1%

〔13〕今の短大に入学して、先生との間で次のような機会はどのくらいありましたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

よくあった
ときどき
あった

あまりな
かった

まったくな
かった

合計 よくあった
ときどき
あった

あまりな
かった

まったくな
かった

合計

回答数 68 275 0 146 489 回答数 64 289 0 128 481
回答割合 14% 56% 0% 30% 100% 回答割合 13% 60% 0% 27% 100%

12% 52% 13% 24% 100% 13% 66% 0% 20% 100%
2% 4% -13% 6% 0% -6% 0% 6%

回答数 12 35 106 336 489 回答数 6 42 103 331 482
回答割合 2% 7% 22% 69% 100% 回答割合 1% 9% 21% 69% 100%

2% 8% 27% 63% 100% 2% 10% 28% 60% 100%
1% -1% -5% 5% -1% -1% -7% 9%

回答数 53 186 158 91 488 回答数 51 201 151 78 481
回答割合 11% 38% 32% 19% 100% 回答割合 11% 42% 31% 16% 100%

12% 43% 32% 13% 100% 12% 41% 33% 14% 100%
-1% -5% 1% 5% -1% 1% -2% 2%

回答数 22 59 138 270 489 回答数 31 83 131 236 481
回答割合 4% 12% 28% 55% 100% 回答割合 6% 17% 27% 49% 100%

5% 18% 32% 44% 100% 6% 20% 32% 42% 100%
-1% -6% -4% 11% 0% -2% -5% 7%

本学-全国
授業や学習内容に関す
ることを話す

全国割合
本学-全国

学校以外のことについて
相談する

全国割合
本学-全国

アルバイトや仕事

全国割合
本学-全国

就職や編入学などの進
路相談をする

全国割合
本学-全国

先生の研究プロジェクト
に関わる

全国割合

授業を受けた時間

全国割合
本学-全国

授業に関する勉強（予
習・復習・宿題）

先生の研究プロジェクト
に関わる

授業や学習内容に関す
ることを話す

学校以外のことについ
て相談する

本学-全国

全国割合
本学-全国

授業に関する勉強（予
習・復習・宿題）

授業に関係ない（自主的
な）学習

アルバイトや仕事

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

授業を受けた時間

全国割合

全国割合
本学-全国

授業に関係ない（自主
的な）学習

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

就職や編入学などの進
路相談をする

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

1%

12%

50%

21%

6%

67%

40%

9%

10%

13%

7%

20%

20%

3%

1%

21%

21%

2%

1%

14%

25%

1%

0%

7%

12%

1%

0%

3%

5%

1%

0%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

授業を受けた時間

授業に関する勉強（予習・復習・宿題）

授業に関係ない（自主的な）学習

アルバイトや仕事

0時間 1～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 21～25時間 26～30時間 30時間以上

14%

2%

11%

4%

56%

7%

38%

12%

0%

22%

32%

28%

30%

69%

19%

55%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就職や編入学などの進路相談をする

先生の研究プロジェクトに関わる

授業や学習内容に関することを話す

学校以外のことについて相談する

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった



〔14〕あなたは今年度に入って、次のようなことをどのくらいしましたか。

前年度ﾃﾞｰﾀ
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

0冊 1～2冊 3～5冊 6～10冊 11冊以上 合計 0冊 1～2冊 3～5冊 6～10冊 11冊以上 合計
回答数 166 145 83 57 38 489 回答数 186 150 77 39 30 482

回答割合 34% 30% 17% 12% 8% 100% 回答割合 39% 31% 16% 8% 6% 100%

23% 32% 22% 12% 11% 100% 27% 32% 20% 10% 11% 100%

11% -2% -5% 0% -4% 12% -1% -4% -2% -5%

回答数 246 119 52 29 43 489 回答数 253 99 64 34 32 482

回答割合 50% 24% 11% 6% 9% 100% 回答割合 52% 21% 13% 7% 7% 100%

44% 31% 13% 5% 7% 100% 44% 30% 14% 5% 8% 100%

7% -6% -3% 1% 1% 8% -9% 0% 2% -1%

〔15〕今の短大に入学して、次のような活動に参加したり体験したりしましたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
した しなかった合計 した しなかった合計

回答数 105 384 489 回答数 138 344 482
回答割合 21% 79% 100% 回答割合 29% 71% 100%

21% 79% 100% 30% 70% 100%
1% -1% -2% 2%

回答数 105 384 489 回答数 120 361 481
回答割合 21% 79% 100% 回答割合 25% 75% 100%

24% 76% 100% 35% 65% 100%
-3% 3% -10% 10%

回答数 70 418 488 回答数 108 373 481
回答割合 14% 86% 100% 回答割合 22% 78% 100%

14% 86% 100% 20% 80% 100%
1% -1% 3% -3%

回答数 49 440 489 回答数 93 389 482
回答割合 10% 90% 100% 回答割合 19% 81% 100%

24% 76% 100% 41% 59% 100%
-14% 14% -21% 21%

回答数 15 474 489 回答数 17 465 482
回答割合 3% 97% 100% 回答割合 4% 96% 100%

2% 98% 100% 4% 96% 100%
1% -1% -1% 1%

回答数 25 464 489 回答数 50 432 482
回答割合 5% 95% 100% 回答割合 10% 90% 100%

4% 96% 100% 11% 89% 100%
1% -1% -1% 1%

〔16〕あなたの本学での成績はどれくらいですか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5
下の方 中の下くらい中くらい 中の上くらい上の方 合計 下の方 中の下くらい中くらい 中の上くらい上の方 合計

回答数 54 83 194 117 41 489 回答数 67 66 195 102 48 478
回答割合 11% 17% 40% 24% 8% 100% 回答割合 14% 14% 41% 21% 10% 100%
全国割合 15% 20% 42% 17% 6% 100% 全国割合 16% 20% 41% 17% 6% 100%
本学-全国 -4% -3% -2% 7% 2% 本学-全国 -2% -7% 0% 5% 4%

本学-全国

授業に関係する本を読んだ冊数
（教科書や参考書、課題図書な
ど）

全国割合

本学-全国
授業に関係のない本を読んだ冊
数（一般書、小説など。※雑誌、
マンガ除く）

全国割合

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

授業に関係のない本を読んだ冊
数（一般書、小説など。※雑誌、
マンガ除く）

全国割合

授業に関係する本を読んだ冊数
（教科書や参考書、課題図書な
ど）

本学-全国

全国割合

インターンシップ

地域貢献・ボランティア
活動への参加

海外留学

海外旅行

サークルや部活、
その他の学生団体

学校行事の委員や
運営スタッフ

全国割合

サークルや部活、
その他の学生団体

全国割合
本学-全国

学校行事の委員や
運営スタッフ

全国割合
本学-全国

インターンシップ

全国割合
本学-全国

地域貢献・ボランティア
活動への参加

全国割合
本学-全国

海外留学

全国割合
本学-全国

海外旅行

全国割合
本学-全国

11% 17% 40% 24% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

下の方 中の下くらい 中くらい 中の上くらい 上の方

34%

50%

30%
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17%

11%
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8%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

授業に関係する本を読んだ冊数（教科書や参考書、課題図書など）

授業に関係のない本を読んだ冊数（一般書、小説など。※雑誌、マンガ除く）

0冊 1～2冊 3～5冊 6～10冊 11冊以上

21%

21%

14%

10%

3%

5%

79%

79%

86%

90%

97%

95%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サークルや部活、その他の学生団体

学校行事の委員や運営スタッフ

インターンシップ

地域貢献・ボランティア活動への参加

海外留学

海外旅行

した しなかった



〔17〕あなたは、本学の施設やサービスにどの程度満足していますか。(「９．該当なし」を有効値とする場合）
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢9 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢9
満足 やや満足 普通 やや不満 不満 当該なし 合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 当該なし 合計

回答数 119 134 188 38 9 1 489 回答数 86 141 194 44 14 3 482
回答割合 24% 27% 38% 8% 2% 0% 100% 回答割合 18% 29% 40% 9% 3% 1% 100%

27% 26% 35% 7% 3% 1% 100% 23% 27% 38% 8% 4% 0% 100%
-3% 1% 3% 1% -1% -1% -5% 2% 3% 1% -1% 0%

回答数 88 92 173 12 4 119 488 回答数 76 100 199 21 10 75 481
回答割合 18% 19% 35% 2% 1% 24% 100% 回答割合 16% 21% 41% 4% 2% 16% 100%

25% 22% 36% 4% 2% 12% 100% 23% 23% 39% 5% 2% 8% 100%
-7% -3% 0% -1% -1% 12% -7% -2% 3% -1% 0% 7%

回答数 115 127 176 45 16 9 488 回答数 114 153 145 41 18 11 482
回答割合 24% 26% 36% 9% 3% 2% 100% 回答割合 24% 32% 30% 9% 4% 2% 100%

23% 22% 33% 12% 7% 3% 100% 22% 24% 35% 12% 7% 1% 100%
0% 4% 3% -3% -3% -1% 2% 8% -5% -4% -3% 1%

回答数 100 99 194 21 9 65 488 回答数 104 144 180 27 11 16 482
回答割合 20% 20% 40% 4% 2% 13% 100% 回答割合 22% 30% 37% 6% 2% 3% 100%

31% 20% 35% 4% 1% 9% 100% 29% 24% 37% 5% 2% 3% 100%
-10% 0% 5% 1% 0% 4% -7% 6% 0% 1% 0% 0%

回答数 68 79 195 28 10 109 489 回答数 63 74 236 29 14 65 481
回答割合 14% 16% 40% 6% 2% 22% 100% 回答割合 13% 15% 49% 6% 3% 14% 100%

19% 17% 40% 4% 2% 19% 100% 18% 18% 43% 5% 2% 14% 100%
-5% -1% 0% 2% 0% 4% -5% -3% 6% 1% 0% 0%

回答数 99 113 173 65 31 6 487 回答数 74 104 174 87 37 5 481
回答割合 20% 23% 36% 13% 6% 1% 100% 回答割合 15% 22% 36% 18% 8% 1% 100%

22% 21% 35% 11% 5% 5% 100% 21% 21% 38% 12% 6% 2% 100%
-2% 2% 1% 3% 1% -4% -5% 0% -2% 6% 2% -1%

回答数 78 71 163 37 13 122 484 回答数 66 81 189 29 18 93 476
回答割合 16% 15% 34% 8% 3% 25% 100% 回答割合 14% 17% 40% 6% 4% 20% 100%

19% 16% 32% 4% 2% 27% 100% 18% 17% 36% 4% 2% 22% 100%
-2% -1% 1% 4% 1% -2% -4% 0% 3% 2% 1% -3%

回答数 75 100 169 25 9 111 489 回答数 77 83 210 46 14 49 479
回答割合 15% 20% 35% 5% 2% 23% 100% 回答割合 16% 17% 44% 10% 3% 10% 100%

20% 19% 39% 4% 2% 16% 100% 20% 20% 43% 5% 3% 10% 100%
-5% 1% -4% 1% 0% 7% -3% -3% 1% 4% 0% 1%

回答数 57 66 198 26 7 135 489 回答数 59 63 235 39 19 63 478
回答割合 12% 13% 40% 5% 1% 28% 100% 回答割合 12% 13% 49% 8% 4% 13% 100%

17% 14% 41% 3% 2% 24% 100% 17% 16% 45% 5% 3% 15% 100%
-5% 0% 0% 2% 0% 4% -4% -3% 4% 3% 1% -1%

回答数 101 119 201 51 12 4 488 回答数 89 112 202 55 21 2 481
回答割合 21% 24% 41% 10% 2% 1% 100% 回答割合 19% 23% 42% 11% 4% 0% 100%

27% 23% 33% 10% 5% 1% 100% 23% 23% 36% 12% 6% 1% 100%
-7% 2% 8% 0% -2% -1% -5% 1% 6% 0% -1% 0%

回答数 107 112 179 63 20 7 488 回答数 80 96 182 85 37 2 482
回答割合 22% 23% 37% 13% 4% 1% 100% 回答割合 17% 20% 38% 18% 8% 0% 100%

20% 18% 32% 12% 8% 11% 100% 18% 20% 34% 14% 9% 5% 100%
2% 5% 5% 1% -4% -9% -2% 0% 4% 3% -1% -5%

回答数 88 71 162 86 48 34 489 回答数 54 88 167 100 52 21 482
回答割合 18% 15% 33% 18% 10% 7% 100% 回答割合 11% 18% 35% 21% 11% 4% 100%

18% 16% 31% 12% 9% 13% 100% 16% 17% 33% 14% 11% 9% 100%
0% -1% 2% 5% 1% -6% -5% 1% 2% 6% 0% -5%

回答数 81 72 244 27 11 54 489 回答数 59 66 243 60 29 24 481
回答割合 17% 15% 50% 6% 2% 11% 100% 回答割合 12% 14% 51% 12% 6% 5% 100%

16% 13% 40% 7% 4% 19% 100% 15% 14% 44% 10% 7% 11% 100%
1% 2% 10% -1% -2% -8% -2% -1% 7% 2% -1% -6%

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国
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ンジなど）
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トイレや化粧室

購買施設（生協や
コンビニ、ブックスト
アなど）

スポーツ施設
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ウンドなど）

飲食施設（学食
やレストランな
ど）

教室（机や椅
子、機器など）
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本学-全国
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空き時間に利用できるスペース（ラウンジな

ど）

奨学金

キャリア支援サービス（就職や進路の相談）

保健室や学生相談室

トイレや化粧室

飲食施設（学食やレストランなど）

購買施設（生協やコンビニ、ブックストアなど）

スポーツ施設（体育館やグラウンドなど）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 当該なし



〔17s〕あなたは、本学の施設やサービスにどの程度満足していますか。(「９．該当なし」を欠損値とする場合）
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1
満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計

回答数 119 134 188 38 9 488 回答数 86 141 194 44 14 479
回答割合 24% 27% 39% 8% 2% 100% 回答割合 18% 29% 41% 9% 3% 100%

28% 27% 36% 7% 3% 100% 23% 27% 38% 8% 4% 100%
-3% 1% 3% 1% -1% -5% 2% 3% 1% -1%

回答数 88 92 173 12 4 369 回答数 76 100 199 21 10 406
回答割合 24% 25% 47% 3% 1% 100% 回答割合 19% 25% 49% 5% 2% 100%

28% 25% 41% 4% 2% 100% 25% 25% 42% 6% 2% 100%
-5% 0% 6% -1% -1% -6% 0% 7% 0% 0%

回答数 115 127 176 45 16 479 回答数 114 153 145 41 18 471
回答割合 24% 27% 37% 9% 3% 100% 回答割合 24% 32% 31% 9% 4% 100%

24% 23% 34% 12% 7% 100% 22% 24% 35% 12% 7% 100%
0% 3% 3% -3% -4% 2% 9% -5% -4% -3%

回答数 100 99 194 21 9 423 回答数 104 144 180 27 11 466
回答割合 24% 23% 46% 5% 2% 100% 回答割合 22% 31% 39% 6% 2% 100%

34% 22% 38% 4% 2% 100% 30% 24% 39% 5% 2% 100%
-10% 1% 8% 1% 1% -7% 6% 0% 1% 0%

回答数 68 79 195 28 10 380 回答数 63 74 236 29 14 416
回答割合 18% 21% 51% 7% 3% 100% 回答割合 15% 18% 57% 7% 3% 100%

23% 21% 49% 5% 2% 100% 20% 21% 50% 6% 3% 100%
-6% 0% 3% 3% 0% -5% -3% 7% 1% 1%

回答数 99 113 173 65 31 481 回答数 74 104 174 87 37 476
回答割合 21% 23% 36% 14% 6% 100% 回答割合 16% 22% 37% 18% 8% 100%

24% 22% 37% 11% 6% 100% 21% 22% 39% 12% 6% 100%
-3% 1% -1% 2% 1% -6% 0% -2% 6% 2%

回答数 78 71 163 37 13 362 回答数 66 81 189 29 18 383
回答割合 22% 20% 45% 10% 4% 100% 回答割合 17% 21% 49% 8% 5% 100%

26% 22% 44% 6% 3% 100% 23% 22% 47% 6% 3% 100%
-4% -2% 1% 5% 1% -6% -1% 3% 2% 2%

回答数 75 100 169 25 9 378 回答数 77 83 210 46 14 430
回答割合 20% 26% 45% 7% 2% 100% 回答割合 18% 19% 49% 11% 3% 100%

24% 23% 46% 5% 2% 100% 22% 23% 47% 6% 3% 100%
-4% 3% -1% 2% 0% -4% -3% 2% 5% 0%

回答数 57 66 198 26 7 354 回答数 59 63 235 39 19 415
回答割合 16% 19% 56% 7% 2% 100% 回答割合 14% 15% 57% 9% 5% 100%

22% 18% 53% 4% 2% 100% 20% 19% 52% 6% 3% 100%
-6% 1% 3% 3% 0% -5% -4% 4% 3% 1%

回答数 101 119 201 51 12 484 回答数 89 112 202 55 21 479
回答割合 21% 25% 42% 11% 2% 100% 回答割合 19% 23% 42% 11% 4% 100%

28% 23% 34% 11% 5% 100% 24% 23% 36% 12% 6% 100%
-7% 2% 8% 0% -3% -5% 1% 6% 0% -1%

回答数 107 112 179 63 20 481 回答数 80 96 182 85 37 480
回答割合 22% 23% 37% 13% 4% 100% 回答割合 17% 20% 38% 18% 8% 100%

22% 20% 36% 13% 9% 100% 19% 21% 36% 15% 9% 100%
0% 3% 2% 0% -5% -3% -1% 2% 2% -2%

回答数 88 71 162 86 48 455 回答数 54 88 167 100 52 461
回答割合 19% 16% 36% 19% 11% 100% 回答割合 12% 19% 36% 22% 11% 100%

21% 18% 36% 14% 11% 100% 18% 18% 36% 16% 12% 100%
-2% -3% 0% 5% 0% -6% 1% 0% 6% -1%

回答数 81 72 244 27 11 435 回答数 59 66 243 60 29 457
回答割合 19% 17% 56% 6% 3% 100% 回答割合 13% 14% 53% 13% 6% 100%

19% 16% 50% 9% 6% 100% 16% 16% 49% 11% 7% 100%
-1% 0% 6% -2% -3% -3% -2% 4% 2% -1%

本学-全国

全国割合
本学-全国

本学-全国

全国割合
本学-全国

教室（机や椅
子、機器など）

実習室や実験
室

PCやインター
ネット環境

図書館

学習支援室や学習
サポートセンター

空き時間に利用で
きるスペース（ラウ
ンジなど）

奨学金

キャリア支援
サービス（就職
や進路の相談）

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

保健室や学生
相談室

トイレや化粧室

飲食施設（学食
やレストランな
ど）

購買施設（生協や
コンビニ、ブックスト
アなど）

スポーツ施設
（体育館やグラ
ウンドなど）

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

教室（机や椅
子、機器など）

全国割合
本学-全国

実習室や実験
室

全国割合
本学-全国

PCやインター
ネット環境

全国割合
本学-全国

図書館

全国割合
本学-全国

学習支援室や学習
サポートセンター

全国割合
本学-全国

空き時間に利用で
きるスペース（ラウ
ンジなど）

全国割合
本学-全国

奨学金

全国割合
本学-全国

キャリア支援
サービス（就職
や進路の相談）

全国割合
本学-全国

保健室や学生
相談室

全国割合
本学-全国

トイレや化粧室

全国割合
本学-全国

飲食施設（学食
やレストランな
ど）

全国割合
本学-全国

購買施設（生協や
コンビニ、ブックスト
アなど）

全国割合
本学-全国

スポーツ施設
（体育館やグラ
ウンドなど）

全国割合
本学-全国

24%

24%

24%

24%

18%

21%

22%

20%

16%

21%

22%

19%

19%

27%

25%

27%

23%

21%

23%

20%

26%

19%

25%

23%

16%

17%

39%

47%

37%

46%

51%

36%

45%

45%

56%

42%

37%

36%

56%

8%

3%

9%

5%

7%

14%

10%

7%

7%

11%

13%

19%

6%

2%

1%

3%

2%

3%

6%

4%

2%

2%

2%

4%

11%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教室（机や椅子、機器など）

実習室や実験室

PCやインターネット環境

図書館

学習支援室や学習サポートセンター

空き時間に利用できるスペース（ラウンジな

ど）
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保健室や学生相談室
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〔18〕あなたは、本学の教育にどの程度満足していますか。

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢9 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢9
満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない合計

回答数 91 135 227 21 7 8 489 回答数 62 115 252 37 9 7 482
回答割合 19% 28% 46% 4% 1% 2% 100% 回答割合 13% 24% 52% 8% 2% 1% 100%

22% 30% 41% 3% 1% 2% 100% 19% 28% 45% 4% 2% 2% 100%
-3% -2% 5% 1% 0% -1% -6% -4% 7% 3% 0% 0%

回答数 122 159 176 19 5 8 489 回答数 108 144 196 23 5 5 481
回答割合 25% 33% 36% 4% 1% 2% 100% 回答割合 22% 30% 41% 5% 1% 1% 100%

29% 32% 33% 3% 1% 2% 100% 26% 31% 37% 4% 1% 1% 100%
-4% 1% 3% 1% 0% 0% -3% -1% 4% 1% 0% 0%

回答数 75 105 221 36 17 35 489 回答数 51 97 259 42 14 16 479
回答割合 15% 21% 45% 7% 3% 7% 100% 回答割合 11% 20% 54% 9% 3% 3% 100%

18% 26% 44% 5% 2% 5% 100% 16% 25% 47% 6% 2% 3% 100%
-3% -5% 1% 2% 2% 2% -6% -5% 7% 3% 1% 0%

回答数 89 123 211 29 9 28 489 回答数 70 110 243 30 9 18 480
回答割合 18% 25% 43% 6% 2% 6% 100% 回答割合 15% 23% 51% 6% 2% 4% 100%

23% 28% 39% 4% 1% 5% 100% 20% 27% 44% 5% 2% 3% 100%
-5% -2% 4% 2% 1% 1% -5% -4% 7% 1% 0% 1%

回答数 81 114 208 31 10 45 489 回答数 61 116 237 29 14 22 479
回答割合 17% 23% 43% 6% 2% 9% 100% 回答割合 13% 24% 49% 6% 3% 5% 100%

22% 26% 39% 5% 2% 7% 100% 19% 26% 44% 5% 2% 5% 100%
-5% -3% 3% 2% 1% 3% -6% -1% 6% 1% 1% 0%

回答数 36 41 132 27 20 229 485 回答数 34 47 168 30 39 155 473
回答割合 7% 8% 27% 6% 4% 47% 100% 回答割合 7% 10% 36% 6% 8% 33% 100%

8% 8% 26% 5% 4% 49% 100% 10% 11% 33% 6% 6% 34% 100%
-1% 0% 1% 1% 0% -1% -3% -1% 3% 0% 2% -1%

〔18s〕あなたは、本学の教育にどの程度満足していますか。(「９．わからない」を欠損値とする場合）

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1
満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計

回答数 91 135 227 21 7 481 回答数 62 115 252 37 9 475
回答割合 19% 28% 47% 4% 1% 100% 回答割合 13% 24% 53% 8% 2% 100%

23% 31% 42% 4% 1% 100% 19% 29% 46% 4% 2% 100%
-4% -2% 5% 1% 0% -6% -4% 7% 3% 0%

回答数 122 159 176 19 5 481 回答数 108 144 196 23 5 476
回答割合 25% 33% 37% 4% 1% 100% 回答割合 23% 30% 41% 5% 1% 100%

29% 33% 34% 3% 1% 100% 26% 31% 38% 4% 1% 100%
-4% 0% 3% 1% 0% -3% -1% 4% 1% 0%

回答数 75 105 221 36 17 454 回答数 51 97 259 42 14 463
回答割合 17% 23% 49% 8% 4% 100% 回答割合 11% 21% 56% 9% 3% 100%

29% 33% 34% 3% 1% 100% 17% 26% 49% 6% 2% 100%
-13% -9% 15% 5% 3% -6% -5% 7% 3% 1%

回答数 89 123 211 29 9 461 回答数 70 110 243 30 9 462
回答割合 19% 27% 46% 6% 2% 100% 回答割合 15% 24% 53% 6% 2% 100%

24% 29% 41% 4% 1% 100% 20% 28% 45% 5% 2% 100%
-5% -2% 5% 2% 1% -5% -4% 7% 2% 0%

回答数 81 114 208 31 10 444 回答数 61 116 237 29 14 457
回答割合 18% 26% 47% 7% 2% 100% 回答割合 13% 25% 52% 6% 3% 100%

23% 28% 42% 5% 2% 100% 20% 27% 46% 5% 2% 100%
-5% -2% 5% 2% 1% -6% -2% 6% 1% 1%

回答数 36 41 132 27 20 256 回答数 34 47 168 30 39 318
回答割合 14% 16% 52% 11% 8% 100% 回答割合 11% 15% 53% 9% 12% 100%

16% 16% 50% 9% 8% 100% 15% 17% 50% 10% 9% 100%
-2% 0% 1% 1% 0% -4% -2% 3% 0% 3%
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〔19〕今の短大に入学して、あなたの能力や知識はどの程度変化（向上）しましたか。
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 65 275 137 8 2 487 回答数 48 278 138 13 3 545
回答割合 13% 56% 28% 2% 0% 100% 回答割合 10% 58% 29% 3% 1% 100%

12% 60% 26% 2% 0% 100% 12% 57% 29% 2% 1% 100%
1% -4% 3% 0% 0% -2% 1% 0% 0% 0%

回答数 173 254 60 0 2 489 回答数 154 271 53 2 0 546
回答割合 35% 52% 12% 0% 0% 100% 回答割合 32% 56% 11% 0% 0% 100%

39% 52% 9% 0% 0% 100% 35% 52% 12% 0% 0% 100%
-3% 0% 3% 0% 0% -3% 4% -1% 0% 0%

回答数 38 202 237 11 1 489 回答数 29 211 230 10 1 546
回答割合 8% 41% 48% 2% 0% 100% 回答割合 6% 44% 48% 2% 0% 100%

11% 54% 34% 1% 0% 100% 10% 49% 40% 1% 0% 100%
-3% -12% 14% 1% 0% -3% -5% 8% 1% 0%

回答数 71 247 162 8 1 489 回答数 40 248 187 4 1 546
回答割合 15% 51% 33% 2% 0% 100% 回答割合 8% 52% 39% 1% 0% 100%

16% 50% 32% 1% 0% 100% 14% 47% 37% 2% 0% 100%
-1% 0% 1% 1% 0% -6% 5% 2% -1% 0%

回答数 22 125 313 20 8 488 回答数 15 131 299 30 3 546
回答割合 5% 26% 64% 4% 2% 100% 回答割合 3% 27% 63% 6% 1% 100%

6% 29% 61% 3% 1% 100% 8% 30% 57% 4% 1% 100%
-2% -3% 3% 1% 1% -5% -3% 6% 2% -1%

回答数 82 218 172 14 3 489 回答数 68 259 136 14 1 546
回答割合 17% 45% 35% 3% 1% 100% 回答割合 14% 54% 28% 3% 0% 100%

22% 50% 25% 2% 0% 100% 22% 50% 26% 2% 0% 100%
-6% -5% 10% 1% 0% -8% 4% 3% 1% 0%

回答数 50 210 211 16 2 489 回答数 33 205 233 7 0 544
回答割合 10% 43% 43% 3% 0% 100% 回答割合 7% 43% 49% 1% 0% 100%

12% 49% 38% 1% 0% 100% 11% 46% 42% 2% 0% 100%
-2% -6% 5% 2% 0% -4% -3% 7% 0% 0%

回答数 60 236 176 12 4 488 回答数 55 245 163 12 4 546
回答割合 12% 48% 36% 2% 1% 100% 回答割合 11% 51% 34% 3% 1% 100%

18% 53% 28% 1% 0% 100% 15% 49% 33% 2% 0% 100%
-5% -5% 9% 1% 1% -4% 2% 1% 0% 0%

回答数 25 172 267 20 5 489 回答数 24 163 267 24 2 546
回答割合 5% 35% 55% 4% 1% 100% 回答割合 5% 34% 56% 5% 0% 100%

8% 43% 46% 2% 0% 100% 8% 39% 50% 3% 1% 100%
-3% -8% 8% 2% 1% -3% -5% 6% 2% 0%

回答数 23 165 269 30 2 489 回答数 22 133 294 28 3 545
回答割合 5% 34% 55% 6% 0% 100% 回答割合 5% 28% 61% 6% 1% 100%

6% 34% 56% 3% 1% 100% 6% 32% 57% 5% 1% 100%
-1% -1% -1% 3% 0% -1% -4% 5% 1% 0%

回答数 16 99 301 56 15 487 回答数 11 104 290 57 18 546
回答割合 3% 20% 62% 11% 3% 100% 回答割合 2% 22% 60% 12% 4% 100%

4% 19% 63% 11% 4% 100% 5% 21% 57% 12% 4% 100%
-1% 1% -1% 1% -1% 折り返し -3% 0% 3% 0% -1%

回答数 55 229 183 16 5 488 回答数 48 230 180 17 4 546
回答割合 11% 47% 38% 3% 1% 100% 回答割合 10% 48% 38% 4% 1% 100%

15% 47% 34% 3% 1% 100% 15% 47% 35% 2% 1% 100%
-4% 0% 4% 1% 0% -5% 1% 3% 1% 0%

回答数 29 130 300 25 5 489 回答数 23 155 276 17 7 545
回答割合 6% 27% 61% 5% 1% 100% 回答割合 5% 32% 58% 4% 1% 100%

8% 36% 53% 3% 1% 100% 9% 39% 48% 3% 1% 100%
-2% -9% 9% 2% 0% -4% -6% 9% 0% 1%

回答数 104 239 133 7 4 487 回答数 94 242 129 10 3 546
回答割合 21% 49% 27% 1% 1% 100% 回答割合 20% 51% 27% 2% 1% 100%

20% 49% 29% 2% 0% 100% 16% 45% 35% 3% 1% 100%
1% 0% -2% 0% 0% 4% 5% -8% -1% 0%

回答数 26 149 267 33 14 489 回答数 23 119 257 58 19 546
回答割合 5% 30% 55% 7% 3% 100% 回答割合 5% 25% 54% 12% 4% 100%

9% 38% 47% 5% 1% 100% 8% 33% 50% 6% 2% 100%
-4% -8% 8% 2% 2% -4% -8% 4% 6% 2%

回答数 54 194 223 15 3 489 回答数 42 179 228 27 3 546
回答割合 11% 40% 46% 3% 1% 100% 回答割合 9% 37% 48% 6% 1% 100%

14% 45% 39% 2% 0% 100% 14% 43% 40% 3% 1% 100%
-3% -5% 7% 1% 0% -5% -6% 7% 3% 0%

回答数 37 163 270 16 1 487 回答数 32 182 246 15 3 546
回答割合 8% 33% 55% 3% 0% 100% 回答割合 7% 38% 51% 3% 1% 100%

13% 41% 43% 2% 0% 100% 13% 40% 44% 3% 1% 100%
-6% -8% 12% 1% 0% -6% -2% 7% 1% 0%

回答数 56 211 203 16 3 489 回答数 43 204 218 11 3 546
回答割合 11% 43% 42% 3% 1% 100% 回答割合 9% 43% 46% 2% 1% 100%

14% 45% 38% 2% 0% 100% 14% 44% 39% 2% 1% 100%
-3% -2% 4% 1% 0% -5% -1% 7% 0% 0%

回答数 61 200 219 6 1 487 回答数 37 182 242 14 2 546
回答割合 13% 41% 45% 1% 0% 100% 回答割合 8% 38% 51% 3% 0% 100%

11% 43% 44% 1% 0% 100% 11% 41% 46% 2% 1% 100%
1% -2% 1% 0% 0% -3% -2% 4% 1% 0%

回答数 52 203 221 8 4 488 回答数 33 212 221 9 3 546
回答割合 11% 42% 45% 2% 1% 100% 回答割合 7% 44% 46% 2% 1% 100%

12% 48% 38% 1% 0% 100% 11% 44% 42% 2% 0% 100%
-2% -6% 7% 0% 0% -5% 0% 4% 0% 0%

回答数 36 148 287 13 3 487 回答数 21 151 290 15 1 546
回答割合 7% 30% 59% 3% 1% 100% 回答割合 4% 32% 61% 3% 0% 100%

9% 40% 49% 2% 0% 100% 9% 38% 50% 2% 1% 100%
-2% -9% 10% 1% 0% -5% -6% 11% 1% 0%

回答数 20 90 344 22 12 488 回答数 16 96 336 21 9 545
回答割合 4% 18% 70% 5% 2% 100% 回答割合 3% 20% 70% 4% 2% 100%

5% 21% 71% 2% 1% 100% 5% 23% 65% 4% 2% 100%
-1% -2% 0% 2% 1% -2% -3% 6% 0% 0%
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〔20〕あなたは将来、どのような職業やキャリアに進みたいですか。

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6 選択肢7 選択肢8 選択肢9 選択肢10 選択肢11 選択肢12 選択肢13 選択肢14 選択肢15 選択肢16 選択肢17 選択肢18 選択肢19 選択肢20 選択肢21 選択肢22

医療・看護
系

運輸・通信
系

学術系
保育・子ど
も系

学校・教育
系

機械・電気・
化学系

建築・イン
テリア系

公務員・政
治・法律系

コンピュータ－・
Weｂゲーム・ア

ニメ系

語学・国際
系

食・栄養系 農林水産系 スポーツ系
デザイン・
アート系

ビジネス・
経営系

美容系
福祉・介護

系

アパレル・
ファッション

系

マスコミ・芸
能系

旅行・ホテ
ル・ブライダ
ル系

上記以外の
仕事や職業

決まってい
ない

合計

回答数 57 6 0 167 4 4 2 11 13 1 71 1 8 4 31 3 11 3 4 8 5 66 480
回答割合 11.9% 1.3% 0.0% 34.8% 0.8% 0.8% 0.4% 2.3% 2.7% 0.2% 14.8% 0.2% 1.7% 0.8% 6.5% 0.6% 2.3% 0.6% 0.8% 1.7% 1.0% 13.8% 100.0%
全国割合 15.9% 0.5% 0.3% 40.1% 2.2% 0.3% 0.5% 1.2% 0.8% 0.7% 8.9% 0.1% 0.7% 0.9% 2.9% 1.8% 2.8% 2.0% 1.0% 2.5% 3.6% 10.2% 100.0%
本学-全国 -4.0% 0.7% -0.3% -5.3% -1.4% 0.5% -0.1% 1.1% 1.9% -0.5% 5.9% 0.1% 1.0% -0.1% 3.5% -1.2% -0.5% -1.4% -0.2% -0.8% -2.6% 3.5%

前年度ﾃﾞｰﾀ
回答数 49 7 0 155 9 2 4 5 6 3 77 0 7 5 26 5 9 7 8 16 15 59 474
回答割合 10.3% 1.5% 0.0% 32.7% 1.9% 0.4% 0.8% 1.1% 1.3% 0.6% 16.2% 0.0% 1.5% 1.1% 5.5% 1.1% 1.9% 1.5% 1.7% 3.4% 3.2% 12.4% 100.0%
全国割合 15.1% 1.2% 0.6% 37.6% 1.8% 0.5% 0.6% 0.9% 0.8% 0.6% 9.6% 0.2% 0.7% 1.6% 4.0% 1.9% 2.7% 2.3% 1.7% 2.4% 3.0% 10.2% 100.0%
本学-全国 -4.7% 0.3% -0.6% -4.9% 0.1% -0.1% 0.3% 0.1% 0.4% 0.1% 6.6% -0.2% 0.8% -0.6% 1.5% -0.9% -0.8% -0.8% 0.0% 1.0% 0.2% 2.2%

〔21〕あなたは今の短大から、学内独自の奨学金（※日本学生支援機構奨学金を除く）や学費（授業料）免除などの経済的な支援を受けていますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
受けている 受けていない 合計 受けている 受けていない 合計

回答数 144 343 487 回答数 151 328 479
回答割合 30% 70% 100% 回答割合 32% 68% 100%
全国割合 34% 66% 100% 全国割合 33% 67% 100%
本学-全国 -5% 5% 本学-全国 -1% 1%

〔22〕あなたの学費について、誰がどの程度支払いをしていますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5

回答数 240 83 49 64 49 485 回答数 235 89 45 67 41 477
回答割合 49% 17% 10% 13% 10% 100% 回答割合 49% 19% 9% 14% 9% 100%
全国割合 51% 21% 8% 12% 9% 100% 全国割合 52% 19% 9% 11% 8% 100%
本学-全国 -1% -4% 2% 1% 1% 本学-全国 -3% -1% 0% 3% 1%

〔23〕あなたの学生生活は充実していますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 117 174 141 34 21 487 回答数 104 157 152 38 24 475
回答割合 24% 36% 29% 7% 4% 100% 回答割合 22% 33% 32% 8% 5% 100%
全国割合 26% 34% 29% 8% 4% 100% 全国割合 28% 33% 28% 7% 4% 100%
本学-全国 -2% 2% 0% -1% 1% 本学-全国 -6% 0% 4% 1% 1%
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〔24〕あなたは自分が進学した短大を親しい友人や後輩、親せきにすすめられますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 75 122 187 55 46 485 回答数 56 120 167 75 56 474
回答割合 15% 25% 39% 11% 9% 100% 回答割合 12% 25% 35% 16% 12% 100%
全国割合 21% 27% 32% 11% 9% 100% 全国割合 19% 25% 33% 12% 11% 100%
本学-全国 -5% -1% 6% 1% 0% 本学-全国 -8% 0% 3% 4% 1%

〔25〕あなたの通っている短大についての総合評価をお聞きします。次のようなことについてあなたの評価として一番近いものをそれぞれ1つだけ選んでください。

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 116 162 169 27 15 489 回答数 84 164 173 44 12 477
回答割合 24% 33% 35% 6% 3% 100% 回答割合 18% 34% 36% 9% 3% 100%
全国割合 30% 36% 26% 6% 2% 100% 全国割合 27% 34% 31% 6% 2% 100%
本学-全国 -6% -3% 8% 0% 1% 本学-全国 -9% 0% 5% 3% 0%

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 111 179 148 34 17 489 回答数 112 181 146 29 12 480
回答割合 23% 37% 30% 7% 3% 100% 回答割合 23% 38% 30% 6% 3% 100%
全国割合 28% 40% 25% 5% 1% 100% 全国割合 26% 37% 30% 5% 2% 100%
本学-全国 -5% -4% 5% 2% 2% 本学-全国 -3% 1% 0% 1% 1%

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 97 164 186 27 15 489 回答数 87 183 180 19 11 480
回答割合 20% 34% 38% 6% 3% 100% 回答割合 18% 38% 38% 4% 2% 100%
全国割合 22% 35% 34% 6% 3% 100% 全国割合 21% 32% 38% 6% 2% 100%
本学-全国 -3% -1% 4% -1% 0% 本学-全国 -3% 6% 0% -2% 0%

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 67 137 227 44 14 489 回答数 47 149 218 50 15 479
回答割合 14% 28% 46% 9% 3% 100% 回答割合 10% 31% 46% 10% 3% 100%
全国割合 21% 36% 34% 6% 2% 100% 全国割合 18% 32% 40% 7% 2% 100%
本学-全国 -7% -8% 12% 3% 1% 本学-全国 -8% -1% 6% 3% 1%

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 92 179 174 33 11 489 回答数 78 193 175 28 5 479
回答割合 19% 37% 36% 7% 2% 100% 回答割合 16% 40% 37% 6% 1% 100%
全国割合 27% 41% 27% 4% 1% 100% 全国割合 23% 37% 33% 5% 2% 100%
本学-全国 -8% -5% 9% 3% 1% 本学-全国 -7% 3% 3% 1% 0%

居心地がい
い、快適であ
る、落ち着く

やや居心地
がいい、少し
快適である、
やや落ち着く

どちらでもな
い

やや居心地
が悪い、少し
不快である、
やや落ち着
かない

居心地悪い、
不快である、
落ち着かない

合計

十分学べて
いる、楽し
かった、意味
があった

少し学べてい
る、やや楽し
かった、やや
意味があった

どちらでもな
い

あまり学べて
いない、あま
り楽しくなかっ
た、あまり意
味がなかった

全く学べてい
ない、楽しくな
かった、意味
がなかった

合計

話しかけやす
い、助けに
なってくれる、
共感・賛同し
てくれる

やや話しかけ
やすい、少し
助けになって
くれる、少し
共感・賛同し
てくれる

どちらでもな
い

やや話しかけ
にくい、あまり
助けてくれな
い、少し反
感・反対する

話しかけにく
い、助けてく
れない、反
感・反対する

合計

支援してくれ
る、思いやり
がある、柔軟
である

少し支援して
くれる、やや
思いやりがあ
る、やや柔軟
である

どちらでもな
い

あまり支援し
てくれない、
少し思いやり
がない、やや
融通が利か
ない

支援してくれ
ない、思いや
りがない、融
通が利かな
い

合計

すすめられ
る

ややすすめ
られる

どちらでも
ない

あまりすす
められない

すすめられ
ない

合計

親しみやす
い、一体感を
感じる、一緒
にいたい

やや親しみや
すい、少し一
体感を感じ
る、少し一緒
にいたい

どちらでもな
い

やや親しみに
くい、少し疎
外感を感じ
る、あまり一
緒にいたくな
い

親しみにく
い、疎外感を
感じる、一緒
にいたくない

合計

合計

全く学べてい
ない、楽しくな
かった、意味
がなかった

合計

少し支援して
くれる、やや
思いやりがあ
る、やや柔軟
である

どちらでもな
い

あまり支援し
てくれない、
少し思いやり
がない、やや
融通が利か
ない

支援してくれ
ない、思いや
りがない、融
通が利かな
い

合計

居心地がい
い、快適であ
る、落ち着く

やや居心地
がいい、少し
快適である、
やや落ち着く

どちらでもな
い

やや居心地
が悪い、少し
不快である、
やや落ち着
かない

居心地悪い、
不快である、
落ち着かない

合計

十分学べて
いる、楽し
かった、意味
があった

少し学べてい
る、やや楽し
かった、やや
意味があった

どちらでもな
い

あまり学べて
いない、あま
り楽しくなかっ
た、あまり意
味がなかった

すすめられ
る

ややすすめ
られる

どちらでも
ない

あまりすす
められない

すすめられ
ない

合計

親しみにく
い、疎外感を
感じる、一緒
にいたくない

合計

やや親しみや
すい、少し一
体感を感じ
る、少し一緒
にいたい

どちらでもな
い

やや親しみに
くい、少し疎
外感を感じ
る、あまり一
緒にいたくな
い

親しみやす
い、一体感を
感じる、一緒
にいたい

話しかけやす
い、助けに
なってくれる、
共感・賛同し
てくれる

やや話しかけ
やすい、少し
助けになって
くれる、少し
共感・賛同し
てくれる

どちらでもな
い

やや話しかけ
にくい、あまり
助けてくれな
い、少し反
感・反対する

話しかけにく
い、助けてく
れない、反
感・反対する

〔25-5〕短大での学び（学習）

〔25-4〕短大やキャンパス

〔25-1〕他の学生

〔25-2〕短大の先生

〔25-3〕短大の事務職員

支援してくれ
る、思いやり
がある、柔軟
である

15% 25% 39% 11% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すすめられる ややすすめられる どちらでもない

あまりすすめられない すすめられない

24% 33% 35% 6% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親しみやすい、一体感を感じる、一緒にいたい

やや親しみやすい、少し一体感を感じる、少し一緒にいたい

どちらでもない

やや親しみにくい、少し疎外感を感じる、あまり一緒にいたくない

親しみにくい、疎外感を感じる、一緒にいたくない

23% 37% 30% 7% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
話しかけやすい、助けになってくれる、共感・賛同してくれる

やや話しかけやすい、少し助けになってくれる、少し共感・賛同してくれる

どちらでもない

やや話しかけにくい、あまり助けてくれない、少し反感・反対する

話しかけにくい、助けてくれない、反感・反対する

20% 34% 38% 6% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
支援してくれる、思いやりがある、柔軟である
少し支援してくれる、やや思いやりがある、やや柔軟である
どちらでもない
あまり支援してくれない、少し思いやりがない、やや融通が利かない
支援してくれない、思いやりがない、融通が利かない

14% 28% 46% 9% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
居心地がいい、快適である、落ち着く
やや居心地がいい、少し快適である、やや落ち着く
どちらでもない
やや居心地が悪い、少し不快である、やや落ち着かない
居心地悪い、不快である、落ち着かない

19% 37% 36% 7% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分学べている、楽しかった、意味があった
少し学べている、やや楽しかった、やや意味があった
どちらでもない
あまり学べていない、あまり楽しくなかった、あまり意味がなかった
全く学べていない、楽しくなかった、意味がなかった



「短大生調査2020」結果について　（生活学科）
〔1〕あなたの性別をお答えください。

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
男性 女性 合計 男性 女性 合計

回答数 11 96 107 回答数 10 87 97
回答割合 10% 90% 100% 回答割合 10% 90% 100%
全国割合 6% 94% 100% 全国割合 7% 93% 100%
本学-全国 4% -4% 本学-全国 3% -3%

〔2〕今年度（2020年4月～2021年3月）、あなたは何歳になりますか。

前年度ﾃﾞｰﾀ

回答数 3 50 33 0 0 0 0 0 86 回答数 5 34 43 0 0 0 0 0 82
回答割合 3% 58% 38% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 回答割合 6% 41% 52% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
全国割合 2.4% 44.4% 41.3% 8.3% 1.5% 0.8% 0.7% 0.6% 100% 全国割合 3.2% 43.3% 41.6% 8.2% 1.5% 0.9% 0.6% 0.7% 100%
本学-全国 1% 14% -3% -8% -2% -1% -1% -1% 本学-全国 3% -2% 11% -8% -1% -1% -1% -1%

〔3〕あなたの現在の在学状況を教えてください。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5
1年生 2年生 3年生 専攻科生 その他 合計 1年生 2年生 3年生 専攻科生 その他 合計

回答数 57 51 0 0 0 108 回答数 49 50 0 0 0 99
回答割合 53% 47% 0% 0% 0% 100% 回答割合 49% 51% 0% 0% 0% 100%
全国割合 48% 45% 6% 1% 0% 100% 全国割合 47% 46% 6% 1% 0% 100%
本学-全国 4% 2% -6% -1% 0% 本学-全国 3% 4% -6% -1% 0%

〔4〕現在の短大に通学するにあたって、どこから通っていますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4

実家や親せ
きの家

ひとり暮らし
をしている賃
貸先

短大などの
学生寮

その他 合計
実家や親せ
きの家

ひとり暮らし
をしている賃
貸先

短大などの学
生寮

その他 合計

回答数 87 14 0 7 108 回答数 80 14 0 5 99
回答割合 81% 13% 0% 6% 100% 回答割合 81% 14% 0% 5% 100%
全国割合 83% 13% 3% 2% 100% 全国割合 81% 14% 4% 2% 100%
本学-全国 -2% 0% -3% 5% 本学-全国 0% 1% -4% 3%

〔5〕あなたの片道の通学時間はどれくらいですか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5

30分未満
30分以上～
一時間未満

1時間以上
～1時間30
分未満

1時間30分
以上～2時
間未満

2時間以上 合計 30分未満
30分以上～
一時間未満

1時間以上～
1時間30分未
満

1時間30分以
上～2時間未
満

2時間以上 合計

回答数 15 45 37 10 1 108 回答数 15 39 38 6 2 100
回答割合 14% 42% 34% 9% 1% 100% 回答割合 15% 39% 38% 6% 2% 100%
全国割合 30% 35% 25% 9% 2% 100% 全国割合 30% 32% 26% 10% 2% 100%
本学-全国 -16% 7% 9% 1% -1% 本学-全国 -15% 7% 12% -4% 0%

20210526

30～39歳 40～54歳 55歳以上 合計19歳 20歳 21～23歳 24～29歳18歳 19歳 20歳 21～23歳 24～29歳 30～39歳 40～54歳 55歳以上 18歳合計

10% 90%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性

14% 42% 34% 9% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30分未満
30分以上～一時間未満
1時間以上～1時間30分未満
1時間30分以上～2時間未満

53% 47% 0%0%0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生 2年生 3年生 専攻科生 その他

3% 58% 38% 0%0%0%0%0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳 19歳 20歳 21～23歳 24～29歳 30～39歳 40～54歳 55歳以上

81% 13% 0%6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

実家や親せきの家 ひとり暮らしをしている賃貸先

短大などの学生寮 その他

・全国割合より８ポイント以上高い場合は青色、８ポイント以上低い場合は赤色になっています。



〔6〕本学はあなたの第一志望でしたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
第一志望だっ
た

第一志望で
はなかった

合計
第一志望だっ
た

第一志望で
はなかった

合計

回答数 92 15 107 回答数 85 14 99
回答割合 86% 14% 100% 回答割合 86% 14% 100%
全国割合 85% 15% 100% 全国割合 83% 17% 100%
本学-全国 1% -1% 本学-全国 3% -3%

〔7〕あなたは本学の付属高校や系列校の出身者ですか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2

出身者である
出身者ではな
い

合計 出身者である
出身者ではな
い

合計

回答数 13 94 107 回答数 10 87 97
回答割合 12% 88% 100% 回答割合 10% 90% 100%
全国割合 12% 88% 100% 全国割合 12% 88% 100%
本学-全国 0% 0% 本学-全国 -2% 2%

〔8〕あなたはどのような入学試験を受けて、本学に入学しましたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6

一般入試 指定校推薦 公募推薦 AO入試 社会人入試
その他の試
験

合計 一般入試 指定校推薦 公募推薦 AO入試 社会人入試
その他の試
験

合計

回答数 6 20 7 56 9 10 108 回答数 4 17 5 60 5 7 98
回答割合 6% 19% 6% 52% 8% 9% 100% 回答割合 4% 17% 5% 61% 5% 7% 100%
全国割合 11% 39% 11% 34% 2% 4% 100% 全国割合 11% 41% 11% 32% 2% 5% 100%
本学-全国 -5% -20% -4% 18% 6% 5% 本学-全国 -7% -23% -6% 30% 3% 3%

12% 88%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

出身者である 出身者ではない

86% 14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第一志望だった 第一志望ではなかった

6% 19% 6% 52% 8% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般入試 指定校推薦 公募推薦

AO入試 社会人入試 その他の試験



〔9〕あなたが今の短大に進学を決めたとき、次のことはどのくらい重視しましたか。 前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

重視した
やや重視し
た

あまり重視し
てない

まったく重視
してない

合計 重視した やや重視した
あまり重視
してない

まったく重
視してない

合計

回答数 26 33 23 26 108 回答数 16 33 33 17 99
回答割合 24% 31% 21% 24% 100% 回答割合 16% 33% 33% 17% 100%

21% 35% 25% 18% 100% 19% 36% 26% 19% 100%
3% -5% -4% 6% -3% -2% 7% -2%

回答数 15 26 24 43 108 回答数 11 26 29 32 98
回答割合 14% 24% 22% 40% 100% 回答割合 11% 27% 30% 33% 100%

19% 33% 26% 22% 100% 17% 33% 26% 24% 100%
-5% -9% -3% 17% -6% -6% 3% 8%

回答数 23 28 23 32 106 回答数 17 27 27 26 97
回答割合 22% 26% 22% 30% 100% 回答割合 18% 28% 28% 27% 100%

27% 33% 19% 22% 100% 26% 32% 19% 23% 100%
-5% -6% 3% 9% -9% -4% 9% 4%

回答数 64 23 12 8 107 回答数 63 15 10 12 100
回答割合 60% 21% 11% 7% 100% 回答割合 63% 15% 10% 12% 100%

55% 22% 9% 14% 100% 51% 24% 9% 16% 100%
5% -1% 2% -6% 12% -9% 1% -4%

回答数 41 30 19 18 108 回答数 44 27 16 12 99
回答割合 38% 28% 18% 17% 100% 回答割合 44% 27% 16% 12% 100%

35% 30% 21% 14% 100% 35% 31% 20% 14% 100%
2% -2% -3% 3% 9% -4% -4% -2%

回答数 25 31 28 24 108 回答数 29 28 26 16 99
回答割合 23% 29% 26% 22% 100% 回答割合 29% 28% 26% 16% 100%

23% 26% 28% 23% 100% 21% 26% 28% 25% 100%
0% 2% -2% -1% 8% 2% -2% -9%

回答数 68 29 7 4 108 回答数 75 22 3 0 100
回答割合 63% 27% 6% 4% 100% 回答割合 75% 22% 3% 0% 100%

66% 26% 5% 3% 100% 62% 28% 7% 3% 100%
-3% 0% 1% 1% 13% -6% -4% -3%

回答数 34 40 26 8 108 回答数 39 41 15 3 98
回答割合 31% 37% 24% 7% 100% 回答割合 40% 42% 15% 3% 100%

41% 38% 15% 6% 100% 38% 38% 16% 8% 100%
-9% -1% 9% 1% 2% 3% -1% -5%

回答数 63 31 9 4 107 回答数 67 29 3 1 100
回答割合 59% 29% 8% 4% 100% 回答割合 67% 29% 3% 1% 100%

68% 22% 6% 3% 100% 62% 25% 8% 5% 100%
-10% 7% 2% 0% 5% 4% -5% -4%

回答数 32 27 21 28 108 回答数 27 23 29 20 99
回答割合 30% 25% 19% 26% 100% 回答割合 27% 23% 29% 20% 100%

31% 29% 25% 15% 100% 31% 29% 24% 16% 100%
-1% -4% -6% 11% -3% -6% 5% 4%

回答数 8 19 27 54 108 回答数 6 10 35 48 99
回答割合 7% 18% 25% 50% 100% 回答割合 6% 10% 35% 48% 100%

10% 16% 31% 43% 100% 10% 17% 29% 45% 100%
-3% 1% -6% 7% -4% -7% 7% 4%

回答数 23 41 25 18 107 回答数 25 41 20 13 99
回答割合 21% 38% 23% 17% 100% 回答割合 25% 41% 20% 13% 100%

30% 40% 19% 11% 100% 27% 40% 21% 12% 100%
-9% -2% 5% 6% -1% 1% -1% 1%

回答数 9 19 27 52 107 回答数 14 13 35 37 99
回答割合 8% 18% 25% 49% 100% 回答割合 14% 13% 35% 37% 100%

14% 18% 29% 38% 100% 15% 21% 29% 35% 100%
-6% -1% -4% 10% -1% -8% 7% 2%

回答数 14 39 31 24 108 回答数 18 27 35 19 99
回答割合 13% 36% 29% 22% 100% 回答割合 18% 27% 35% 19% 100%

18% 31% 32% 19% 100% 16% 31% 32% 21% 100%
-5% 5% -4% 3% 2% -4% 3% -1%

回答数 27 44 19 17 107 回答数 29 38 17 13 97
回答割合 25% 41% 18% 16% 100% 回答割合 30% 39% 18% 13% 100%

35% 38% 14% 14% 100% 29% 39% 16% 15% 100%
-9% 3% 4% 2% 1% 0% 1% -2%

〔10〕あなたは将来的に、どの程度まで進学を考えていますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4

短大を卒業す
る

短大の専攻
科を卒業す
る

大学・大学
院を卒業す
る

その他 合計
短大を卒業す
る

短大の専攻
科を卒業する

大学・大学院
を卒業する

その他 合計

回答数 97 3 4 3 107 回答数 90 1 6 2 99
回答割合 91% 3% 4% 3% 100% 回答割合 91% 1% 6% 2% 100%
全国割合 90% 4% 4% 2% 100% 全国割合 90% 4% 4% 2% 100%
本学-全国 1% -2% -1% 1% 本学-全国 1% -3% 2% 0%

本学-全国

本学-全国

自宅から通学できる

全国割合
本学-全国

4年制大学より学費がかか
らない

全国割合
本学-全国

奨学金や学費免除などの経済的なサ
ポートがもらえる

全国割合

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

就職するのに必要な資格が
取れる

4年制大学より早く就職でき
る

4年制大学に編入することも
できる

自分の興味があることや専門分野の
内容が学べる

就職に有利

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

キャンパスの雰囲気が良さ
そうだった

専門学校に行きたくなかっ
た

専門分野以外の幅広い内容
が学べる

オープンキャンパスでの印
象

家族や親せきからのすすめ

高校の先生からのすすめ

推薦入試などで早く入学が
決まった

自宅から通学できる

4年制大学より学費がかから
ない

奨学金や学費免除などの経済的なサ
ポートがもらえる

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

家族や親せきからのすすめ

全国割合
本学-全国

高校の先生からのすすめ

全国割合
本学-全国

推薦入試などで早く入学が
決まった

全国割合

自分の興味があることや専門分野の
内容が学べる

全国割合
本学-全国

就職に有利

全国割合
本学-全国

就職するのに必要な資格が
取れる

全国割合
本学-全国

4年制大学より早く就職でき
る

全国割合
本学-全国

4年制大学に編入することも
できる

全国割合
本学-全国

キャンパスの雰囲気が良さ
そうだった

全国割合
本学-全国

専門学校に行きたくなかっ
た

全国割合
本学-全国

専門分野以外の幅広い内容
が学べる

全国割合
本学-全国

オープンキャンパスでの印
象

全国割合
本学-全国

91% 3%4%3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

短大を卒業する 短大の専攻科を卒業する

大学・大学院を卒業する その他

24%

14%

22%

60%

38%

23%

63%

31%

59%

30%

7%

21%

8%

13%

25%

31%

24%

26%

21%

28%

29%

27%

37%

29%

25%

18%

38%

18%

36%

41%

21%

22%

22%

11%

18%

26%

6%

24%

8%

19%

25%

23%

25%

29%

18%

24%

40%

30%

7%

17%

22%

4%

7%

4%

26%

50%

17%

49%

22%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族や親せきからのすすめ

高校の先生からのすすめ

推薦入試などで早く入学が決まった

自宅から通学できる

4年制大学より学費がかからない

奨学金や学費免除などの経済的なサポートがもらえ

る

自分の興味があることや専門分野の内容が学べる

就職に有利

就職するのに必要な資格が取れる

4年制大学より早く就職できる

4年制大学に編入することもできる

キャンパスの雰囲気が良さそうだった

専門学校に行きたくなかった

専門分野以外の幅広い内容が学べる

オープンキャンパスでの印象

重視した やや重視した あまり重視してない まったく重視してない



〔11〕あなたが受講した授業では、次のようなことはどのくらいありましたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった 合計 よくあった ときどきあった あまりなかった
まったくなかっ
た 合計

回答数 5 36 37 29 107 回答数 7 40 43 10 100
回答割合 5% 34% 35% 27% 100% 回答割合 7% 40% 43% 10% 100%

11% 41% 33% 14% 100% 15% 47% 29% 9% 100%
-7% -8% 1% 13% -8% -7% 14% 1%

回答数 16 55 27 8 106 回答数 19 48 27 5 99
回答割合 15% 52% 25% 8% 100% 回答割合 19% 48% 27% 5% 100%

30% 45% 20% 5% 100% 38% 46% 13% 2% 100%
-15% 7% 6% 2% -19% 2% 14% 3%

回答数 38 47 19 4 108 回答数 37 48 14 1 100
回答割合 35% 44% 18% 4% 100% 回答割合 37% 48% 14% 1% 100%

28% 50% 20% 3% 100% 26% 47% 24% 4% 100%
7% -6% -2% 1% 11% 1% -10% -3%

回答数 16 34 39 19 108 回答数 12 50 29 9 100
回答割合 15% 31% 36% 18% 100% 回答割合 12% 50% 29% 9% 100%

16% 44% 34% 7% 100% 14% 42% 36% 7% 100%
-1% -13% 3% 11% -2% 8% -7% 2%

回答数 8 26 26 47 107 回答数 6 44 29 20 99
回答割合 7% 24% 24% 44% 100% 回答割合 6% 44% 29% 20% 100%

10% 30% 34% 26% 100% 12% 34% 36% 18% 100%
-2% -6% -9% 17% -6% 10% -6% 2%

回答数 80 18 6 3 107 回答数 80 14 2 4 100
回答割合 75% 17% 6% 3% 100% 回答割合 80% 14% 2% 4% 100%

44% 31% 17% 9% 100% 46% 35% 15% 4% 100%
31% -14% -11% -6% 34% -21% -13% 0%

回答数 42 45 13 7 107 回答数 38 47 9 5 99
回答割合 39% 42% 12% 7% 100% 回答割合 38% 47% 9% 5% 100%

22% 37% 27% 13% 100% 22% 39% 28% 11% 100%
17% 5% -15% -7% 17% 8% -18% -6%

回答数 26 62 19 1 108 回答数 21 67 10 2 100
回答割合 24% 57% 18% 1% 100% 回答割合 21% 67% 10% 2% 100%

34% 46% 18% 3% 100% 36% 47% 15% 3% 100%
-9% 12% 0% -2% -15% 20% -5% -1%

回答数 64 34 8 2 108 回答数 70 20 9 1 100
回答割合 59% 43% 12% 2% 100% 回答割合 70% 43% 12% 1% 100%

61% 32% 6% 1% 100% 45% 42% 11% 2% 100%
-1% 11% 6% 1% 25% 1% 1% -1%

回答数 16 24 26 42 108 回答数 3 23 32 42 100
回答割合 15% 22% 24% 39% 100% 回答割合 3% 23% 32% 42% 100%

6% 21% 33% 40% 100% 6% 21% 33% 39% 100%
8% 1% -9% -1% -3% 2% -1% 3%

回答数 26 50 24 8 108 回答数 19 55 22 3 99
回答割合 24% 46% 22% 7% 100% 回答割合 19% 56% 22% 3% 100%

14% 49% 31% 6% 100% 16% 49% 29% 6% 100%
11% -3% -9% 1% 3% 6% -6% -3%

回答数 13 31 36 28 108 回答数 7 39 32 21 99
回答割合 12% 29% 33% 26% 100% 回答割合 7% 39% 32% 21% 100%

6% 27% 33% 33% 100% 10% 34% 33% 23% 100%
6% 2% 0% -7% -3% 6% 0% -2%

回答数 15 32 31 29 107 回答数 10 38 37 14 99
回答割合 14% 30% 29% 27% 100% 回答割合 10% 38% 37% 14% 100%

8% 31% 35% 25% 100% 9% 31% 35% 25% 100%
6% -1% -6% 2% 1% 8% 2% -11%

回答数 13 38 37 20 108 回答数 10 40 38 11 99
回答割合 12% 35% 34% 19% 100% 回答割合 10% 40% 38% 11% 100%

20% 46% 28% 6% 100% 17% 43% 33% 8% 100%
-7% -11% 6% 12% -7% -2% 6% 3%

回答数 21 45 36 5 107 回答数 20 44 27 7 98
回答割合 20% 42% 34% 5% 100% 回答割合 20% 45% 28% 7% 100%

26% 49% 21% 3% 100% 23% 50% 23% 5% 100%
-7% -7% 13% 1% -2% -5% 4% 3%

回答数 42 38 9 19 108 回答数 44 28 15 13 100
回答割合 39% 35% 8% 18% 100% 回答割合 44% 28% 15% 13% 100%

47% 39% 11% 3% 100% 38% 43% 15% 4% 100%
-8% -4% -3% 15% 6% -15% 0% 9%

回答数 12 26 31 39 108 回答数 8 23 40 29 100
回答割合 11% 24% 29% 36% 100% 回答割合 8% 23% 40% 29% 100%

11% 33% 33% 23% 100% 11% 30% 34% 26% 100%
0% -9% -4% 13% -3% -7% 6% 3%

正解や答えのない問題や課題につい
て考える

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

本学-全国

全国割合

宿題や課題

提出期限までに宿題を完成
できない

授業をつまらなく感じた

授業に遅刻や欠席をした

レポートの書き方や文章表
現を学ぶ

パソコンなどの情報機器を
使う

外国語を使う

授業で学んだ内容について
学外の人と話す

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

本学-全国

本学-全国

全国割合
本学-全国

体験的な学習（実習、実験、フィール
ドワーク）

キャリアに関する教育

定期的な小テスト

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

全国割合

全国割合

全国割合

プレゼンテーションをする

全国割合

学生同士でディスカッション
をする

教員が提出物に添削やコメ
ントをする

文献や資料を集める

図書館を利用する

本学-全国

全国割合
本学-全国

プレゼンテーションをする

全国割合
本学-全国

学生同士でディスカッション
をする

全国割合
本学-全国

教員が提出物に添削やコメ
ントをする

全国割合
本学-全国

文献や資料を集める

全国割合
本学-全国

図書館を利用する

全国割合
本学-全国

体験的な学習（実習、実験、フィール
ドワーク）

全国割合
本学-全国

キャリアに関する教育

全国割合
本学-全国

定期的な小テスト

全国割合
本学-全国

宿題や課題

全国割合
本学-全国

提出期限までに宿題を完成
できない

全国割合
本学-全国

授業をつまらなく感じた

全国割合
本学-全国

授業に遅刻や欠席をした

全国割合
本学-全国

授業で学んだ内容について学外の人
と話す

全国割合
本学-全国

正解や答えのない問題や課題につい
て考える

全国割合
本学-全国

レポートの書き方や文章表
現を学ぶ

全国割合
本学-全国

パソコンなどの情報機器を
使う

全国割合
本学-全国

外国語を使う

全国割合
本学-全国

本学-全国

全国割合
本学-全国

5%

15%

35%

15%

7%

75%

39%

24%

59%

15%

24%

12%

14%

12%

20%

39%

11%

34%

52%

44%

31%

24%

17%

42%

57%

43%

22%

46%

29%

30%

35%

42%

35%

24%

35%

25%

18%

36%

24%

6%

12%

18%

12%

24%

22%

33%

29%

34%

34%

8%

29%

27%

8%

4%

18%

44%

3%

7%

1%

2%

39%

7%

26%

27%

19%

5%

18%

36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

プレゼンテーションをする

学生同士でディスカッションをする

教員が提出物に添削やコメントをする

文献や資料を集める

図書館を利用する

体験的な学習（実習、実験、フィールドワーク）

キャリアに関する教育

定期的な小テスト

宿題や課題

提出期限までに宿題を完成できない

授業をつまらなく感じた

授業に遅刻や欠席をした

授業で学んだ内容について学外の人と話す

正解や答えのない問題や課題について考える

レポートの書き方や文章表現を学ぶ

パソコンなどの情報機器を使う

外国語を使う

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった



〔12〕あなたは今学期のふつうの1週間の中で、次の活動にどれくらい時間を費やしましたか。

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6 選択肢7 選択肢8 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6 選択肢7 選択肢8

0時間 1～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 21～25時間 26～30時間 30時間以上 合計 0時間 1～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 21～25時間 26～30時間 30時間以上 合計

回答数 2 10 16 9 14 20 27 9 107 回答数 0 2 19 12 7 20 16 20 96
回答割合 2% 9% 15% 8% 13% 19% 25% 8% 100% 回答割合 0% 2% 20% 13% 7% 21% 17% 21% 100%

1% 8% 15% 16% 17% 18% 16% 10% 100% 1% 6% 13% 14% 18% 20% 18% 11% 100%
1% 1% 0% -7% -4% 1% 9% -1% -1% -4% 6% -1% -10% 0% -1% 10%

回答数 13 65 16 6 4 1 1 1 107 回答数 7 56 29 3 2 1 0 1 99
回答割合 12% 61% 15% 6% 4% 1% 1% 1% 100% 回答割合 7% 57% 29% 3% 2% 1% 0% 1% 100%

8% 60% 18% 7% 3% 2% 1% 1% 100% 15% 60% 15% 6% 3% 1% 1% 1% 100%
4% 1% -3% -1% 0% -1% 0% 0% -8% -3% 15% -2% 0% 0% -1% 0%

回答数 51 47 8 0 0 0 0 0 106 回答数 43 48 5 2 1 0 0 0 99
回答割合 48% 44% 8% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 回答割合 43% 48% 5% 2% 1% 0% 0% 0% 100%

45% 43% 7% 2% 1% 0% 0% 1% 100% 49% 38% 7% 3% 1% 1% 0% 1% 100%
3% 1% 1% -2% -1% 0% 0% -1% -6% 11% -2% -1% 0% -1% 0% -1%

回答数 31 10 17 18 14 6 4 6 106 回答数 22 14 16 24 11 7 2 3 99
回答割合 29% 9% 16% 17% 13% 6% 4% 6% 100% 回答割合 22% 14% 16% 24% 11% 7% 2% 3% 100%

29% 13% 17% 17% 12% 6% 2% 4% 100% 21% 11% 17% 19% 16% 7% 4% 5% 100%
1% -3% -1% 0% 1% 0% 2% 1% 2% 3% -1% 5% -5% 0% -2% -2%

〔13〕今の短大に入学して、先生との間で次のような機会はどのくらいありましたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

よくあった
ときどき
あった

あまりなかっ
た

まったくな
かった

合計 よくあった
ときどきあっ
た

あまりな
かった

まったくな
かった

合計

回答数 14 61 0 33 108 回答数 16 58 0 25 99
回答割合 13% 56% 0% 31% 100% 回答割合 16% 59% 0% 25% 100%

12% 52% 13% 24% 100% 13% 66% 0% 20% 100%
1% 5% -13% 7% 3% -8% 0% 5%

回答数 4 7 21 76 108 回答数 0 8 20 72 100
回答割合 4% 6% 19% 70% 100% 回答割合 0% 8% 20% 72% 100%

2% 8% 27% 63% 100% 2% 10% 28% 60% 100%
2% -2% -8% 7% -2% -2% -8% 12%

回答数 16 45 25 22 108 回答数 13 48 26 13 100
回答割合 15% 42% 23% 20% 100% 回答割合 13% 48% 26% 13% 100%

12% 43% 32% 13% 100% 12% 41% 33% 14% 100%
3% -1% -9% 7% 1% 7% -7% -1%

回答数 5 14 30 59 108 回答数 4 15 29 52 100
回答割合 5% 13% 28% 55% 100% 回答割合 4% 15% 29% 52% 100%

5% 18% 32% 44% 100% 6% 20% 32% 42% 100%
0% -5% -5% 10% -2% -5% -3% 10%

本学-全国
授業や学習内容に関するこ
とを話す

全国割合
本学-全国

学校以外のことについて相
談する

全国割合
本学-全国

アルバイトや仕事

全国割合
本学-全国

就職や編入学などの進路相
談をする

全国割合
本学-全国

先生の研究プロジェクトに
関わる

全国割合

授業を受けた時間

全国割合
本学-全国

授業に関する勉強（予習・復
習・宿題）

先生の研究プロジェクトに
関わる

授業や学習内容に関するこ
とを話す

学校以外のことについて相
談する

本学-全国

全国割合
本学-全国

授業に関する勉強（予
習・復習・宿題）

授業に関係ない（自主的
な）学習

アルバイトや仕事

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

授業を受けた時間

全国割合

全国割合
本学-全国

授業に関係ない（自主的な）
学習

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

就職や編入学などの進路相
談をする

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

2%

12%

48%

29%

9%

61%

44%

9%

15%

15%

8%

16%

8%

6%

0%

17%

13%

4%

0%

13%

19%

1%

0%

6%

25%

1%

0%

4%

8%

1%

0%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

授業を受けた時間

授業に関する勉強（予習・復習・宿題）

授業に関係ない（自主的な）学習

アルバイトや仕事

0時間 1～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 21～25時間 26～30時間 30時間以上

13%

4%

15%

5%

56%

6%

42%

13%

0%

19%

23%

28%

31%

70%

20%

55%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就職や編入学などの進路相談をする

先生の研究プロジェクトに関わる

授業や学習内容に関することを話す

学校以外のことについて相談する

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった



〔14〕あなたは今年度に入って、次のようなことをどのくらいしましたか。

前年度ﾃﾞｰﾀ
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

0冊 1～2冊 3～5冊 6～10冊 11冊以上 合計 0冊 1～2冊 3～5冊 6～10冊 11冊以上 合計
回答数 46 30 14 10 8 108 回答数 28 31 21 12 8 100

回答割合 43% 28% 13% 9% 7% 100% 回答割合 28% 31% 21% 12% 8% 100%

23% 32% 22% 12% 11% 100% 27% 32% 20% 10% 11% 100%

20% -4% -9% -3% -4% 1% -1% 1% 2% -3%

回答数 53 23 12 9 11 108 回答数 49 27 11 8 5 100

回答割合 49% 21% 11% 8% 10% 100% 回答割合 49% 27% 11% 8% 5% 100%

44% 31% 13% 5% 7% 100% 44% 30% 14% 5% 8% 100%

5% -9% -2% 3% 3% 5% -3% -3% 3% -3%

〔15〕今の短大に入学して、次のような活動に参加したり体験したりしましたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
した しなかった 合計 した しなかった 合計

回答数 32 76 108 回答数 44 56 100
回答割合 30% 70% 100% 回答割合 44% 56% 100%

21% 79% 100% 30% 70% 100%
9% -9% 14% -14%

回答数 24 84 108 回答数 31 68 99
回答割合 22% 78% 100% 回答割合 31% 69% 100%

24% 76% 100% 35% 65% 100%
-2% 2% -4% 4%

回答数 24 83 107 回答数 32 68 100
回答割合 22% 78% 100% 回答割合 32% 68% 100%

14% 86% 100% 20% 80% 100%
9% -9% 12% -12%

回答数 13 95 108 回答数 24 76 100
回答割合 12% 88% 100% 回答割合 24% 76% 100%

24% 76% 100% 41% 59% 100%
-12% 12% -17% 17%

回答数 6 102 108 回答数 5 95 100
回答割合 6% 94% 100% 回答割合 5% 95% 100%

2% 98% 100% 4% 96% 100%
4% -4% 1% -1%

回答数 12 96 108 回答数 15 85 100
回答割合 11% 89% 100% 回答割合 15% 85% 100%

4% 96% 100% 11% 89% 100%
7% -7% 4% -4%

〔16〕あなたの本学での成績はどれくらいですか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5
下の方 中の下くらい中くらい 中の上くらい上の方 合計 下の方 中の下くらい 中くらい 中の上くらい 上の方 合計

回答数 10 19 46 29 4 108 回答数 12 17 40 19 8 96
回答割合 9% 18% 43% 27% 4% 100% 回答割合 13% 18% 42% 20% 8% 100%
全国割合 15% 20% 42% 17% 6% 100% 全国割合 16% 20% 41% 17% 6% 100%
本学-全国 -5% -3% 1% 10% -2% 本学-全国 -3% -3% 1% 3% 2%

本学-全国

授業に関係する本を読んだ冊数（教
科書や参考書、課題図書など）

全国割合

本学-全国
授業に関係のない本を読んだ冊数
（一般書、小説など。※雑誌、マンガ
除く）

全国割合

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

授業に関係のない本を読んだ冊
数（一般書、小説など。※雑誌、
マンガ除く）

全国割合

授業に関係する本を読んだ冊数
（教科書や参考書、課題図書な
ど）

本学-全国

全国割合

インターンシップ

地域貢献・ボランティア活
動への参加

海外留学

海外旅行

サークルや部活、その他
の学生団体

学校行事の委員や運営
スタッフ

全国割合

サークルや部活、その他
の学生団体

全国割合
本学-全国

学校行事の委員や運営
スタッフ

全国割合
本学-全国

インターンシップ

全国割合
本学-全国

地域貢献・ボランティア活
動への参加

全国割合
本学-全国

海外留学

全国割合
本学-全国

海外旅行

全国割合
本学-全国

9% 18% 43% 27% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

下の方 中の下くらい 中くらい 中の上くらい 上の方

43%

49%

28%

21%

13%

11%

9%

8%

7%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

授業に関係する本を読んだ冊数（教科書や参考書、課題図書など）

授業に関係のない本を読んだ冊数（一般書、小説など。※雑誌、マンガ除く）

0冊 1～2冊 3～5冊 6～10冊 11冊以上

30%

22%

22%

12%

6%

11%

70%

78%

78%

88%

94%

89%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サークルや部活、その他の学生団体

学校行事の委員や運営スタッフ

インターンシップ

地域貢献・ボランティア活動への参加

海外留学

海外旅行

した しなかった



〔17〕あなたは、本学の施設やサービスにどの程度満足していますか。(「９．該当なし」を有効値とする場合）
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢9 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢9
満足 やや満足 普通 やや不満 不満 当該なし 合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 当該なし 合計

回答数 24 33 38 11 1 1 108 回答数 18 38 34 7 2 1 100
回答割合 22% 31% 35% 10% 1% 1% 100% 回答割合 18% 38% 34% 7% 2% 1% 100%

27% 26% 35% 7% 3% 1% 100% 23% 27% 38% 8% 4% 0% 100%
-5% 4% 0% 3% -2% 0% -5% 11% -4% -1% -2% 1%

回答数 32 30 42 3 1 0 108 回答数 24 38 30 7 1 0 100
回答割合 30% 28% 39% 3% 1% 0% 100% 回答割合 24% 38% 30% 7% 1% 0% 100%

25% 22% 36% 4% 2% 12% 100% 23% 23% 39% 5% 2% 8% 100%
5% 6% 3% -1% -1% -12% 1% 15% -9% 2% -1% -8%

回答数 18 24 33 15 10 8 108 回答数 22 33 24 9 4 8 100
回答割合 17% 22% 31% 14% 9% 7% 100% 回答割合 22% 33% 24% 9% 4% 8% 100%

23% 22% 33% 12% 7% 3% 100% 22% 24% 35% 12% 7% 1% 100%
-7% 0% -2% 2% 3% 5% 0% 9% -11% -3% -3% 7%

回答数 20 17 45 4 4 18 108 回答数 21 32 36 5 3 3 100
回答割合 19% 16% 42% 4% 4% 17% 100% 回答割合 21% 32% 36% 5% 3% 3% 100%

31% 20% 35% 4% 1% 9% 100% 29% 24% 37% 5% 2% 3% 100%
-12% -4% 7% 0% 2% 8% -8% 8% -1% 0% 1% 0%

回答数 15 17 49 6 2 19 108 回答数 12 15 51 5 2 14 99
回答割合 14% 16% 45% 6% 2% 18% 100% 回答割合 12% 15% 52% 5% 2% 14% 100%

19% 17% 40% 4% 2% 19% 100% 18% 18% 43% 5% 2% 14% 100%
-5% -1% 6% 2% 0% -1% -5% -3% 8% 0% 0% 0%

回答数 18 23 44 15 6 1 107 回答数 11 30 34 19 4 1 99
回答割合 17% 21% 41% 14% 6% 1% 100% 回答割合 11% 30% 34% 19% 4% 1% 100%

22% 21% 35% 11% 5% 5% 100% 21% 21% 38% 12% 6% 2% 100%
-6% 0% 6% 3% 0% -4% -10% 9% -3% 7% -2% -1%

回答数 17 16 35 7 4 26 105 回答数 13 20 35 6 0 21 95
回答割合 16% 15% 33% 7% 4% 25% 100% 回答割合 14% 21% 37% 6% 0% 22% 100%

19% 16% 32% 4% 2% 27% 100% 18% 17% 36% 4% 2% 22% 100%
-2% -1% 1% 3% 2% -2% -4% 4% 1% 2% -2% 0%

回答数 21 19 43 7 1 17 108 回答数 23 20 37 7 1 9 97
回答割合 19% 18% 40% 6% 1% 16% 100% 回答割合 24% 21% 38% 7% 1% 9% 100%

20% 19% 39% 4% 2% 16% 100% 20% 20% 43% 5% 3% 10% 100%
-1% -2% 1% 2% -1% 0% 4% 0% -5% 2% -2% 0%

回答数 15 15 46 9 3 20 108 回答数 13 10 45 7 2 19 96
回答割合 14% 14% 43% 8% 3% 19% 100% 回答割合 14% 10% 47% 7% 2% 20% 100%

17% 14% 41% 3% 2% 24% 100% 17% 16% 45% 5% 3% 15% 100%
-3% 0% 2% 5% 1% -5% -3% -6% 2% 2% -1% 5%

回答数 26 27 39 10 4 2 108 回答数 16 28 43 9 2 1 99
回答割合 24% 25% 36% 9% 4% 2% 100% 回答割合 16% 28% 43% 9% 2% 1% 100%

27% 23% 33% 10% 5% 1% 100% 23% 23% 36% 12% 6% 1% 100%
-3% 2% 3% -1% -1% 0% -7% 6% 7% -2% -4% 0%

回答数 24 22 42 16 3 1 108 回答数 14 26 36 16 8 0 100
回答割合 22% 20% 39% 15% 3% 1% 100% 回答割合 14% 26% 36% 16% 8% 0% 100%

20% 18% 32% 12% 8% 11% 100% 18% 20% 34% 14% 9% 5% 100%
3% 2% 7% 3% -5% -10% -4% 6% 2% 2% -1% -5%

回答数 19 12 36 24 13 4 108 回答数 8 20 29 24 12 7 100
回答割合 18% 11% 33% 22% 12% 4% 100% 回答割合 8% 20% 29% 24% 12% 7% 100%

18% 16% 31% 12% 9% 13% 100% 16% 17% 33% 14% 11% 9% 100%
-1% -5% 3% 10% 3% -10% -8% 3% -4% 10% 1% -2%

回答数 16 10 48 6 1 27 108 回答数 9 9 55 15 1 10 99
回答割合 15% 9% 44% 6% 1% 25% 100% 回答割合 9% 9% 56% 15% 1% 10% 100%

16% 13% 40% 7% 4% 19% 100% 15% 14% 44% 10% 7% 11% 100%
-1% -4% 4% -1% -4% 6% -5% -5% 12% 5% -6% -1%

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

PCやインター
ネット環境

図書館

学習支援室や学習
サポートセンター

空き時間に利用で
きるスペース（ラウ
ンジなど）

奨学金

トイレや化粧室

購買施設（生協や
コンビニ、ブックス
トアなど）

スポーツ施設
（体育館やグラ
ウンドなど）

飲食施設（学食
やレストランな
ど）

教室（机や椅
子、機器など）

実習室や実験
室

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

キャリア支援
サービス（就職
や進路の相談）

保健室や学生
相談室

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

教室（机や椅子、
機器など）

全国割合
本学-全国

実習室や実験室

全国割合
本学-全国

PCやインターネッ
ト環境

全国割合
本学-全国

図書館

全国割合
本学-全国

学習支援室や学習サ
ポートセンター

全国割合
本学-全国

空き時間に利用でき
るスペース（ラウンジ
など）

全国割合
本学-全国

奨学金

全国割合
本学-全国

キャリア支援サー
ビス（就職や進路
の相談）

全国割合
本学-全国

保健室や学生相
談室

全国割合
本学-全国

トイレや化粧室

全国割合
本学-全国

飲食施設（学食や
レストランなど）

全国割合
本学-全国

購買施設（生協やコ
ンビニ、ブックストア
など）

全国割合
本学-全国

スポーツ施設（体
育館やグラウンド
など）

全国割合
本学-全国

22%

30%

17%

19%

14%

17%

16%

19%

14%

24%

22%

18%

15%

31%

28%

22%

16%

16%

21%

15%

18%

14%

25%

20%

11%

9%

35%

39%

31%

42%

45%

41%

33%

40%

43%

36%

39%

33%

44%

10%

3%

14%

4%

6%

14%

7%

6%

8%

9%

15%

22%

6%

1%

1%

9%

4%

2%

6%

4%

1%

3%

4%

3%

12%

1%

1%

0%

7%

17%

18%

1%

25%

16%

19%

2%

1%

4%

25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教室（机や椅子、機器など）

実習室や実験室

PCやインターネット環境

図書館

学習支援室や学習サポートセンター

空き時間に利用できるスペース（ラウンジな

ど）

奨学金

キャリア支援サービス（就職や進路の相談）

保健室や学生相談室

トイレや化粧室

飲食施設（学食やレストランなど）

購買施設（生協やコンビニ、ブックストアなど）

スポーツ施設（体育館やグラウンドなど）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 当該なし



〔17s〕あなたは、本学の施設やサービスにどの程度満足していますか。(「９．該当なし」を欠損値とする場合）
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1
満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計

回答数 24 33 38 11 1 107 回答数 18 38 34 7 2 99
回答割合 22% 31% 36% 10% 1% 100% 回答割合 18% 38% 34% 7% 2% 100%

28% 27% 36% 7% 3% 100% 23% 27% 38% 8% 4% 100%
-5% 4% 0% 3% -2% -5% 11% -3% -1% -2%

回答数 32 30 42 3 1 108 回答数 24 38 30 7 1 100
回答割合 30% 28% 39% 3% 1% 100% 回答割合 24% 38% 30% 7% 1% 100%

28% 25% 41% 4% 2% 100% 23% 25% 43% 6% 3% 100%
1% 3% -2% -1% -1% 1% 13% -13% 1% -2%

回答数 18 24 33 15 10 100 回答数 22 33 24 9 4 92
回答割合 18% 24% 33% 15% 10% 100% 回答割合 24% 36% 26% 10% 4% 100%

24% 23% 34% 12% 7% 100% 22% 24% 35% 12% 7% 100%
-6% 1% -1% 3% 3% 2% 12% -9% -2% -2%

回答数 20 17 45 4 4 90 回答数 21 32 36 5 3 97
回答割合 22% 19% 50% 4% 4% 100% 回答割合 22% 33% 37% 5% 3% 100%

34% 22% 38% 4% 2% 100% 30% 24% 39% 5% 2% 100%
-12% -3% 12% 0% 3% -8% 9% -1% 0% 1%

回答数 15 17 49 6 2 89 回答数 12 15 51 5 2 85
回答割合 17% 19% 55% 7% 2% 100% 回答割合 14% 18% 60% 6% 2% 100%

23% 21% 49% 5% 2% 100% 20% 21% 50% 6% 3% 100%
-7% -2% 6% 2% 0% -6% -3% 10% 0% 0%

回答数 18 23 44 15 6 106 回答数 11 30 34 19 4 98
回答割合 17% 22% 42% 14% 6% 100% 回答割合 11% 31% 35% 19% 4% 100%

24% 22% 37% 11% 6% 100% 21% 22% 39% 12% 6% 100%
-7% -1% 5% 3% 0% -10% 9% -4% 7% -2%

回答数 17 16 35 7 4 79 回答数 13 20 35 6 0 74
回答割合 22% 20% 44% 9% 5% 100% 回答割合 18% 27% 47% 8% 0% 100%

26% 22% 44% 6% 3% 100% 23% 22% 47% 6% 3% 100%
-4% -2% 0% 3% 2% -5% 5% 1% 3% -3%

回答数 21 19 43 7 1 91 回答数 23 20 37 7 1 88
回答割合 23% 21% 47% 8% 1% 100% 回答割合 26% 23% 42% 8% 1% 100%

24% 23% 46% 5% 2% 100% 22% 23% 47% 6% 3% 100%
-1% -2% 2% 3% -1% 5% 0% -5% 2% -2%

回答数 15 15 46 9 3 88 回答数 13 10 45 7 2 77
回答割合 17% 17% 52% 10% 3% 100% 回答割合 17% 13% 58% 9% 3% 100%

22% 18% 53% 4% 2% 100% 20% 19% 52% 6% 3% 100%
-5% -1% -1% 6% 1% -3% -6% 6% 3% 0%

回答数 26 27 39 10 4 106 回答数 16 28 43 9 2 98
回答割合 25% 25% 37% 9% 4% 100% 回答割合 16% 29% 44% 9% 2% 100%

28% 23% 34% 11% 5% 100% 24% 23% 36% 12% 6% 100%
-3% 2% 3% -1% -1% -7% 6% 8% -2% -4%

回答数 24 22 42 16 3 107 回答数 14 26 36 16 8 100
回答割合 22% 21% 39% 15% 3% 100% 回答割合 14% 26% 36% 16% 8% 100%

22% 20% 36% 13% 9% 100% 19% 21% 36% 15% 9% 100%
0% 0% 4% 2% -6% -5% 5% 0% 1% -1%

回答数 19 12 36 24 13 104 回答数 8 20 29 24 12 93
回答割合 18% 12% 35% 23% 13% 100% 回答割合 9% 22% 31% 26% 13% 100%

21% 18% 36% 14% 11% 100% 18% 18% 36% 16% 12% 100%
-3% -7% -1% 9% 2% -9% 3% -5% 10% 1%

回答数 16 10 48 6 1 81 回答数 9 9 55 15 1 89
回答割合 20% 12% 59% 7% 1% 100% 回答割合 10% 10% 62% 17% 1% 100%

19% 16% 50% 9% 6% 100% 16% 16% 49% 11% 7% 100%
0% -4% 9% -1% -4% -6% -6% 13% 6% -6%

本学-全国

全国割合
本学-全国

本学-全国

全国割合
本学-全国

教室（机や椅
子、機器など）

実習室や実験
室

PCやインター
ネット環境

図書館

学習支援室や学習
サポートセンター

空き時間に利用で
きるスペース（ラウ
ンジなど）

奨学金

キャリア支援
サービス（就職
や進路の相談）

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

保健室や学生
相談室

トイレや化粧室

飲食施設（学食
やレストランな
ど）

購買施設（生協や
コンビニ、ブックス
トアなど）

スポーツ施設
（体育館やグラ
ウンドなど）

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

教室（机や椅子、
機器など）

全国割合
本学-全国

実習室や実験室

全国割合
本学-全国

PCやインターネッ
ト環境

全国割合
本学-全国

図書館

全国割合
本学-全国

学習支援室や学習サ
ポートセンター

全国割合
本学-全国

空き時間に利用でき
るスペース（ラウンジ
など）

全国割合
本学-全国

奨学金

全国割合
本学-全国

キャリア支援サー
ビス（就職や進路
の相談）

全国割合
本学-全国

保健室や学生相
談室

全国割合
本学-全国

トイレや化粧室

全国割合
本学-全国

飲食施設（学食や
レストランなど）

全国割合
本学-全国

購買施設（生協やコン
ビニ、ブックストアな
ど）

全国割合
本学-全国

スポーツ施設（体
育館やグラウンド
など）

全国割合
本学-全国

22%

30%

18%

22%

17%

17%

22%

23%

17%

25%

22%

18%

20%

31%

28%

24%

19%

19%

22%

20%

21%

17%

25%

21%

12%

12%

36%

39%

33%

50%

55%

42%

44%

47%

52%

37%

39%

35%

59%

10%

3%

15%

4%

7%

14%

9%

8%

10%

9%

15%

23%

7%

1%

1%

10%

4%

2%

6%

5%

1%

3%

4%

3%

13%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教室（机や椅子、機器など）

実習室や実験室

PCやインターネット環境

図書館

学習支援室や学習サポートセンター

空き時間に利用できるスペース（ラウンジな

ど）

奨学金

キャリア支援サービス（就職や進路の相談）

保健室や学生相談室

トイレや化粧室

飲食施設（学食やレストランなど）

購買施設（生協やコンビニ、ブックストアな

ど）

スポーツ施設（体育館やグラウンドなど）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満



〔18〕あなたは、本学の教育にどの程度満足していますか。

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢9 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢9
満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない 合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない 合計

回答数 18 33 50 5 1 1 108 回答数 13 25 50 9 2 1 100
回答割合 17% 31% 46% 5% 1% 1% 100% 回答割合 13% 25% 50% 9% 2% 1% 100%

22% 30% 41% 3% 1% 2% 100% 19% 28% 45% 4% 2% 2% 100%
-5% 1% 5% 1% 0% -1% -6% -3% 5% 5% 0% -1%

回答数 27 41 34 5 1 0 108 回答数 31 38 26 3 0 1 99
回答割合 25% 38% 31% 5% 1% 0% 100% 回答割合 31% 38% 26% 3% 0% 1% 100%

29% 32% 33% 3% 1% 2% 100% 26% 31% 37% 4% 1% 1% 100%
-4% 6% -2% 2% 0% -2% 6% 7% -11% -1% -1% 0%

回答数 20 20 49 9 4 6 108 回答数 10 26 53 3 2 4 98
回答割合 19% 19% 45% 8% 4% 6% 100% 回答割合 10% 27% 54% 3% 2% 4% 100%

18% 26% 44% 5% 2% 5% 100% 16% 25% 47% 6% 2% 3% 100%
0% -8% 2% 3% 2% 0% -6% 1% 7% -3% 0% 1%

回答数 20 23 48 11 1 5 108 回答数 17 24 45 5 1 6 98
回答割合 19% 21% 44% 10% 1% 5% 100% 回答割合 17% 24% 46% 5% 1% 6% 100%

23% 28% 39% 4% 1% 5% 100% 20% 27% 44% 5% 2% 3% 100%
-4% -6% 5% 6% 0% 0% -2% -2% 2% 0% -1% 3%

回答数 21 15 54 10 1 7 108 回答数 14 27 45 6 1 5 98
回答割合 19% 14% 50% 9% 1% 6% 100% 回答割合 14% 28% 46% 6% 1% 5% 100%

22% 26% 39% 5% 2% 7% 100% 19% 26% 44% 5% 2% 5% 100%
-2% -12% 11% 4% -1% 0% -4% 2% 2% 1% -1% 0%

回答数 10 12 39 4 7 36 108 回答数 10 11 36 9 3 29 98
回答割合 9% 11% 36% 4% 6% 33% 100% 回答割合 10% 11% 37% 9% 3% 30% 100%

8% 8% 26% 5% 4% 49% 100% 10% 11% 33% 6% 6% 34% 100%
1% 3% 10% -1% 2% -15% 0% 0% 4% 3% -3% -4%

〔18s〕あなたは、本学の教育にどの程度満足していますか。(「９．わからない」を欠損値とする場合）

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1
満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計

回答数 18 33 50 5 1 107 回答数 13 25 50 9 2 99
回答割合 17% 31% 47% 5% 1% 100% 回答割合 13% 25% 51% 9% 2% 100%

23% 31% 42% 4% 1% 100% 19% 29% 46% 4% 2% 100%
-6% 0% 5% 1% 0% -6% -3% 5% 5% 0%

回答数 27 41 34 5 1 108 回答数 31 38 26 3 0 98
回答割合 25% 38% 31% 5% 1% 100% 回答割合 32% 39% 27% 3% 0% 100%

29% 33% 34% 3% 1% 100% 26% 31% 38% 4% 1% 100%
-4% 5% -2% 1% 0% 6% 7% -11% -1% -1%

回答数 20 20 49 9 4 102 回答数 10 26 53 3 2 94
回答割合 20% 20% 48% 9% 4% 100% 回答割合 11% 28% 56% 3% 2% 100%

29% 33% 34% 3% 1% 100% 17% 26% 49% 6% 2% 100%
-10% -13% 14% 6% 3% -6% 2% 7% -3% 0%

回答数 20 23 48 11 1 103 回答数 17 24 45 5 1 92
回答割合 19% 22% 47% 11% 1% 100% 回答割合 18% 26% 49% 5% 1% 100%

24% 29% 41% 4% 1% 100% 20% 28% 45% 5% 2% 100%
-5% -7% 5% 6% 0% -2% -2% 4% 0% -1%

回答数 21 15 54 10 1 101 回答数 14 27 45 6 1 93
回答割合 21% 15% 53% 10% 1% 100% 回答割合 15% 29% 48% 6% 1% 100%

23% 28% 42% 5% 2% 100% 20% 27% 46% 5% 2% 100%
-3% -13% 11% 5% -1% -4% 2% 2% 1% -1%

回答数 10 12 39 4 7 72 回答数 10 11 36 9 3 69
回答割合 14% 17% 54% 6% 10% 100% 回答割合 14% 16% 52% 13% 4% 100%

16% 16% 50% 9% 8% 100% 15% 17% 50% 10% 9% 100%
-2% 1% 4% -4% 2% -1% -1% 2% 3% -5%

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

専門科目の授業

勉強や学習に関する支
援やアドバイス

将来のキャリアと授業内
容の関係性

資格取得に関する支援
やアドバイス

共通科目あるいは教養
科目の授業

専門科目の授業

勉強や学習に関する支
援やアドバイス

将来のキャリアと授業内
容の関係性

資格取得に関する支援
やアドバイス

サークルや部活

サークルや部活

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

共通科目あるいは教養
科目の授業

共通科目あるいは教養科
目の授業

全国割合
本学-全国

専門科目の授業

全国割合
本学-全国

勉強や学習に関する支援
やアドバイス

全国割合
本学-全国

将来のキャリアと授業内容
の関係性

全国割合
本学-全国

資格取得に関する支援や
アドバイス

全国割合
本学-全国

サークルや部活

全国割合
本学-全国

共通科目あるいは教養
科目の授業

全国割合
本学-全国

専門科目の授業

全国割合
本学-全国

勉強や学習に関する支
援やアドバイス

全国割合
本学-全国

将来のキャリアと授業内
容の関係性

全国割合
本学-全国

資格取得に関する支援
やアドバイス

全国割合
本学-全国

サークルや部活

17%
25%

19%
19%
19%

9%

31%
38%

19%
21%

14%
11%

46%
31%

45%
44%

50%
36%

5%
5%

8%
10%

9%
4%

1%
1%

4%
1%

1%
6%

1%
0%

6%
5%

6%
33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

共通科目あるいは教養科目の授業

勉強や学習に関する支援やアドバイス

資格取得に関する支援やアドバイス

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない

17%

25%

20%

19%

21%

14%

31%

38%

20%

22%

15%

17%

47%

31%

48%

47%

53%

54%

5%

5%

9%

11%

10%

6%

1%

1%

4%

1%

1%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

共通科目あるいは教養科目の授業

専門科目の授業

勉強や学習に関する支援やアドバイス

将来のキャリアと授業内容の関係性

資格取得に関する支援やアドバイス

サークルや部活

満足 やや満足 普通 やや不満 不満



〔19〕今の短大に入学して、あなたの能力や知識はどの程度変化（向上）しましたか。
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 15 46 44 1 1 107 回答数 6 65 25 0 2 146
回答割合 14% 43% 41% 1% 1% 100% 回答割合 6% 66% 26% 0% 2% 100%

12% 60% 26% 2% 0% 100% 12% 57% 29% 2% 1% 100%
2% -17% 16% -1% 1% -5% 10% -3% -2% 1%

回答数 36 51 20 0 1 108 回答数 41 52 5 0 0 146
回答割合 33% 47% 19% 0% 1% 100% 回答割合 42% 53% 5% 0% 0% 100%

39% 52% 9% 0% 0% 100% 35% 52% 12% 0% 0% 100%
-5% -5% 10% 0% 1% 6% 1% -7% 0% 0%

回答数 14 39 50 4 1 108 回答数 1 46 49 2 1 146
回答割合 13% 36% 46% 4% 1% 100% 回答割合 1% 46% 49% 2% 1% 100%

11% 54% 34% 1% 0% 100% 10% 49% 40% 1% 0% 100%
2% -17% 12% 3% 1% -9% -2% 9% 1% 1%

回答数 20 42 44 2 0 108 回答数 8 49 41 0 0 145
回答割合 19% 39% 41% 2% 0% 100% 回答割合 8% 50% 42% 0% 0% 100%

16% 50% 32% 1% 0% 100% 14% 47% 37% 2% 0% 100%
3% -11% 8% 1% 0% -6% 3% 5% -2% 0%

回答数 9 30 59 8 2 108 回答数 0 28 62 4 2 146
回答割合 8% 28% 55% 7% 2% 100% 回答割合 0% 29% 65% 4% 2% 100%

6% 29% 61% 3% 1% 100% 8% 30% 57% 4% 1% 100%
2% -1% -7% 4% 1% -8% -1% 8% 0% 1%

回答数 21 40 41 6 0 108 回答数 17 60 19 2 0 146
回答割合 19% 37% 38% 6% 0% 100% 回答割合 17% 61% 19% 2% 0% 100%

22% 50% 25% 2% 0% 100% 22% 50% 26% 2% 0% 100%
-3% -13% 13% 4% 0% -5% 11% -6% 0% 0%

回答数 9 36 59 3 1 108 回答数 4 24 68 1 0 146
回答割合 8% 33% 55% 3% 1% 100% 回答割合 4% 25% 70% 1% 0% 100%

12% 49% 38% 1% 0% 100% 11% 46% 42% 2% 0% 100%
-3% -15% 17% 2% 1% -6% -21% 28% -1% 0%

回答数 11 49 44 3 1 108 回答数 10 51 32 4 0 146
回答割合 10% 45% 41% 3% 1% 100% 回答割合 10% 53% 33% 4% 0% 100%

18% 53% 28% 1% 0% 100% 15% 49% 33% 2% 0% 100%
-8% -8% 13% 1% 1% -5% 4% 0% 2% 0%

回答数 11 30 60 6 1 108 回答数 2 33 57 6 0 146
回答割合 10% 28% 56% 6% 1% 100% 回答割合 2% 34% 58% 6% 0% 100%

8% 43% 46% 2% 0% 100% 8% 39% 50% 3% 1% 100%
2% -15% 9% 3% 1% -6% -6% 8% 3% -1%

回答数 7 31 62 8 0 108 回答数 5 29 57 7 0 145
回答割合 6% 29% 57% 7% 0% 100% 回答割合 5% 30% 58% 7% 0% 100%

6% 34% 56% 3% 1% 100% 6% 32% 57% 5% 1% 100%
1% -6% 2% 4% -1% -1% -2% 2% 2% -1%

回答数 4 14 70 15 4 107 回答数 1 17 65 11 4 145
回答割合 4% 13% 65% 14% 4% 100% 回答割合 1% 17% 66% 11% 4% 100%

4% 19% 63% 11% 4% 100% 5% 21% 57% 12% 4% 100%
0% -6% 3% 3% 0% -4% -4% 9% -1% 0%

回答数 12 44 47 2 2 107 回答数 8 51 36 3 0 146
回答割合 11% 41% 44% 2% 2% 100% 回答割合 8% 52% 37% 3% 0% 100%

15% 47% 34% 3% 1% 100% 15% 47% 35% 2% 1% 100%
-4% -6% 10% -1% 1% -7% 5% 2% 1% -1%

回答数 10 26 67 4 1 108 回答数 4 31 57 4 1 145
回答割合 9% 24% 62% 4% 1% 100% 回答割合 4% 32% 59% 4% 1% 100%

8% 36% 53% 3% 1% 100% 9% 39% 48% 3% 1% 100%
1% -12% 9% 1% 0% -5% -7% 10% 1% 0%

回答数 13 42 49 3 1 108 回答数 18 42 33 2 3 146
回答割合 12% 39% 45% 3% 1% 100% 回答割合 18% 43% 34% 2% 3% 100%

20% 49% 29% 2% 0% 100% 16% 45% 35% 3% 1% 100%
-8% -10% 17% 1% 0% 2% -3% -1% -1% 2%

回答数 6 37 54 7 4 108 回答数 6 32 47 7 4 146
回答割合 6% 34% 50% 6% 4% 100% 回答割合 6% 33% 49% 7% 4% 100%

9% 38% 47% 5% 1% 100% 8% 33% 50% 6% 2% 100%
-4% -4% 3% 2% 3% -2% 0% -1% 1% 3%

回答数 12 42 48 5 1 108 回答数 10 37 40 9 1 146
回答割合 11% 39% 44% 5% 1% 100% 回答割合 10% 38% 41% 9% 1% 100%

14% 45% 39% 2% 0% 100% 14% 43% 40% 3% 1% 100%
-2% -6% 6% 2% 0% -3% -5% 1% 7% 0%

回答数 9 32 62 4 0 107 回答数 6 40 47 4 0 146
回答割合 8% 30% 58% 4% 0% 100% 回答割合 6% 41% 48% 4% 0% 100%

13% 41% 43% 2% 0% 100% 13% 40% 44% 3% 1% 100%
-5% -11% 15% 2% 0% -7% 1% 4% 2% -1%

回答数 11 34 54 9 0 108 回答数 7 45 43 2 0 146
回答割合 10% 31% 50% 8% 0% 100% 回答割合 7% 46% 44% 2% 0% 100%

14% 45% 38% 2% 0% 100% 14% 44% 39% 2% 1% 100%
-4% -14% 12% 6% 0% -7% 2% 5% 0% -1%

回答数 8 38 58 2 0 106 回答数 7 33 53 4 0 146
回答割合 8% 36% 55% 2% 0% 100% 回答割合 7% 34% 55% 4% 0% 100%

11% 43% 44% 1% 0% 100% 11% 41% 46% 2% 1% 100%
-4% -7% 10% 1% 0% -3% -7% 8% 2% -1%

回答数 11 43 52 1 1 108 回答数 5 44 46 2 0 146
回答割合 10% 40% 48% 1% 1% 100% 回答割合 5% 45% 47% 2% 0% 100%

12% 48% 38% 1% 0% 100% 11% 44% 42% 2% 0% 100%
-2% -8% 10% 0% 1% -6% 1% 5% 0% 0%

回答数 7 18 77 6 0 108 回答数 1 27 65 4 0 146
回答割合 6% 17% 71% 6% 0% 100% 回答割合 1% 28% 67% 4% 0% 100%

9% 40% 49% 2% 0% 100% 9% 38% 50% 2% 1% 100%
-3% -23% 22% 4% 0% -8% -10% 17% 2% -1%

回答数 5 19 75 7 2 108 回答数 1 17 73 6 1 146
回答割合 5% 18% 69% 6% 2% 100% 回答割合 1% 17% 74% 6% 1% 100%

5% 21% 71% 2% 1% 100% 5% 23% 65% 4% 2% 100%
0% -3% -1% 4% 1% -4% -6% 10% 2% -1%

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

一般的な教養

専門分野や学科の知識

論理的に考える力

異なる文化や考えを持つ人々を理解
する力

外国語を使う力

キャリア意識

PCなど情報機器を使う力

コミュニケーション能力

プレゼンテーションをする力

全国割合

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

合計
大きく増
えた

増えた
変わって
ない

減った
大きく減っ

た

選挙への関心

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

本学-全国

自学自習の能力（習慣）

挑戦する力（チャレンジ精
神）

ねばり強さ

計画性・スケジュール管理
能力

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

自己の理解

地域や社会に貢献する意識

リーダーシップ

他の人と協力する力

現代社会の抱える様々な問題を理解
する力

文章（レポートなど）を書く力

本や資料などを読み解く力

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

数値やデータを理解する力

大きく増え
た

増えた
変わって
ない

減った
大きく
減った

合計

一般的な教養

全国割合
本学-全国

専門分野や学科の知識

全国割合
本学-全国

論理的に考える力

全国割合
本学-全国

異なる文化や考えを持つ人々を理解
する力

全国割合
本学-全国

リーダーシップ

全国割合
本学-全国

他の人と協力する力

全国割合
本学-全国

現代社会の抱える様々な問題を理解
する力

全国割合
本学-全国

文章（レポートなど）を書く力

全国割合
本学-全国

本や資料などを読み解く力

全国割合
本学-全国

数値やデータを理解する力

全国割合
本学-全国

外国語を使う力

全国割合
本学-全国

コミュニケーション能力

全国割合
本学-全国

プレゼンテーションをする力

全国割合
本学-全国

PCなど情報機器を使う力

全国割合
本学-全国

自学自習の能力（習慣）

全国割合
本学-全国

挑戦する力（チャレンジ精
神）

全国割合
本学-全国

ねばり強さ

全国割合
本学-全国

計画性・スケジュール管理能
力

全国割合
本学-全国

キャリア意識

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

自己の理解

全国割合
本学-全国

地域や社会に貢献する意識

全国割合
本学-全国

選挙への関心

14%

33%

13%

19%

8%

19%

8%

10%

10%

6%

4%

11%

9%

12%

6%

11%

8%

10%

8%

10%

6%

5%

43%

47%

36%

39%

28%

37%

33%

45%

28%

29%

13%

41%

24%

39%

34%

39%

30%

31%

36%

40%

17%

18%

41%

19%

46%

41%

55%

38%

55%

41%

56%

57%

65%

44%

62%

45%

50%

44%

58%

50%

55%

48%

71%

69%

1%

0%

4%

2%

7%

6%

3%

3%

6%

7%

14%

2%

4%

3%

6%

5%

4%

8%

2%

1%

6%

6%

1%

1%

1%

0%

2%

0%

1%

1%

1%

0%

4%

2%

1%

1%

4%

1%

0%

0%

0%

1%

0%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般的な教養

専門分野や学科の知識

論理的に考える力

異なる文化や考えを持つ人々を理解す

る力

リーダーシップ

他の人と協力する力

現代社会の抱える様々な問題を理解す

る力

文章（レポートなど）を書く力

本や資料などを読み解く力

数値やデータを理解する力

外国語を使う力

コミュニケーション能力

プレゼンテーションをする力

PCなど情報機器を使う力

自学自習の能力（習慣）

挑戦する力（チャレンジ精神）

ねばり強さ

計画性・スケジュール管理能力

キャリア意識

自己の理解

地域や社会に貢献する意識

選挙への関心

大きく増えた 増えた 変わってない 減った 大きく減った



〔20〕あなたは将来、どのような職業やキャリアに進みたいですか。

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6 選択肢7 選択肢8 選択肢9 選択肢10 選択肢11 選択肢12 選択肢13 選択肢14 選択肢15 選択肢16 選択肢17 選択肢18 選択肢19 選択肢20 選択肢21 選択肢22

医療・看護
系

運輸・通信
系

学術系
保育・子ど
も系

学校・教育
系

機械・電気・
化学系

建築・イン
テリア系

公務員・政
治・法律系

コンピュータ－・We
ｂゲーム・アニメ系 語学・国際系 食・栄養系 農林水産系 スポーツ系

デザイン・
アート系

ビジネス・経
営系

美容系 福祉・介護系
アパレル・
ファッション系

マスコミ・芸能
系

旅行・ホテル・
ブライダル系

上記以外の
仕事や職業

決まっていな
い

合計

回答数 2 2 0 3 2 0 0 1 3 1 71 1 0 2 1 1 1 1 1 1 2 11 107
回答割合 1.9% 1.9% 0.0% 2.8% 1.9% 0.0% 0.0% 0.9% 2.8% 0.9% 66.4% 0.9% 0.0% 1.9% 0.9% 0.9% 0.9% 0.9% 0.9% 0.9% 1.9% 10.3% 100.0%
全国割合 15.9% 0.5% 0.3% 40.1% 2.2% 0.3% 0.5% 1.2% 0.8% 0.7% 8.9% 0.1% 0.7% 0.9% 2.9% 1.8% 2.8% 2.0% 1.0% 2.5% 3.6% 10.2% 100.0%
本学-全国 -14.0% 1.4% -0.3% -37.3% -0.3% -0.3% -0.5% -0.3% 2.0% 0.3% 57.5% 0.8% -0.7% 0.9% -2.0% -0.9% -1.8% -1.0% -0.1% -1.5% -1.7% 0.0%

前年度ﾃﾞｰﾀ
回答数 1 0 0 1 2 0 0 0 0 1 76 0 1 0 1 1 0 0 0 3 2 8 97
回答割合 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 78.4% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 2.1% 8.2% 100.0%
全国割合 15.1% 1.2% 0.6% 37.6% 1.8% 0.5% 0.6% 0.9% 0.8% 0.6% 9.6% 0.2% 0.7% 1.6% 4.0% 1.9% 2.7% 2.3% 1.7% 2.4% 3.0% 10.2% 100.0%
本学-全国 -14.0% -1.2% -0.6% -36.6% 0.3% -0.5% -0.6% -0.9% -0.8% 0.5% 68.7% -0.2% 0.4% -1.6% -2.9% -0.9% -2.7% -2.3% -1.7% 0.7% -0.9% -2.0%

〔21〕あなたは今の短大から、学内独自の奨学金（※日本学生支援機構奨学金を除く）や学費（授業料）免除などの経済的な支援を受けていますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
受けている 受けていない 合計 受けている 受けていない 合計

回答数 32 76 108 回答数 28 69 97
回答割合 30% 70% 100% 回答割合 29% 71% 100%
全国割合 34% 66% 100% 全国割合 33% 67% 100%
本学-全国 -5% 5% 本学-全国 -4% 4%

〔22〕あなたの学費について、誰がどの程度支払いをしていますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5

回答数 47 23 10 11 15 106 回答数 45 20 5 17 10 97
回答割合 44% 22% 9% 10% 14% 100% 回答割合 46% 21% 5% 18% 10% 100%
全国割合 51% 21% 8% 12% 9% 100% 全国割合 52% 19% 9% 11% 8% 100%
本学-全国 -6% 1% 1% -1% 5% 本学-全国 -6% 1% -4% 6% 3%

〔23〕あなたの学生生活は充実していますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 24 40 27 9 7 107 回答数 25 38 26 4 6 99
回答割合 22% 37% 25% 8% 7% 100% 回答割合 25% 38% 26% 4% 6% 100%
全国割合 26% 34% 29% 8% 4% 100% 全国割合 28% 33% 28% 7% 4% 100%
本学-全国 -4% 4% -4% 1% 3% 本学-全国 -2% 5% -2% -3% 2%

親などが全額
支払い、自分の
お金や奨学金
などから一切支
払っていない

親などがほとん
ど支払っている
が、自分のお金
や奨学金など
からも一部支
払っている

親などと自分の
お金や奨学金
から半分ずつぐ
らい支払ってい
る

親などから一部
支払ってもらっ
ているが、自分
のお金や奨学
金からほとんど
支払っている

親などは一切
支払わず、自分
のお金や奨学
金から全額支
払っている

合計

充実している
ある程度充実
している

普通である
あまり充実し
ていない

充実していな
い

合計合計充実している
ある程度充
実している

普通である
あまり充実
していない

充実していな
い

親などは一切
支払わず、自分
のお金や奨学
金から全額支
払っている

合計

親などが全額
支払い、自分の
お金や奨学金
などから一切支
払っていない

親などがほと
んど支払って
いるが、自分
のお金や奨
学金などから
も一部支払っ
ている

親などと自分
のお金や奨
学金から半分
ずつぐらい支
払っている

親などから一
部支払っても
らっている
が、自分のお
金や奨学金
からほとんど
支払っている

30% 70%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受けている 受けていない

44% 22% 9% 10% 14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親などが全額支払い、自分のお金や奨学金などから一切支払っていない

親などがほとんど支払っているが、自分のお金や奨学金などからも一部支払っ

ている

親などと自分のお金や奨学金から半分ずつぐらい支払っている

22% 37% 25% 8% 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

充実している ある程度充実している 普通である

あまり充実していない 充実していない

医療・看護系, 2% 運輸・通信系, 2%

学術系, 0%

保育・子ども系, 

3%学校・教育系, 2%

機械・電気・化学系, 0% 建築・インテリア系, 0%

公務員・政治・法律系, 1%

コンピュータ－・Weｂゲーム・アニメ系, 3%

語学・国際系, 1%

食・栄養系, 66%

農林水産系, 1%

スポーツ系, 0%

デザイン・アート系, 2%

ビジネス・経営

系, 1%

美容系, 1%

福祉・介護系, 1%

アパレル・ファッション系, 1%

マスコミ・芸能系, 1%
旅行・ホテル・ブライ

ダル系, 1%

上記以外の仕事や職業, 2%

決まっていない, 

10%



〔24〕あなたは自分が進学した短大を親しい友人や後輩、親せきにすすめられますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 17 30 35 14 10 106 回答数 17 28 35 11 8 99
回答割合 16% 28% 33% 13% 9% 100% 回答割合 17% 28% 35% 11% 8% 100%
全国割合 21% 27% 32% 11% 9% 100% 全国割合 19% 25% 33% 12% 11% 100%
本学-全国 -5% 2% 1% 3% 0% 本学-全国 -2% 3% 3% -1% -3%

〔25〕あなたの通っている短大についての総合評価をお聞きします。次のようなことについてあなたの評価として一番近いものをそれぞれ1つだけ選んでください。

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 22 36 40 6 4 108 回答数 17 37 33 7 3 97
回答割合 20% 33% 37% 6% 4% 100% 回答割合 18% 38% 34% 7% 3% 100%
全国割合 30% 36% 26% 6% 2% 100% 全国割合 27% 34% 31% 6% 2% 100%
本学-全国 -9% -3% 11% 0% 2% 本学-全国 -9% 4% 3% 1% 1%

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 28 38 29 6 7 108 回答数 31 35 28 3 1 98
回答割合 26% 35% 27% 6% 6% 100% 回答割合 32% 36% 29% 3% 1% 100%
全国割合 28% 40% 25% 5% 1% 100% 全国割合 26% 37% 30% 5% 2% 100%
本学-全国 -2% -5% 1% 0% 5% 本学-全国 5% -1% -2% -2% -1%

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 24 34 41 6 3 108 回答数 18 37 39 4 0 98
回答割合 22% 31% 38% 6% 3% 100% 回答割合 18% 38% 40% 4% 0% 100%
全国割合 22% 35% 34% 6% 3% 100% 全国割合 21% 32% 38% 6% 2% 100%
本学-全国 0% -3% 4% -1% 0% 本学-全国 -3% 6% 2% -2% -2%

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 13 33 49 11 2 108 回答数 5 41 46 4 2 98
回答割合 12% 31% 45% 10% 2% 100% 回答割合 5% 42% 47% 4% 2% 100%
全国割合 21% 36% 34% 6% 2% 100% 全国割合 18% 32% 40% 7% 2% 100%
本学-全国 -9% -5% 11% 4% 0% 本学-全国 -13% 10% 7% -3% 0%

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 19 43 36 7 3 108 回答数 16 49 28 4 0 97
回答割合 18% 40% 33% 6% 3% 100% 回答割合 16% 51% 29% 4% 0% 100%
全国割合 27% 41% 27% 4% 1% 100% 全国割合 23% 37% 33% 5% 2% 100%
本学-全国 -9% -1% 7% 2% 2% 本学-全国 -7% 13% -4% -1% -2%

居心地がいい、
快適である、落
ち着く

やや居心地が
いい、少し快適
である、やや落
ち着く

どちらでもない

やや居心地が
悪い、少し不快
である、やや落
ち着かない

居心地悪い、不
快である、落ち
着かない

合計

十分学べてい
る、楽しかった、
意味があった

少し学べてい
る、やや楽し
かった、やや意
味があった

どちらでもない

あまり学べてい
ない、あまり楽
しくなかった、あ
まり意味がな
かった

全く学べていな
い、楽しくなかっ
た、意味がな
かった

合計

話しかけやす
い、助けになっ
てくれる、共感・
賛同してくれる

やや話しかけや
すい、少し助け
になってくれる、
少し共感・賛同
してくれる

どちらでもない

やや話しかけに
くい、あまり助け
てくれない、少
し反感・反対す
る

話しかけにく
い、助けてくれ
ない、反感・反
対する

合計

支援してくれ
る、思いやりが
ある、柔軟であ
る

少し支援してく
れる、やや思い
やりがある、や
や柔軟である

どちらでもない

あまり支援して
くれない、少し
思いやりがな
い、やや融通が
利かない

支援してくれな
い、思いやりが
ない、融通が利
かない

合計

すすめられる
ややすすめら
れる

どちらでもな
い

あまりすすめ
られない

すすめられな
い

合計

親しみやすい、
一体感を感じ
る、一緒にいた
い

やや親しみやす
い、少し一体感
を感じる、少し
一緒にいたい

どちらでもない

やや親しみにく
い、少し疎外感
を感じる、あまり
一緒にいたくな
い

親しみにくい、
疎外感を感じ
る、一緒にいた
くない

合計

合計

全く学べていな
い、楽しくなかっ
た、意味がな
かった

合計

少し支援して
くれる、やや
思いやりがあ
る、やや柔軟
である

どちらでもな
い

あまり支援し
てくれない、
少し思いやり
がない、やや
融通が利か
ない

支援してくれな
い、思いやりが
ない、融通が利
かない

合計

居心地がいい、
快適である、落
ち着く

やや居心地
がいい、少し
快適である、
やや落ち着く

どちらでもな
い

やや居心地
が悪い、少し
不快である、
やや落ち着
かない

居心地悪い、不
快である、落ち
着かない

合計

十分学べてい
る、楽しかっ
た、意味があっ
た

少し学べてい
る、やや楽し
かった、やや
意味があった

どちらでもな
い

あまり学べて
いない、あま
り楽しくなかっ
た、あまり意
味がなかった

すすめられる
ややすすめ
られる

どちらでも
ない

あまりすす
められない

すすめられな
い

合計

親しみにくい、
疎外感を感じ
る、一緒にいた
くない

合計

やや親しみや
すい、少し一
体感を感じ
る、少し一緒
にいたい

どちらでもな
い

やや親しみに
くい、少し疎
外感を感じ
る、あまり一
緒にいたくな
い

親しみやすい、
一体感を感じ
る、一緒にいた
い

話しかけやす
い、助けになっ
てくれる、共感・
賛同してくれる

やや話しかけ
やすい、少し
助けになって
くれる、少し
共感・賛同し
てくれる

どちらでもな
い

やや話しかけ
にくい、あまり
助けてくれな
い、少し反
感・反対する

話しかけにく
い、助けてくれ
ない、反感・反
対する

〔25-5〕短大での学び（学習）

〔25-4〕短大やキャンパス

〔25-1〕他の学生

〔25-2〕短大の先生

〔25-3〕短大の事務職員

支援してくれ
る、思いやりが
ある、柔軟であ
る

16% 28% 33% 13% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すすめられる ややすすめられる どちらでもない

あまりすすめられない すすめられない

20% 33% 37% 6% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親しみやすい、一体感を感じる、一緒にいたい

やや親しみやすい、少し一体感を感じる、少し一緒にいたい

どちらでもない

やや親しみにくい、少し疎外感を感じる、あまり一緒にいたくない

親しみにくい、疎外感を感じる、一緒にいたくない

26% 35% 27% 6% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
話しかけやすい、助けになってくれる、共感・賛同してくれる

やや話しかけやすい、少し助けになってくれる、少し共感・賛同してくれる

どちらでもない

やや話しかけにくい、あまり助けてくれない、少し反感・反対する

話しかけにくい、助けてくれない、反感・反対する

22% 31% 38% 6% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
支援してくれる、思いやりがある、柔軟である
少し支援してくれる、やや思いやりがある、やや柔軟である
どちらでもない
あまり支援してくれない、少し思いやりがない、やや融通が利かない
支援してくれない、思いやりがない、融通が利かない

12% 31% 45% 10% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
居心地がいい、快適である、落ち着く
やや居心地がいい、少し快適である、やや落ち着く
どちらでもない
やや居心地が悪い、少し不快である、やや落ち着かない
居心地悪い、不快である、落ち着かない

18% 40% 33% 6% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分学べている、楽しかった、意味があった
少し学べている、やや楽しかった、やや意味があった
どちらでもない
あまり学べていない、あまり楽しくなかった、あまり意味がなかった
全く学べていない、楽しくなかった、意味がなかった



「短大生調査2020結果について　（幼教学科）
〔1〕あなたの性別をお答えください。

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
男性 女性 合計 男性 女性 合計

回答数 16 176 192 回答数 21 174 195
回答割合 8% 92% 100% 回答割合 11% 89% 100%
全国割合 6% 94% 100% 全国割合 7% 93% 100%
本学-全国 2% -2% 本学-全国 3% -3%

〔2〕今年度（2020年4月～2021年3月）、あなたは何歳になりますか。

前年度ﾃﾞｰﾀ

回答数 1 100 69 0 0 0 0 0 170 回答数 0 85 97 0 0 0 0 0 182
回答割合 1% 59% 41% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 回答割合 0% 47% 53% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
全国割合 2.4% 44.4% 41.3% 8.3% 1.5% 0.8% 0.7% 0.6% 100% 全国割合 3.2% 43.3% 41.6% 8.2% 1.5% 0.9% 0.6% 0.7% 100%
本学-全国 -2% 14% -1% -8% -2% -1% -1% -1% 本学-全国 -3% 3% 12% -8% -1% -1% -1% -1%

〔3〕あなたの現在の在学状況を教えてください。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5
1年生 2年生 3年生 専攻科生 その他 合計 1年生 2年生 3年生 専攻科生 その他 合計

回答数 115 76 1 0 0 192 回答数 93 98 3 1 0 195
回答割合 60% 40% 1% 0% 0% 100% 回答割合 48% 50% 2% 1% 0% 100%
全国割合 48% 45% 6% 1% 0% 100% 全国割合 47% 46% 6% 1% 0% 100%
本学-全国 11% -5% -5% -1% 0% 本学-全国 1% 4% -4% 0% 0%

〔4〕現在の短大に通学するにあたって、どこから通っていますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4

実家や親せ
きの家

ひとり暮ら
しをしてい
る賃貸先

短大などの
学生寮

その他 合計
実家や親
せきの家

ひとり暮ら
しをしてい
る賃貸先

短大などの
学生寮

その他 合計

回答数 170 14 1 7 192 回答数 177 16 0 2 195
回答割合 89% 7% 1% 4% 100% 回答割合 91% 8% 0% 1% 100%
全国割合 83% 13% 3% 2% 100% 全国割合 81% 14% 4% 2% 100%
本学-全国 6% -5% -3% 2% 本学-全国 10% -5% -4% -1%

〔5〕あなたの片道の通学時間はどれくらいですか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5

30分未満
30分以上
～一時間
未満

1時間以上
～1時間30
分未満

1時間30分
以上～2時
間未満

2時間以上 合計 30分未満
30分以上～
一時間未満

1時間以上
～1時間30
分未満

1時間30分
以上～2時
間未満

2時間以上 合計

回答数 17 89 62 22 2 192 回答数 22 67 73 32 1 195
回答割合 9% 46% 32% 11% 1% 100% 回答割合 11% 34% 37% 16% 1% 100%
全国割合 30% 35% 25% 9% 2% 100% 全国割合 30% 32% 26% 10% 2% 100%
本学-全国 -21% 12% 7% 3% -1% 本学-全国 -19% 2% 11% 7% -1%

18歳合計18歳 19歳 20歳 21～23歳 24～29歳 30～39歳 40～54歳 55歳以上 30～39歳 40～54歳 55歳以上 合計19歳 20歳 21～23歳 24～29歳

20210526

8% 92%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性

9% 46% 32% 11% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30分未満
30分以上～一時間未満
1時間以上～1時間30分未満
1時間30分以上～2時間未満

60% 40% 1%0%0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生 2年生 3年生 専攻科生 その他

1% 59% 41% 0%0%0%0%0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳 19歳 20歳 21～23歳 24～29歳 30～39歳 40～54歳 55歳以上

89% 7%1%4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

実家や親せきの家 ひとり暮らしをしている賃貸先

短大などの学生寮 その他

・全国割合より８ポイント以上高い場合は青色、８ポイント以上低い場合は赤色になっています。



〔6〕本学はあなたの第一志望でしたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
第一志望
だった

第一志望で
はなかった

合計
第一志望
だった

第一志望で
はなかった

合計

回答数 172 18 190 回答数 175 21 196
回答割合 91% 9% 100% 回答割合 89% 11% 100%
全国割合 85% 15% 100% 全国割合 83% 17% 100%
本学-全国 6% -6% 本学-全国 6% -6%

〔7〕あなたは本学の付属高校や系列校の出身者ですか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
出身者であ
る

出身者では
ない

合計
出身者であ
る

出身者では
ない

合計

回答数 30 162 192 回答数 35 161 196
回答割合 16% 84% 100% 回答割合 18% 82% 100%
全国割合 12% 88% 100% 全国割合 12% 88% 100%
本学-全国 3% -3% 本学-全国 6% -6%

〔8〕あなたはどのような入学試験を受けて、本学に入学しましたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6

一般入試 指定校推薦 公募推薦 AO入試 社会人入試
その他の試
験

合計 一般入試 指定校推薦 公募推薦 AO入試 社会人入試
その他の試
験

合計

回答数 11 58 4 99 9 11 192 回答数 11 58 4 109 7 6 195
回答割合 6% 30% 2% 52% 5% 6% 100% 回答割合 6% 30% 2% 56% 4% 3% 100%
全国割合 11% 39% 11% 34% 2% 4% 100% 全国割合 11% 41% 11% 32% 2% 5% 100%
本学-全国 -5% -9% -9% 18% 3% 2% 本学-全国 -5% -11% -9% 24% 2% -1%

16% 84%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

出身者である 出身者ではない

91% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第一志望だった 第一志望ではなかった

6% 30% 2% 52% 5% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般入試 指定校推薦 公募推薦

AO入試 社会人入試 その他の試験



〔9〕あなたが今の短大に進学を決めたとき、次のことはどのくらい重視しましたか。 前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

重視した
やや重視し
た

あまり重視
してない

まったく重
視してない

合計 重視した
やや重視し
た

あまり重視
してない

まったく重
視してない

合計

回答数 33 68 47 42 190 回答数 33 71 54 38 196
回答割合 17% 36% 25% 22% 100% 回答割合 17% 36% 28% 19% 100%

21% 35% 25% 18% 100% 19% 36% 26% 19% 100%
-4% 1% -1% 4% -2% 1% 2% 0%

回答数 21 66 46 58 191 回答数 27 51 70 48 196
回答割合 11% 35% 24% 30% 100% 回答割合 14% 26% 36% 24% 100%

19% 33% 26% 22% 100% 17% 33% 26% 24% 100%
-8% 2% -2% 8% -3% -7% 9% 0%

回答数 51 68 26 45 190 回答数 55 58 28 55 196
回答割合 27% 36% 14% 24% 100% 回答割合 28% 30% 14% 28% 100%

27% 33% 19% 22% 100% 26% 32% 19% 23% 100%
0% 3% -5% 2% 2% -2% -4% 5%

回答数 116 46 15 15 192 回答数 119 47 12 18 196
回答割合 60% 24% 8% 8% 100% 回答割合 61% 24% 6% 9% 100%

55% 22% 9% 14% 100% 51% 24% 9% 16% 100%
6% 2% -1% -6% 10% 0% -3% -7%

回答数 82 56 34 19 191 回答数 82 65 32 16 195
回答割合 43% 29% 18% 10% 100% 回答割合 42% 33% 16% 8% 100%

35% 30% 21% 14% 100% 35% 31% 20% 14% 100%
7% -1% -3% -4% 7% 2% -3% -6%

回答数 41 53 47 51 192 回答数 43 64 46 43 196
回答割合 21% 28% 24% 27% 100% 回答割合 22% 33% 23% 22% 100%

23% 26% 28% 23% 100% 21% 26% 28% 25% 100%
-2% 1% -3% 3% 1% 6% -5% -3%

回答数 135 52 5 0 192 回答数 129 58 6 3 196
回答割合 70% 27% 3% 0% 100% 回答割合 66% 30% 3% 2% 100%

66% 26% 5% 3% 100% 62% 28% 7% 3% 100%
5% 1% -3% -3% 4% 1% -3% -2%

回答数 81 72 29 9 191 回答数 72 94 23 7 196
回答割合 42% 38% 15% 5% 100% 回答割合 37% 48% 12% 4% 100%

41% 38% 15% 6% 100% 38% 38% 16% 8% 100%
2% 0% 0% -1% -1% 10% -4% -4%

回答数 160 29 2 1 192 回答数 154 36 4 2 196
回答割合 83% 15% 1% 1% 100% 回答割合 79% 18% 2% 1% 100%

68% 22% 6% 3% 100% 62% 25% 8% 5% 100%
15% -7% -5% -3% 17% -7% -6% -4%

回答数 76 57 41 17 191 回答数 71 65 37 23 196
回答割合 40% 30% 21% 9% 100% 回答割合 36% 33% 19% 12% 100%

31% 29% 25% 15% 100% 31% 29% 24% 16% 100%
9% 1% -4% -6% 5% 4% -5% -4%

回答数 14 24 51 103 192 回答数 6 34 50 106 196
回答割合 7% 13% 27% 54% 100% 回答割合 3% 17% 26% 54% 100%

10% 16% 31% 43% 100% 10% 17% 29% 45% 100%
-3% -4% -4% 11% -7% 1% -3% 9%

回答数 42 72 47 29 190 回答数 30 89 52 24 195
回答割合 22% 38% 25% 15% 100% 回答割合 15% 46% 27% 12% 100%

30% 40% 19% 11% 100% 27% 40% 21% 12% 100%
-8% -2% 6% 5% -11% 6% 6% 0%

回答数 12 29 42 109 192 回答数 15 36 59 86 196
回答割合 6% 15% 22% 57% 100% 回答割合 8% 18% 30% 44% 100%

14% 18% 29% 38% 100% 15% 21% 29% 35% 100%
-8% -3% -7% 19% -8% -2% 2% 9%

回答数 15 45 73 59 192 回答数 11 52 78 55 196
回答割合 8% 23% 38% 31% 100% 回答割合 6% 27% 40% 28% 100%

18% 31% 32% 19% 100% 16% 31% 32% 21% 100%
-10% -8% 6% 12% -11% -4% 8% 7%

回答数 51 69 42 30 192 回答数 41 81 39 35 196
回答割合 27% 36% 22% 16% 100% 回答割合 21% 41% 20% 18% 100%

35% 38% 14% 14% 100% 29% 39% 16% 15% 100%
-8% -2% 8% 2% -8% 2% 4% 2%

〔10〕あなたは将来的に、どの程度まで進学を考えていますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4

短大を卒業
する

短大の専攻
科を卒業す
る

大学・大学
院を卒業す
る

その他 合計
短大を卒業
する

短大の専攻
科を卒業す
る

大学・大学
院を卒業す
る

その他 合計

回答数 183 1 4 5 193 回答数 188 2 4 1 195
回答割合 95% 1% 2% 3% 100% 回答割合 96% 1% 2% 1% 100%
全国割合 90% 4% 4% 2% 100% 全国割合 90% 4% 4% 2% 100%
本学-全国 5% -4% -2% 1% 本学-全国 7% -3% -2% -1%

全国割合
本学-全国

専門分野以外の幅広い
内容が学べる

全国割合
本学-全国

オープンキャンパスでの
印象

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

4年制大学に編入するこ
ともできる

全国割合
本学-全国

キャンパスの雰囲気が
良さそうだった

全国割合
本学-全国

専門学校に行きたくな
かった

全国割合
本学-全国

就職に有利

全国割合
本学-全国

就職するのに必要な資
格が取れる

全国割合
本学-全国

4年制大学より早く就職
できる

家族や親せきからのす
すめ

全国割合
本学-全国

高校の先生からのすす
め

全国割合
本学-全国

推薦入試などで早く入学
が決まった

全国割合

自分の興味があることや専門分
野の内容が学べる

家族や親せきからのす
すめ

高校の先生からのすす
め

推薦入試などで早く入学
が決まった

自宅から通学できる

4年制大学より学費がか
からない

奨学金や学費免除などの経済的
なサポートがもらえる

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

キャンパスの雰囲気が
良さそうだった

専門学校に行きたくな
かった

専門分野以外の幅広い
内容が学べる

オープンキャンパスでの
印象

自分の興味があることや専門分
野の内容が学べる

就職に有利

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

就職するのに必要な資
格が取れる

4年制大学より早く就職
できる

4年制大学に編入するこ
ともできる

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

本学-全国

本学-全国

自宅から通学できる

全国割合
本学-全国

4年制大学より学費がか
からない

全国割合
本学-全国

奨学金や学費免除などの経済的
なサポートがもらえる

全国割合

95% 1%2%3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

短大を卒業する 短大の専攻科を卒業する

大学・大学院を卒業する その他

17%

11%

27%

60%

43%

21%

70%

42%

83%

40%

7%

22%

6%

8%

27%

36%

35%

36%

24%

29%

28%

27%

38%

15%

30%

13%

38%

15%

23%

36%

25%

24%

14%

8%

18%

24%

3%

15%

1%

21%

27%

25%

22%

38%

22%

22%

30%

24%

8%

10%

27%

0%

5%

1%

9%

54%

15%

57%

31%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族や親せきからのすすめ

高校の先生からのすすめ

推薦入試などで早く入学が決まった

自宅から通学できる

4年制大学より学費がかからない

奨学金や学費免除などの経済的なサポートがもらえ

る

自分の興味があることや専門分野の内容が学べる

就職に有利

就職するのに必要な資格が取れる

4年制大学より早く就職できる

4年制大学に編入することもできる

キャンパスの雰囲気が良さそうだった

専門学校に行きたくなかった

専門分野以外の幅広い内容が学べる

オープンキャンパスでの印象

重視した やや重視した あまり重視してない まったく重視してない



〔11〕あなたが受講した授業では、次のようなことはどのくらいありましたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

よくあった ときどきあった あまりなかった
まったくなかっ
た 合計 よくあった ときどきあった あまりなかった

まったくなかっ
た 合計

回答数 5 37 71 80 193 回答数 10 94 68 24 196
回答割合 3% 19% 37% 41% 100% 回答割合 5% 48% 35% 12% 100%

11% 41% 33% 14% 100% 15% 47% 29% 9% 100%
-9% -22% 3% 28% -10% 1% 5% 3%

回答数 41 89 52 11 193 回答数 102 78 11 4 195
回答割合 21% 46% 27% 6% 100% 回答割合 52% 40% 6% 2% 100%

30% 45% 20% 5% 100% 38% 46% 13% 2% 100%
-9% 1% 7% 0% 14% -6% -8% 0%

回答数 56 108 28 1 193 回答数 34 112 45 5 196
回答割合 29% 56% 15% 1% 100% 回答割合 17% 57% 23% 3% 100%

28% 50% 20% 3% 100% 26% 47% 24% 4% 100%
1% 6% -5% -2% -8% 11% -1% -1%

回答数 10 52 100 31 193 回答数 14 64 96 22 196
回答割合 5% 27% 52% 16% 100% 回答割合 7% 33% 49% 11% 100%

16% 44% 34% 7% 100% 14% 42% 36% 7% 100%
-11% -17% 18% 9% -7% -9% 13% 4%

回答数 11 43 91 48 193 回答数 11 63 98 24 196
回答割合 6% 22% 47% 25% 100% 回答割合 6% 32% 50% 12% 100%

10% 30% 34% 26% 100% 12% 34% 36% 18% 100%
-4% -8% 14% -2% -6% -2% 14% -6%

回答数 44 93 42 13 192 回答数 60 95 40 1 196
回答割合 23% 48% 22% 7% 100% 回答割合 31% 48% 20% 1% 100%

44% 31% 17% 9% 100% 46% 35% 15% 4% 100%
-21% 18% 5% -2% -16% 14% 6% -4%

回答数 55 91 34 13 193 回答数 31 87 56 22 196
回答割合 28% 47% 18% 7% 100% 回答割合 16% 44% 29% 11% 100%

22% 37% 27% 13% 100% 22% 39% 28% 11% 100%
7% 10% -10% -7% -6% 5% 1% 0%

回答数 22 95 61 15 193 回答数 17 112 60 7 196
回答割合 11% 49% 32% 8% 100% 回答割合 9% 57% 31% 4% 100%

34% 46% 18% 3% 100% 36% 47% 15% 3% 100%
-22% 4% 14% 5% -27% 11% 16% 1%

回答数 90 92 10 0 192 回答数 39 109 47 1 196
回答割合 47% 43% 12% 0% 100% 回答割合 20% 43% 12% 1% 100%

61% 32% 6% 1% 100% 45% 42% 11% 2% 100%
-14% 11% 6% -1% -25% 1% 1% -1%

回答数 9 35 61 88 193 回答数 6 37 73 79 195
回答割合 5% 18% 32% 46% 100% 回答割合 3% 19% 37% 41% 100%

6% 21% 33% 40% 100% 6% 21% 33% 39% 100%
-2% -3% -1% 6% -3% -2% 4% 1%

回答数 33 102 49 9 193 回答数 50 108 33 5 196
回答割合 17% 53% 25% 5% 100% 回答割合 26% 55% 17% 3% 100%

14% 49% 31% 6% 100% 16% 49% 29% 6% 100%
4% 4% -6% -1% 9% 6% -12% -3%

回答数 12 50 74 57 193 回答数 16 62 62 56 196
回答割合 6% 26% 38% 30% 100% 回答割合 8% 32% 32% 29% 100%

6% 27% 33% 33% 100% 10% 34% 33% 23% 100%
0% -1% 5% -4% -2% -2% -1% 5%

回答数 18 44 68 63 193 回答数 14 60 76 44 194
回答割合 9% 23% 35% 33% 100% 回答割合 7% 31% 39% 23% 100%

8% 31% 35% 25% 100% 9% 31% 35% 25% 100%
1% -8% 0% 7% -2% 0% 4% -2%

回答数 38 92 47 16 193 回答数 33 87 65 11 196
回答割合 20% 48% 24% 8% 100% 回答割合 17% 44% 33% 6% 100%

20% 46% 28% 6% 100% 17% 43% 33% 8% 100%
0% 2% -4% 2% 0% 2% 1% -2%

回答数 33 69 78 13 193 回答数 22 109 55 10 196
回答割合 17% 36% 40% 7% 100% 回答割合 11% 56% 28% 5% 100%

26% 49% 21% 3% 100% 23% 50% 23% 5% 100%
-9% -14% 20% 3% -11% 6% 5% 1%

回答数 70 102 18 3 193 回答数 38 126 28 4 196
回答割合 36% 53% 9% 2% 100% 回答割合 19% 64% 14% 2% 100%

47% 39% 11% 3% 100% 38% 43% 15% 4% 100%
-11% 14% -2% -2% -18% 21% -1% -2%

回答数 32 72 53 36 193 回答数 14 55 73 54 196
回答割合 17% 37% 27% 19% 100% 回答割合 7% 28% 37% 28% 100%

11% 33% 33% 23% 100% 11% 30% 34% 26% 100%
6% 4% -5% -5% -3% -1% 3% 1%

パソコンなどの情報機
器を使う

全国割合
本学-全国

外国語を使う

全国割合
本学-全国

本学-全国

全国割合
本学-全国

授業で学んだ内容につ
いて学外の人と話す

全国割合
本学-全国

正解や答えのない問題
や課題について考える

全国割合
本学-全国

レポートの書き方や文
章表現を学ぶ

全国割合
本学-全国

提出期限までに宿題を
完成できない

全国割合
本学-全国

授業をつまらなく感じた

全国割合
本学-全国

授業に遅刻や欠席をし
た

全国割合
本学-全国

キャリアに関する教育

全国割合
本学-全国

定期的な小テスト

全国割合
本学-全国

宿題や課題

全国割合
本学-全国

文献や資料を集める

全国割合
本学-全国

図書館を利用する

全国割合
本学-全国

体験的な学習（実習、実験、
フィールドワーク）

全国割合
本学-全国

プレゼンテーションをす
る

全国割合
本学-全国

学生同士でディスカッ
ションをする

全国割合
本学-全国

教員が提出物に添削や
コメントをする

全国割合
本学-全国

全国割合

全国割合

全国割合

プレゼンテーションをす
る

全国割合

学生同士でディスカッ
ションをする

教員が提出物に添削や
コメントをする

文献や資料を集める

図書館を利用する

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

授業で学んだ内容につ
いて学外の人と話す

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

本学-全国

本学-全国

全国割合
本学-全国

体験的な学習（実習、実験、
フィールドワーク）

キャリアに関する教育

定期的な小テスト

正解や答えのない問題
や課題について考える

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

本学-全国

全国割合

宿題や課題

提出期限までに宿題を
完成できない

授業をつまらなく感じた

授業に遅刻や欠席をし
た

レポートの書き方や文
章表現を学ぶ

パソコンなどの情報機
器を使う

外国語を使う

3%

21%

29%

5%

6%

23%

28%

11%

47%

5%

17%

6%

9%

20%

17%

36%

17%

19%

46%

56%

27%

22%

48%

47%

49%

43%

18%

53%

26%

23%

48%

36%

53%

37%

37%

27%

15%

52%

47%

22%

18%

32%

12%

32%

25%

38%

35%

24%

40%

9%

27%

41%

6%

1%

16%

25%

7%

7%

8%

0%

46%

5%

30%

33%

8%

7%

2%

19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

プレゼンテーションをする

学生同士でディスカッションをする

教員が提出物に添削やコメントをする

文献や資料を集める

図書館を利用する

体験的な学習（実習、実験、フィールドワーク）

キャリアに関する教育

定期的な小テスト

宿題や課題

提出期限までに宿題を完成できない

授業をつまらなく感じた

授業に遅刻や欠席をした

授業で学んだ内容について学外の人と話す

正解や答えのない問題や課題について考える

レポートの書き方や文章表現を学ぶ

パソコンなどの情報機器を使う

外国語を使う

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった



〔12〕あなたは今学期のふつうの1週間の中で、次の活動にどれくらい時間を費やしましたか。

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6 選択肢7 選択肢8 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6 選択肢7 選択肢8

0時間 1～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 21～25時間 26～30時間 30時間以上 合計 0時間 1～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 21～25時間 26～30時間 30時間以上 合計

回答数 0 6 6 28 40 81 21 11 193 回答数 0 5 3 24 76 81 4 2 195
回答割合 0% 3% 3% 15% 21% 42% 11% 6% 100% 回答割合 0% 3% 2% 12% 39% 42% 2% 1% 100%

1% 8% 15% 16% 17% 18% 16% 10% 100% 1% 6% 13% 14% 18% 20% 18% 11% 100%
-1% -5% -12% -1% 4% 24% -5% -4% -1% -3% -12% -1% 21% 21% -16% -10%

回答数 25 139 23 3 1 1 0 1 193 回答数 45 117 21 6 4 2 0 1 196
回答割合 13% 72% 12% 2% 1% 1% 0% 1% 100% 回答割合 23% 60% 11% 3% 2% 1% 0% 1% 100%

8% 60% 18% 7% 3% 2% 1% 1% 100% 15% 60% 15% 6% 3% 1% 1% 1% 100%
5% 12% -6% -5% -3% -1% -1% -1% 8% 0% -4% -2% 0% 0% -1% -1%

回答数 103 75 12 1 1 1 0 0 193 回答数 133 48 9 3 0 0 1 2 196
回答割合 53% 39% 6% 1% 1% 1% 0% 0% 100% 回答割合 68% 24% 5% 2% 0% 0% 1% 1% 100%

45% 43% 7% 2% 1% 0% 0% 1% 100% 49% 38% 7% 3% 1% 1% 0% 1% 100%
8% -4% 0% -2% -1% 0% 0% -1% 19% -13% -3% -1% -1% -1% 0% 0%

回答数 34 16 45 46 26 12 5 9 193 回答数 32 16 37 45 27 12 14 13 196
回答割合 18% 8% 23% 24% 13% 6% 3% 5% 100% 回答割合 16% 8% 19% 23% 14% 6% 7% 7% 100%

29% 13% 17% 17% 12% 6% 2% 4% 100% 21% 11% 17% 19% 16% 7% 4% 5% 100%
-11% -5% 6% 7% 1% 1% 0% 0% -4% -3% 2% 4% -2% -1% 3% 1%

〔13〕今の短大に入学して、先生との間で次のような機会はどのくらいありましたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

よくあった
ときどき
あった

あまりな
かった

まったくな
かった

合計 よくあった
ときどき
あった

あまりな
かった

まったくな
かった

合計

回答数 24 105 0 64 193 回答数 25 112 0 59 196
回答割合 12% 54% 0% 33% 100% 回答割合 13% 57% 0% 30% 100%

12% 52% 13% 24% 100% 13% 66% 0% 20% 100%
1% 3% -13% 9% -1% -9% 0% 10%

回答数 5 12 42 134 193 回答数 2 18 46 130 196
回答割合 3% 6% 22% 69% 100% 回答割合 1% 9% 23% 66% 100%

2% 8% 27% 63% 100% 2% 10% 28% 60% 100%
1% -2% -5% 6% -1% -1% -5% 7%

回答数 21 79 59 33 192 回答数 25 73 70 28 196
回答割合 11% 41% 31% 17% 100% 回答割合 13% 37% 36% 14% 100%

12% 43% 32% 13% 100% 12% 41% 33% 14% 100%
-1% -2% -1% 4% 1% -4% 3% 0%

回答数 10 24 55 104 193 回答数 18 39 53 86 196
回答割合 5% 12% 28% 54% 100% 回答割合 9% 20% 27% 44% 100%

5% 18% 32% 44% 100% 6% 20% 32% 42% 100%
0% -6% -4% 10% 3% 0% -5% 2%

全国割合
本学-全国

就職や編入学などの進
路相談をする

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

授業に関する勉強（予
習・復習・宿題）

授業に関係ない（自主
的な）学習

アルバイトや仕事

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

授業を受けた時間

全国割合

全国割合
本学-全国

授業に関係ない（自主
的な）学習

全国割合
本学-全国

本学-全国

全国割合
本学-全国

先生の研究プロジェクト
に関わる

授業や学習内容に関す
ることを話す

学校以外のことについ
て相談する

授業を受けた時間

全国割合
本学-全国

授業に関する勉強（予
習・復習・宿題）

本学-全国
授業や学習内容に関す
ることを話す

全国割合
本学-全国

学校以外のことについて
相談する

全国割合
本学-全国

アルバイトや仕事

全国割合
本学-全国

就職や編入学などの進
路相談をする

全国割合
本学-全国

先生の研究プロジェクト
に関わる

全国割合

0%

13%

53%

18%

3%

72%

39%

8%

3%

12%

6%

23%

15%

2%

1%

24%

21%

1%

1%

13%

42%

1%

1%

6%

11%

0%

0%

3%

6%

1%

0%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

授業を受けた時間

授業に関する勉強（予習・復習・宿題）

授業に関係ない（自主的な）学習

アルバイトや仕事

0時間 1～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 21～25時間 26～30時間 30時間以上

12%

3%

11%

5%

54%

6%

41%

12%

0%

22%

31%

28%

33%

69%

17%

54%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就職や編入学などの進路相談をする

先生の研究プロジェクトに関わる

授業や学習内容に関することを話す

学校以外のことについて相談する

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった



〔14〕あなたは今年度に入って、次のようなことをどのくらいしましたか。

前年度ﾃﾞｰﾀ
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

0冊 1～2冊 3～5冊 6～10冊 11冊以上 合計 0冊 1～2冊 3～5冊 6～10冊 11冊以上 合計
回答数 48 53 37 32 23 193 回答数 79 56 30 15 16 196

回答割合 25% 27% 19% 17% 12% 100% 回答割合 40% 29% 15% 8% 8% 100%

23% 32% 22% 12% 11% 100% 27% 32% 20% 10% 11% 100%

2% -4% -3% 5% 1% 14% -3% -5% -3% -3%

回答数 105 45 20 10 13 193 回答数 104 40 29 12 11 196

回答割合 54% 23% 10% 5% 7% 100% 回答割合 53% 20% 15% 6% 6% 100%

44% 31% 13% 5% 7% 100% 44% 30% 14% 5% 8% 100%

11% -7% -3% 0% -1% 9% -9% 1% 1% -2%

〔15〕今の短大に入学して、次のような活動に参加したり体験したりしましたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
した しなかった合計 した しなかった合計

回答数 41 152 193 回答数 62 134 196
回答割合 21% 79% 100% 回答割合 32% 68% 100%

21% 79% 100% 30% 70% 100%
1% -1% 1% -1%

回答数 42 151 193 回答数 45 151 196
回答割合 22% 78% 100% 回答割合 23% 77% 100%

24% 76% 100% 35% 65% 100%
-2% 2% -12% 12%

回答数 9 184 193 回答数 12 183 195
回答割合 5% 95% 100% 回答割合 6% 94% 100%

14% 86% 100% 20% 80% 100%
-9% 9% -14% 14%

回答数 15 178 193 回答数 43 153 196
回答割合 8% 92% 100% 回答割合 22% 78% 100%

24% 76% 100% 41% 59% 100%
-16% 16% -19% 19%

回答数 1 192 193 回答数 2 194 196
回答割合 1% 99% 100% 回答割合 1% 99% 100%

2% 98% 100% 4% 96% 100%
-1% 1% -3% 3%

回答数 1 192 193 回答数 11 185 196
回答割合 1% 99% 100% 回答割合 6% 94% 100%

4% 96% 100% 11% 89% 100%
-4% 4% -5% 5%

〔16〕あなたの本学での成績はどれくらいですか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5
下の方 中の下くらい中くらい 中の上くらい 上の方 合計 下の方 中の下くらい中くらい 中の上くらい 上の方 合計

回答数 21 33 77 43 19 193 回答数 29 26 73 49 19 196
回答割合 11% 17% 40% 22% 10% 100% 回答割合 15% 13% 37% 25% 10% 100%
全国割合 15% 20% 42% 17% 6% 100% 全国割合 16% 20% 41% 17% 6% 100%
本学-全国 -4% -3% -2% 5% 4% 本学-全国 -1% -7% -4% 8% 3%

本学-全国

本学-全国
地域貢献・ボランティア
活動への参加

全国割合
本学-全国

海外留学

全国割合
本学-全国

海外旅行

全国割合

サークルや部活、
その他の学生団体

全国割合
本学-全国

学校行事の委員や
運営スタッフ

全国割合
本学-全国

インターンシップ

全国割合

全国割合

インターンシップ

地域貢献・ボランティア
活動への参加

海外留学

海外旅行

サークルや部活、
その他の学生団体

学校行事の委員や
運営スタッフ

授業に関係する本を読んだ冊数
（教科書や参考書、課題図書な
ど）

本学-全国

全国割合

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

授業に関係のない本を読んだ冊
数（一般書、小説など。※雑誌、
マンガ除く）

全国割合

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

本学-全国

授業に関係する本を読んだ冊数
（教科書や参考書、課題図書な
ど）

全国割合

本学-全国
授業に関係のない本を読んだ冊
数（一般書、小説など。※雑誌、
マンガ除く）

全国割合

11% 17% 40% 22% 10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

下の方 中の下くらい 中くらい 中の上くらい 上の方

25%

54%

27%

23%

19%

10%

17%

5%

12%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

授業に関係する本を読んだ冊数（教科書や参考書、課題図書など）

授業に関係のない本を読んだ冊数（一般書、小説など。※雑誌、マンガ除く）

0冊 1～2冊 3～5冊 6～10冊 11冊以上

21%

22%

5%

8%

1%

1%

79%

78%

95%

92%

99%

99%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サークルや部活、その他の学生団体

学校行事の委員や運営スタッフ

インターンシップ

地域貢献・ボランティア活動への参加

海外留学

海外旅行

した しなかった



〔17〕あなたは、本学の施設やサービスにどの程度満足していますか。(「９．該当なし」を有効値とする場合）
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢9 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢9
満足 やや満足 普通 やや不満 不満 当該なし 合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 当該なし 合計

回答数 40 46 86 15 6 0 193 回答数 31 51 87 20 6 1 196
回答割合 21% 24% 45% 8% 3% 0% 100% 回答割合 16% 26% 44% 10% 3% 1% 100%

27% 26% 35% 7% 3% 1% 100% 23% 27% 38% 8% 4% 0% 100%
-7% -2% 9% 1% 0% -1% -7% -1% 7% 2% -1% 0%

回答数 18 13 59 4 1 97 192 回答数 25 26 85 8 4 48 196
回答割合 9% 7% 31% 2% 1% 51% 100% 回答割合 13% 13% 43% 4% 2% 24% 100%

25% 22% 36% 4% 2% 12% 100% 23% 23% 39% 5% 2% 8% 100%
-16% -15% -5% -2% -1% 38% -10% -10% 5% -1% 0% 16%

回答数 31 47 87 23 4 1 193 回答数 41 52 71 21 9 2 196
回答割合 16% 24% 45% 12% 2% 1% 100% 回答割合 21% 27% 36% 11% 5% 1% 100%

23% 22% 33% 12% 7% 3% 100% 22% 24% 35% 12% 7% 1% 100%
-7% 2% 12% 0% -5% -2% -1% 3% 1% -1% -2% 0%

回答数 40 46 75 6 2 23 192 回答数 45 63 72 12 3 1 196
回答割合 21% 24% 39% 3% 1% 12% 100% 回答割合 23% 32% 37% 6% 2% 1% 100%

31% 20% 35% 4% 1% 9% 100% 29% 24% 37% 5% 2% 3% 100%
-10% 4% 5% -1% 0% 3% -6% 8% -1% 1% -1% -3%

回答数 12 24 72 8 4 73 193 回答数 19 22 106 9 5 35 196
回答割合 6% 12% 37% 4% 2% 38% 100% 回答割合 10% 11% 54% 5% 3% 18% 100%

19% 17% 40% 4% 2% 19% 100% 18% 18% 43% 5% 2% 14% 100%
-13% -5% -2% 0% 0% 19% -8% -7% 11% 0% 0% 4%

回答数 33 43 67 29 19 2 193 回答数 28 37 81 34 14 2 196
回答割合 17% 22% 35% 15% 10% 1% 100% 回答割合 14% 19% 41% 17% 7% 1% 100%

22% 21% 35% 11% 5% 5% 100% 21% 21% 38% 12% 6% 2% 100%
-5% 1% 0% 4% 4% -4% -6% -3% 4% 5% 1% -1%

回答数 25 26 65 11 3 62 192 回答数 27 34 77 12 10 36 196
回答割合 13% 14% 34% 6% 2% 32% 100% 回答割合 14% 17% 39% 6% 5% 18% 100%

19% 16% 32% 4% 2% 27% 100% 18% 17% 36% 4% 2% 22% 100%
-6% -2% 1% 2% 0% 5% -4% 0% 3% 2% 3% -4%

回答数 15 36 60 5 4 73 193 回答数 19 31 91 25 6 24 196
回答割合 8% 19% 31% 3% 2% 38% 100% 回答割合 10% 16% 46% 13% 3% 12% 100%

20% 19% 39% 4% 2% 16% 100% 20% 20% 43% 5% 3% 10% 100%
-12% -1% -7% -2% 0% 22% -10% -5% 4% 8% 1% 3%

回答数 10 21 76 6 3 77 193 回答数 19 27 102 16 10 22 196
回答割合 5% 11% 39% 3% 2% 40% 100% 回答割合 10% 14% 52% 8% 5% 11% 100%

17% 14% 41% 3% 2% 24% 100% 17% 16% 45% 5% 3% 15% 100%
-12% -3% -1% 0% 0% 16% -7% -2% 7% 3% 2% -3%

回答数 29 42 93 27 1 0 192 回答数 31 43 86 29 6 1 196
回答割合 15% 22% 48% 14% 1% 0% 100% 回答割合 16% 22% 44% 15% 3% 1% 100%

27% 23% 33% 10% 5% 1% 100% 23% 23% 36% 12% 6% 1% 100%
-12% -1% 15% 4% -4% -1% -8% -1% 8% 3% -3% 0%

回答数 30 41 75 32 11 4 193 回答数 31 35 79 37 13 1 196
回答割合 16% 21% 39% 17% 6% 2% 100% 回答割合 16% 18% 40% 19% 7% 1% 100%

20% 18% 32% 12% 8% 11% 100% 18% 20% 34% 14% 9% 5% 100%
-4% 3% 7% 5% -2% -9% -2% -2% 7% 4% -2% -5%

回答数 26 24 63 41 20 19 193 回答数 18 33 74 43 21 7 196
回答割合 13% 12% 33% 21% 10% 10% 100% 回答割合 9% 17% 38% 22% 11% 4% 100%

18% 16% 31% 12% 9% 13% 100% 16% 17% 33% 14% 11% 9% 100%
-5% -3% 2% 9% 1% -4% -7% 0% 5% 7% 0% -5%

回答数 32 28 113 9 4 7 193 回答数 19 26 107 24 16 4 196
回答割合 17% 15% 59% 5% 2% 4% 100% 回答割合 10% 13% 55% 12% 8% 2% 100%

16% 13% 40% 7% 4% 19% 100% 15% 14% 44% 10% 7% 11% 100%
1% 1% 18% -2% -2% -16% -5% -1% 11% 2% 2% -9%

全国割合
本学-全国

スポーツ施設
（体育館やグラ
ウンドなど）

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

トイレや化粧室

全国割合
本学-全国

飲食施設（学食
やレストランな
ど）

全国割合
本学-全国

購買施設（生協や
コンビニ、ブックスト
アなど）

全国割合
本学-全国

奨学金

全国割合
本学-全国

キャリア支援
サービス（就職
や進路の相談）

全国割合
本学-全国

保健室や学生
相談室

全国割合
本学-全国

図書館

全国割合
本学-全国

学習支援室や学
習サポートセン
ター

全国割合
本学-全国

空き時間に利用で
きるスペース（ラウ
ンジなど）

教室（机や椅
子、機器など）

全国割合
本学-全国

実習室や実験
室

全国割合
本学-全国

PCやインター
ネット環境

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

キャリア支援
サービス（就職
や進路の相談）

保健室や学生
相談室

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

トイレや化粧室

購買施設（生協や
コンビニ、ブックス
トアなど）

スポーツ施設
（体育館やグラ
ウンドなど）

飲食施設（学食
やレストランな
ど）

教室（机や椅
子、機器など）

実習室や実験
室

全国割合

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

PCやインター
ネット環境

図書館

学習支援室や学
習サポートセン
ター

空き時間に利用で
きるスペース（ラウ
ンジなど）

奨学金

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

21%

9%

16%

21%

6%

17%

13%

8%

5%

15%

16%

13%

17%

24%

7%

24%

24%

12%

22%

14%

19%

11%

22%

21%

12%

15%

45%

31%

45%

39%

37%

35%

34%

31%

39%

48%

39%

33%

59%

8%

2%

12%

3%

4%

15%

6%

3%

3%

14%

17%

21%

5%

3%

1%

2%

1%

2%

10%

2%

2%

2%

1%

6%

10%

2%

0%

51%

1%

12%

38%

1%

32%

38%

40%

0%

2%

10%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教室（机や椅子、機器など）

実習室や実験室

PCやインターネット環境

図書館

学習支援室や学習サポートセンター

空き時間に利用できるスペース（ラウンジな

ど）

奨学金

キャリア支援サービス（就職や進路の相談）

保健室や学生相談室

トイレや化粧室

飲食施設（学食やレストランなど）

購買施設（生協やコンビニ、ブックストアなど）

スポーツ施設（体育館やグラウンドなど）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 当該なし



〔17s〕あなたは、本学の施設やサービスにどの程度満足していますか。(「９．該当なし」を欠損値とする場合）
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1
満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計

回答数 40 46 86 15 6 193 回答数 31 51 87 20 6 195
回答割合 21% 24% 45% 8% 3% 100% 回答割合 16% 26% 45% 10% 3% 100%

28% 27% 36% 7% 3% 100% 23% 27% 38% 8% 4% 100%
-7% -3% 9% 1% 0% -7% -1% 7% 2% -1%

回答数 18 13 59 4 1 95 回答数 25 26 85 8 4 148
回答割合 19% 14% 62% 4% 1% 100% 回答割合 17% 18% 57% 5% 3% 100%

28% 25% 41% 4% 2% 100% 25% 25% 42% 6% 2% 100%
-10% -11% 21% 0% -1% -8% -8% 15% 0% 0%

回答数 31 47 87 23 4 192 回答数 41 52 71 21 9 194
回答割合 16% 24% 45% 12% 2% 100% 回答割合 21% 27% 37% 11% 5% 100%

24% 23% 34% 12% 7% 100% 22% 24% 35% 12% 7% 100%
-8% 1% 12% 0% -5% -1% 3% 1% -1% -2%

回答数 40 46 75 6 2 169 回答数 45 63 72 12 3 195
回答割合 24% 27% 44% 4% 1% 100% 回答割合 23% 32% 37% 6% 2% 100%

34% 22% 38% 4% 2% 100% 30% 24% 39% 5% 2% 100%
-10% 5% 6% -1% 0% -7% 8% -2% 1% -1%

回答数 12 24 72 8 4 120 回答数 19 22 106 9 5 161
回答割合 10% 20% 60% 7% 3% 100% 回答割合 12% 14% 66% 6% 3% 100%

23% 21% 49% 5% 2% 100% 20% 21% 50% 6% 3% 100%
-13% -1% 11% 2% 1% -9% -7% 16% 0% 0%

回答数 33 43 67 29 19 191 回答数 28 37 81 34 14 194
回答割合 17% 23% 35% 15% 10% 100% 回答割合 14% 19% 42% 18% 7% 100%

24% 22% 37% 11% 6% 100% 21% 22% 39% 12% 6% 100%
-6% 0% -2% 4% 4% -7% -3% 3% 5% 1%

回答数 25 26 65 11 3 130 回答数 27 34 77 12 10 160
回答割合 19% 20% 50% 8% 2% 100% 回答割合 17% 21% 48% 8% 6% 100%

26% 22% 44% 6% 3% 100% 23% 22% 47% 6% 3% 100%
-6% -2% 6% 3% 0% -6% -1% 2% 2% 3%

回答数 15 36 60 5 4 120 回答数 19 31 91 25 6 172
回答割合 13% 30% 50% 4% 3% 100% 回答割合 11% 18% 53% 15% 3% 100%

24% 23% 46% 5% 2% 100% 22% 23% 47% 6% 3% 100%
-11% 7% 4% -1% 1% -11% -5% 6% 9% 1%

回答数 10 21 76 6 3 116 回答数 19 27 102 16 10 174
回答割合 9% 18% 66% 5% 3% 100% 回答割合 11% 16% 59% 9% 6% 100%

22% 18% 53% 4% 2% 100% 20% 19% 52% 6% 3% 100%
-14% 0% 12% 1% 0% -9% -4% 6% 3% 3%

回答数 29 42 93 27 1 192 回答数 31 43 86 29 6 195
回答割合 15% 22% 48% 14% 1% 100% 回答割合 16% 22% 44% 15% 3% 100%

28% 23% 34% 11% 5% 100% 24% 23% 36% 12% 6% 100%
-13% -1% 15% 3% -4% -8% -1% 8% 3% -3%

回答数 30 41 75 32 11 189 回答数 31 35 79 37 13 195
回答割合 16% 22% 40% 17% 6% 100% 回答割合 16% 18% 41% 19% 7% 100%

22% 20% 36% 13% 9% 100% 19% 21% 36% 15% 9% 100%
-6% 2% 4% 4% -3% -3% -3% 5% 4% -3%

回答数 26 24 63 41 20 174 回答数 18 33 74 43 21 189
回答割合 15% 14% 36% 24% 11% 100% 回答割合 10% 17% 39% 23% 11% 100%

21% 18% 36% 14% 11% 100% 18% 18% 36% 16% 12% 100%
-6% -5% 1% 9% 1% -9% -1% 3% 7% -1%

回答数 32 28 113 9 4 186 回答数 19 26 107 24 16 192
回答割合 17% 15% 61% 5% 2% 100% 回答割合 10% 14% 56% 13% 8% 100%

19% 16% 50% 9% 6% 100% 16% 16% 49% 11% 7% 100%
-2% -1% 11% -4% -3% -6% -3% 7% 1% 1%

飲食施設（学食
やレストランな
ど）

全国割合
本学-全国

購買施設（生協やコン

ビニ、ブックストアなど）

全国割合
本学-全国

スポーツ施設
（体育館やグラ
ウンドなど）

全国割合
本学-全国

キャリア支援
サービス（就職
や進路の相談）

全国割合
本学-全国

保健室や学生
相談室

全国割合
本学-全国

トイレや化粧室

全国割合
本学-全国

学習支援室や学
習サポートセン
ター

全国割合
本学-全国

空き時間に利用で
きるスペース（ラウ
ンジなど）

全国割合
本学-全国

奨学金

全国割合
本学-全国

実習室や実験
室

全国割合
本学-全国

PCやインター
ネット環境

全国割合
本学-全国

図書館

全国割合
本学-全国

教室（机や椅
子、機器など）

全国割合
本学-全国

保健室や学生
相談室

トイレや化粧室

飲食施設（学食
やレストランな
ど）

購買施設（生協やコン

ビニ、ブックストアなど）

スポーツ施設
（体育館やグラ
ウンドなど）

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

教室（机や椅
子、機器など）

実習室や実験
室

PCやインター
ネット環境

図書館

学習支援室や学
習サポートセン
ター

空き時間に利用で
きるスペース（ラウ
ンジなど）

奨学金

キャリア支援
サービス（就職
や進路の相談）

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

本学-全国

全国割合
本学-全国

21%

19%

16%

24%

10%

17%

19%

13%

9%

15%

16%

15%

17%

24%

14%

24%

27%

20%

23%

20%

30%

18%

22%

22%

14%

15%

45%

62%

45%

44%

60%

35%

50%

50%

66%

48%

40%

36%

61%

8%

4%

12%

4%

7%

15%

8%

4%

5%

14%

17%

24%

5%

3%

1%

2%

1%

3%

10%

2%

3%

3%

1%

6%

11%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教室（机や椅子、機器など）

実習室や実験室

PCやインターネット環境

図書館

学習支援室や学習サポートセンター

空き時間に利用できるスペース（ラウンジな

ど）

奨学金

キャリア支援サービス（就職や進路の相談）

保健室や学生相談室

トイレや化粧室

飲食施設（学食やレストランなど）

購買施設（生協やコンビニ、ブックストアな

ど）

スポーツ施設（体育館やグラウンドなど）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満



〔18〕あなたは、本学の教育にどの程度満足していますか。

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢9 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢9
満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない合計

回答数 32 54 91 9 3 4 193 回答数 22 49 106 13 4 2 196
回答割合 17% 28% 47% 5% 2% 2% 100% 回答割合 11% 25% 54% 7% 2% 1% 100%

22% 30% 41% 3% 1% 2% 100% 19% 28% 45% 4% 2% 2% 100%
-5% -2% 6% 1% 0% 0% -8% -3% 9% 2% 0% -1%

回答数 41 58 77 9 3 5 193 回答数 30 55 95 11 3 2 196
回答割合 21% 30% 40% 5% 2% 3% 100% 回答割合 15% 28% 48% 6% 2% 1% 100%

29% 32% 33% 3% 1% 2% 100% 26% 31% 37% 4% 1% 1% 100%
-8% -2% 7% 2% 0% 1% -10% -3% 11% 2% 0% 0%

回答数 25 37 85 15 8 23 193 回答数 10 39 114 20 5 8 196
回答割合 13% 19% 44% 8% 4% 12% 100% 回答割合 5% 20% 58% 10% 3% 4% 100%

18% 26% 44% 5% 2% 5% 100% 16% 25% 47% 6% 2% 3% 100%
-5% -7% 0% 3% 3% 7% -11% -5% 11% 4% 1% 1%

回答数 34 48 81 9 4 17 193 回答数 21 46 103 13 5 8 196
回答割合 18% 25% 42% 5% 2% 9% 100% 回答割合 11% 23% 53% 7% 3% 4% 100%

23% 28% 39% 4% 1% 5% 100% 20% 27% 44% 5% 2% 3% 100%
-5% -3% 3% 0% 1% 4% -9% -3% 9% 2% 1% 1%

回答数 27 44 74 12 7 29 193 回答数 15 45 109 11 5 11 196
回答割合 14% 23% 38% 6% 4% 15% 100% 回答割合 8% 23% 56% 6% 3% 6% 100%

22% 26% 39% 5% 2% 7% 100% 19% 26% 44% 5% 2% 5% 100%
-8% -3% -1% 1% 2% 8% -11% -3% 12% 1% 1% 1%

回答数 11 11 43 12 4 111 192 回答数 11 19 72 9 22 61 194
回答割合 6% 6% 22% 6% 2% 58% 100% 回答割合 6% 10% 37% 5% 11% 31% 100%

8% 8% 26% 5% 4% 49% 100% 10% 11% 33% 6% 6% 34% 100%
-3% -2% -4% 2% -2% 9% -4% -1% 4% -2% 5% -2%

〔18s〕あなたは、本学の教育にどの程度満足していますか。(「９．わからない」を欠損値とする場合）

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1
満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計

回答数 32 54 91 9 3 189 回答数 22 49 106 13 4 194
回答割合 17% 29% 48% 5% 2% 100% 回答割合 11% 25% 55% 7% 2% 100%

23% 31% 42% 4% 1% 100% 19% 29% 46% 4% 2% 100%
-6% -2% 6% 1% 0% -8% -3% 9% 2% 0%

回答数 41 58 77 9 3 188 回答数 30 55 95 11 3 194
回答割合 22% 31% 41% 5% 2% 100% 回答割合 15% 28% 49% 6% 2% 100%

29% 33% 34% 3% 1% 100% 26% 31% 38% 4% 1% 100%
-7% -2% 7% 2% 1% -11% -3% 11% 2% 0%

回答数 25 37 85 15 8 170 回答数 10 39 114 20 5 188
回答割合 15% 22% 50% 9% 5% 100% 回答割合 5% 21% 61% 11% 3% 100%

29% 33% 34% 3% 1% 100% 17% 26% 49% 6% 2% 100%
-15% -11% 16% 6% 4% -12% -5% 12% 4% 1%

回答数 34 48 81 9 4 176 回答数 21 46 103 13 5 188
回答割合 19% 27% 46% 5% 2% 100% 回答割合 11% 24% 55% 7% 3% 100%

24% 29% 41% 4% 1% 100% 20% 28% 45% 5% 2% 100%
-5% -2% 5% 1% 1% -9% -3% 10% 2% 1%

回答数 27 44 74 12 7 164 回答数 15 45 109 11 5 185
回答割合 16% 27% 45% 7% 4% 100% 回答割合 8% 24% 59% 6% 3% 100%

23% 28% 42% 5% 2% 100% 20% 27% 46% 5% 2% 100%
-7% -1% 3% 2% 3% -11% -3% 13% 1% 1%

回答数 11 11 43 12 4 81 回答数 11 19 72 9 22 133
回答割合 14% 14% 53% 15% 5% 100% 回答割合 8% 14% 54% 7% 17% 100%

16% 16% 50% 9% 8% 100% 15% 17% 50% 10% 9% 100%
-3% -2% 3% 6% -3% -7% -2% 4% -3% 7%

全国割合
本学-全国

将来のキャリアと授業内
容の関係性

全国割合
本学-全国

資格取得に関する支援
やアドバイス

全国割合
本学-全国

サークルや部活

本学-全国

共通科目あるいは教養
科目の授業

全国割合
本学-全国

専門科目の授業

全国割合
本学-全国

勉強や学習に関する支
援やアドバイス

本学-全国
将来のキャリアと授業内
容の関係性

全国割合
本学-全国

資格取得に関する支援
やアドバイス

全国割合
本学-全国

サークルや部活

全国割合

共通科目あるいは教養
科目の授業

全国割合
本学-全国

専門科目の授業

全国割合
本学-全国

勉強や学習に関する支
援やアドバイス

全国割合

サークルや部活

サークルや部活

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

共通科目あるいは教養
科目の授業

共通科目あるいは教養
科目の授業

専門科目の授業

勉強や学習に関する支
援やアドバイス

将来のキャリアと授業内
容の関係性

資格取得に関する支援
やアドバイス

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

専門科目の授業

勉強や学習に関する支
援やアドバイス

将来のキャリアと授業内
容の関係性

資格取得に関する支援
やアドバイス

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国
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30%
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12%
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15%
58%
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共通科目あるいは教養科目の授業

勉強や学習に関する支援やアドバイス

資格取得に関する支援やアドバイス

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない

17%

22%

15%

19%

16%

14%

29%

31%

22%

27%

27%

14%

48%

41%

50%

46%

45%

53%

5%

5%

9%

5%

7%

15%

2%

2%

5%

2%

4%

5%
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〔19〕今の短大に入学して、あなたの能力や知識はどの程度変化（向上）しましたか。
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 29 112 49 2 0 192 回答数 19 104 68 4 1 290
回答割合 15% 58% 26% 1% 0% 100% 回答割合 10% 53% 35% 2% 1% 100%

12% 60% 26% 2% 0% 100% 12% 57% 29% 2% 1% 100%
3% -2% 0% -1% 0% -2% -4% 6% 0% 0%

回答数 86 96 11 0 0 193 回答数 70 109 17 0 0 291
回答割合 45% 50% 6% 0% 0% 100% 回答割合 36% 56% 9% 0% 0% 100%

39% 52% 9% 0% 0% 100% 35% 52% 12% 0% 0% 100%
6% -2% -3% 0% 0% 0% 4% -3% 0% 0%

回答数 13 84 94 2 0 193 回答数 12 101 78 5 0 291
回答割合 7% 44% 49% 1% 0% 100% 回答割合 6% 52% 40% 3% 0% 100%

11% 54% 34% 1% 0% 100% 10% 49% 40% 1% 0% 100%
-4% -10% 14% 0% 0% -3% 3% 0% 1% 0%

回答数 34 109 50 0 0 193 回答数 16 109 68 2 1 290
回答割合 18% 56% 26% 0% 0% 100% 回答割合 8% 56% 35% 1% 1% 100%

16% 50% 32% 1% 0% 100% 14% 47% 37% 2% 0% 100%
2% 6% -7% -1% 0% -6% 9% -2% -1% 0%

回答数 9 53 124 4 3 193 回答数 7 58 118 13 0 291
回答割合 5% 27% 64% 2% 2% 100% 回答割合 4% 30% 60% 7% 0% 100%

6% 29% 61% 3% 1% 100% 8% 30% 57% 4% 1% 100%
-2% -1% 3% -1% 1% -4% 0% 3% 3% -1%

回答数 35 92 61 5 0 193 回答数 26 113 48 7 1 291
回答割合 18% 48% 32% 3% 0% 100% 回答割合 13% 58% 25% 4% 1% 100%

22% 50% 25% 2% 0% 100% 22% 50% 26% 2% 0% 100%
-4% -2% 6% 1% 0% -9% 8% -1% 2% 0%

回答数 31 94 64 4 0 193 回答数 13 100 79 3 0 290
回答割合 16% 49% 33% 2% 0% 100% 回答割合 7% 51% 41% 2% 0% 100%

12% 49% 38% 1% 0% 100% 11% 46% 42% 2% 0% 100%
4% 0% -5% 1% 0% -4% 6% -1% 0% 0%

回答数 27 88 70 6 1 192 回答数 17 94 77 5 3 290
回答割合 14% 46% 36% 3% 1% 100% 回答割合 9% 48% 39% 3% 2% 100%

18% 53% 28% 1% 0% 100% 15% 49% 33% 2% 0% 100%
-4% -7% 9% 2% 0% -7% -1% 6% 0% 1%

回答数 7 72 105 7 2 193 回答数 8 65 111 10 2 291
回答割合 4% 37% 54% 4% 1% 100% 回答割合 4% 33% 57% 5% 1% 100%

8% 43% 46% 2% 0% 100% 8% 39% 50% 3% 1% 100%
-4% -6% 8% 2% 1% -4% -6% 7% 2% 1%

回答数 10 51 117 15 0 193 回答数 3 44 133 13 3 291
回答割合 5% 26% 61% 8% 0% 100% 回答割合 2% 22% 68% 7% 2% 100%

6% 34% 56% 3% 1% 100% 6% 32% 57% 5% 1% 100%
-1% -8% 5% 5% -1% -4% -10% 11% 2% 1%

回答数 6 35 121 24 7 193 回答数 1 32 127 24 12 291
回答割合 3% 18% 63% 12% 4% 100% 回答割合 1% 16% 65% 12% 6% 100%

4% 19% 63% 11% 4% 100% 5% 21% 57% 12% 4% 100%
-1% -1% 0% 2% 0% -4% -5% 7% 0% 2%

回答数 21 96 67 7 2 193 回答数 21 95 69 7 4 290
回答割合 11% 50% 35% 4% 1% 100% 回答割合 11% 48% 35% 4% 2% 100%

15% 47% 34% 3% 1% 100% 15% 47% 35% 2% 1% 100%
-5% 2% 1% 1% 0% -5% 1% 1% 1% 1%

回答数 6 44 126 15 2 193 回答数 5 61 115 9 5 291
回答割合 3% 23% 65% 8% 1% 100% 回答割合 3% 31% 59% 5% 3% 100%

8% 36% 53% 3% 1% 100% 9% 39% 48% 3% 1% 100%
-5% -13% 13% 5% 0% -6% -8% 11% 2% 2%

回答数 31 102 55 3 1 192 回答数 17 107 66 5 0 290
回答割合 16% 53% 29% 2% 1% 100% 回答割合 9% 55% 34% 3% 0% 100%

20% 49% 29% 2% 0% 100% 16% 45% 35% 3% 1% 100%
-4% 4% 0% 0% 0% -7% 9% -1% 0% -1%

回答数 9 60 108 11 5 193 回答数 6 46 106 28 9 291
回答割合 5% 31% 56% 6% 3% 100% 回答割合 3% 24% 54% 14% 5% 100%

9% 38% 47% 5% 1% 100% 8% 33% 50% 6% 2% 100%
-5% -7% 9% 1% 1% -5% -10% 4% 8% 3%

回答数 27 84 77 5 0 193 回答数 17 81 85 12 1 290
回答割合 14% 44% 40% 3% 0% 100% 回答割合 9% 41% 43% 6% 1% 100%

14% 45% 39% 2% 0% 100% 14% 43% 40% 3% 1% 100%
0% -1% 1% 0% 0% -5% -2% 3% 4% 0%

回答数 19 69 101 4 0 193 回答数 14 75 98 7 2 291
回答割合 10% 36% 52% 2% 0% 100% 回答割合 7% 38% 50% 4% 1% 100%

13% 41% 43% 2% 0% 100% 13% 40% 44% 3% 1% 100%
-3% -5% 9% 0% 0% -6% -1% 6% 1% 0%

回答数 31 94 64 3 1 193 回答数 20 87 83 4 2 291
回答割合 16% 49% 33% 2% 1% 100% 回答割合 10% 44% 42% 2% 1% 100%

14% 45% 38% 2% 0% 100% 14% 44% 39% 2% 1% 100%
2% 3% -4% -1% 0% -4% 0% 3% 0% 0%

回答数 30 79 84 0 0 193 回答数 11 80 97 6 1 291
回答割合 16% 41% 44% 0% 0% 100% 回答割合 6% 41% 50% 3% 1% 100%

11% 43% 44% 1% 0% 100% 11% 41% 46% 2% 1% 100%
4% -2% -1% -1% 0% -5% 0% 3% 1% 0%

回答数 23 88 76 3 2 192 回答数 14 94 81 6 1 290
回答割合 12% 46% 40% 2% 1% 100% 回答割合 7% 48% 41% 3% 1% 100%

12% 48% 38% 1% 0% 100% 11% 44% 42% 2% 0% 100%
0% -2% 2% 0% 1% -4% 4% -1% 1% 0%

回答数 19 65 104 2 1 191 回答数 8 68 114 6 0 291
回答割合 10% 34% 54% 1% 1% 100% 回答割合 4% 35% 58% 3% 0% 100%

9% 40% 49% 2% 0% 100% 9% 38% 50% 2% 1% 100%
1% -5% 5% -1% 0% -5% -3% 8% 1% -1%

回答数 7 31 144 5 5 192 回答数 5 39 137 10 4 291
回答割合 4% 16% 75% 3% 3% 100% 回答割合 3% 20% 70% 5% 2% 100%

5% 21% 71% 2% 1% 100% 5% 23% 65% 4% 2% 100%
-1% -5% 4% 0% 1% -3% -3% 6% 1% 0%
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〔20〕あなたは将来、どのような職業やキャリアに進みたいですか。

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6 選択肢7 選択肢8 選択肢9 選択肢10 選択肢11 選択肢12 選択肢13 選択肢14 選択肢15 選択肢16 選択肢17 選択肢18 選択肢19 選択肢20 選択肢21 選択肢22

医療・看護
系

運輸・通信
系

学術系
保育・子ど
も系

学校・教育
系

機械・電気・
化学系

建築・イン
テリア系

公務員・政
治・法律系

コンピュータ－・
Weｂゲーム・ア

ニメ系

語学・国際
系

食・栄養系 農林水産系 スポーツ系
デザイン・
アート系

ビジネス・
経営系

美容系
福祉・介護

系

アパレル・
ファッション

系

マスコミ・芸
能系

旅行・ホテ
ル・ブライダ
ル系

上記以外の
仕事や職業

決まってい
ない

合計

回答数 0 0 0 164 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 6 0 2 0 0 15 192
回答割合 0.0% 0.0% 0.0% 85.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5% 3.1% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 7.8% 100.0%
全国割合 15.9% 0.5% 0.3% 40.1% 2.2% 0.3% 0.5% 1.2% 0.8% 0.7% 8.9% 0.1% 0.7% 0.9% 2.9% 1.8% 2.8% 2.0% 1.0% 2.5% 3.6% 10.2% 100.0%
本学-全国 -15.9% -0.5% -0.3% 45.3% -1.7% -0.3% -0.5% -0.7% -0.8% -0.7% -8.9% -0.1% -0.2% -0.9% -2.4% -1.3% 0.4% -2.0% 0.0% -2.5% -3.6% -2.4%

前年度ﾃﾞｰﾀ
回答数 0 1 0 154 4 0 1 2 0 0 0 0 2 1 0 3 6 2 4 0 2 14 196
回答割合 0.0% 0.5% 0.0% 78.6% 2.0% 0.0% 0.5% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.5% 0.0% 1.5% 3.1% 1.0% 2.0% 0.0% 1.0% 7.1% 100.0%
全国割合 15.1% 1.2% 0.6% 37.6% 1.8% 0.5% 0.6% 0.9% 0.8% 0.6% 9.6% 0.2% 0.7% 1.6% 4.0% 1.9% 2.7% 2.3% 1.7% 2.4% 3.0% 10.2% 100.0%
本学-全国 -15.1% -0.7% -0.6% 40.9% 0.2% -0.5% -0.1% 0.1% -0.8% -0.6% -9.6% -0.2% 0.3% -1.1% -4.0% -0.4% 0.3% -1.3% 0.3% -2.4% -2.0% -3.1%

〔21〕あなたは今の短大から、学内独自の奨学金（※日本学生支援機構奨学金を除く）や学費（授業料）免除などの経済的な支援を受けていますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
受けている 受けていない 合計 受けている 受けていない 合計

回答数 61 130 191 回答数 70 126 196
回答割合 32% 68% 100% 回答割合 36% 64% 100%
全国割合 34% 66% 100% 全国割合 33% 67% 100%
本学-全国 -3% 3% 本学-全国 3% -3%

〔22〕あなたの学費について、誰がどの程度支払いをしていますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5

回答数 92 34 18 26 21 191 回答数 81 45 23 29 16 194
回答割合 48% 18% 9% 14% 11% 100% 回答割合 42% 23% 12% 15% 8% 100%
全国割合 51% 21% 8% 12% 9% 100% 全国割合 52% 19% 9% 11% 8% 100%
本学-全国 -2% -3% 1% 2% 2% 本学-全国 -11% 4% 3% 4% 1%

〔23〕あなたの学生生活は充実していますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 56 73 52 9 3 193 回答数 44 62 59 19 9 193
回答割合 29% 38% 27% 5% 2% 100% 回答割合 23% 32% 31% 10% 5% 100%
全国割合 26% 34% 29% 8% 4% 100% 全国割合 28% 33% 28% 7% 4% 100%
本学-全国 3% 4% -2% -3% -2% 本学-全国 -5% -1% 3% 2% 1%

親などから一
部支払っても
らっている
が、自分のお
金や奨学金
からほとんど
支払っている

親などは一切
支払わず、自
分のお金や
奨学金から全
額支払ってい
る

合計

親などが全額
支払い、自分
のお金や奨
学金などから
一切支払って
いない

親などがほと
んど支払って
いるが、自分
のお金や奨
学金などから
も一部支払っ
ている

親などと自分
のお金や奨
学金から半分
ずつぐらい支
払っている

合計
充実してい
る

ある程度充
実している

普通である
あまり充実
していない

充実してい
ない

親などが全
額支払い、自
分のお金や
奨学金など
から一切支
払っていない

親などがほと
んど支払って
いるが、自分
のお金や奨
学金などから
も一部支払っ
ている

親などと自分
のお金や奨
学金から半分
ずつぐらい支
払っている

親などから一
部支払っても
らっている
が、自分のお
金や奨学金
からほとんど
支払っている

親などは一切
支払わず、自
分のお金や
奨学金から全
額支払ってい
る

合計

充実してい
る

ある程度充
実している

普通である
あまり充実
していない

充実してい
ない

合計

32% 68%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受けている 受けていない

48% 18% 9% 14% 11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親などが全額支払い、自分のお金や奨学金などから一切支払っていない

親などがほとんど支払っているが、自分のお金や奨学金などからも一部支払っ

ている

親などと自分のお金や奨学金から半分ずつぐらい支払っている

29% 38% 27% 5%2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

充実している ある程度充実している 普通である

あまり充実していない 充実していない

医療・看護系, 0% 運輸・通信系, 0% 学

術

系, 
0%

保育・子ども系, 85%

学校・教育系, 1%

機械・電気・化

学系, 0%

建築・インテリア系, 0%

公務員・政

治・法律系, 

1%

コンピュータ－・Weｂゲーム・アニメ系, 0%語学・国際系, 0%食・栄養系, 0%農林水産系, 0%スポーツ系, 1%

デザイン・アート系, 0%

ビジネス・経営系, 

1%
美容系, 1%

福祉・介護系, 3%

アパレル・ファッション系, 0%

マスコミ・芸能系, 1%
旅行・ホテル・ブライダル系, 0%上記以外の仕事や職業, 0%

決まって

いない, 

8%



〔24〕あなたは自分が進学した短大を親しい友人や後輩、親せきにすすめられますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 33 46 77 20 16 192 回答数 24 46 72 31 19 192
回答割合 17% 24% 40% 10% 8% 100% 回答割合 13% 24% 38% 16% 10% 100%
全国割合 21% 27% 32% 11% 9% 100% 全国割合 19% 25% 33% 12% 11% 100%
本学-全国 -4% -3% 8% 0% -1% 本学-全国 -7% -1% 5% 4% -1%

〔25〕あなたの通っている短大についての総合評価をお聞きします。次のようなことについてあなたの評価として一番近いものをそれぞれ1つだけ選んでください。

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 54 67 56 10 6 193 回答数 42 66 63 19 5 195
回答割合 28% 35% 29% 5% 3% 100% 回答割合 22% 34% 32% 10% 3% 100%
全国割合 30% 36% 26% 6% 2% 100% 全国割合 27% 34% 31% 6% 2% 100%
本学-全国 -2% -1% 3% -1% 1% 本学-全国 -5% 0% 1% 4% 0%

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 41 74 53 19 6 193 回答数 39 80 56 15 6 196
回答割合 21% 38% 27% 10% 3% 100% 回答割合 20% 41% 29% 8% 3% 100%
全国割合 28% 40% 25% 5% 1% 100% 全国割合 26% 37% 30% 5% 2% 100%
本学-全国 -7% -2% 2% 5% 2% 本学-全国 -6% 4% -2% 3% 1%

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 38 61 71 15 8 193 回答数 36 85 62 7 6 196
回答割合 20% 32% 37% 8% 4% 100% 回答割合 18% 43% 32% 4% 3% 100%
全国割合 22% 35% 34% 6% 3% 100% 全国割合 21% 32% 38% 6% 2% 100%
本学-全国 -3% -3% 3% 2% 2% 本学-全国 -3% 11% -6% -3% 1%

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 27 48 95 17 6 193 回答数 20 57 92 23 4 196
回答割合 14% 25% 49% 9% 3% 100% 回答割合 10% 29% 47% 12% 2% 100%
全国割合 22% 35% 34% 6% 3% 100% 全国割合 18% 32% 40% 7% 2% 100%
本学-全国 -8% -10% 15% 3% 1% 本学-全国 -8% -3% 7% 4% 0%

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 40 73 65 13 2 193 回答数 30 82 71 11 2 196
回答割合 21% 38% 34% 7% 1% 100% 回答割合 15% 42% 36% 6% 1% 100%
全国割合 21% 36% 34% 6% 2% 100% 全国割合 23% 37% 33% 5% 2% 100%
本学-全国 0% 2% -1% 0% -1% 本学-全国 -8% 5% 3% 1% -1%

〔25-5〕短大での学び（学習）

〔25-4〕短大やキャンパス

〔25-1〕他の学生

〔25-2〕短大の先生

〔25-3〕短大の事務職員

支援してくれ
る、思いやり
がある、柔軟
である

話しかけやす
い、助けに
なってくれる、
共感・賛同し
てくれる

やや話しかけ
やすい、少し
助けになって
くれる、少し
共感・賛同し
てくれる

どちらでもな
い

やや話しかけ
にくい、あまり
助けてくれな
い、少し反
感・反対する

話しかけにく
い、助けてく
れない、反
感・反対する

すすめられ
る

ややすすめ
られる

どちらでも
ない

あまりすす
められない

すすめられ
ない

合計

親しみにく
い、疎外感を
感じる、一緒
にいたくない

合計

やや親しみや
すい、少し一
体感を感じ
る、少し一緒
にいたい

どちらでもな
い

やや親しみに
くい、少し疎
外感を感じ
る、あまり一
緒にいたくな
い

親しみやす
い、一体感を
感じる、一緒
にいたい

合計

全く学べてい
ない、楽しくな
かった、意味
がなかった

合計

少し支援して
くれる、やや
思いやりがあ
る、やや柔軟
である

どちらでもな
い

あまり支援し
てくれない、
少し思いやり
がない、やや
融通が利か
ない

支援してくれ
ない、思いや
りがない、融
通が利かな
い

合計

居心地がい
い、快適であ
る、落ち着く

やや居心地
がいい、少し
快適である、
やや落ち着く

どちらでもな
い

やや居心地
が悪い、少し
不快である、
やや落ち着
かない

居心地悪い、
不快である、
落ち着かない

合計

十分学べて
いる、楽し
かった、意味
があった

少し学べてい
る、やや楽し
かった、やや
意味があった

どちらでもな
い

あまり学べて
いない、あま
り楽しくなかっ
た、あまり意
味がなかった

すすめられ
る

ややすすめ
られる

どちらでも
ない

あまりすす
められない

すすめられ
ない

合計

親しみやす
い、一体感を
感じる、一緒
にいたい

やや親しみや
すい、少し一
体感を感じ
る、少し一緒
にいたい

どちらでもな
い

やや親しみに
くい、少し疎
外感を感じ
る、あまり一
緒にいたくな
い

親しみにく
い、疎外感を
感じる、一緒
にいたくない

合計

話しかけやす
い、助けに
なってくれる、
共感・賛同し
てくれる

やや話しかけ
やすい、少し
助けになって
くれる、少し
共感・賛同し
てくれる

どちらでもな
い

やや話しかけ
にくい、あまり
助けてくれな
い、少し反
感・反対する

話しかけにく
い、助けてく
れない、反
感・反対する

合計

支援してくれ
る、思いやり
がある、柔軟
である

少し支援して
くれる、やや
思いやりがあ
る、やや柔軟
である

どちらでもな
い

あまり支援し
てくれない、
少し思いやり
がない、やや
融通が利か
ない

支援してくれ
ない、思いや
りがない、融
通が利かな
い

合計

居心地がい
い、快適であ
る、落ち着く

やや居心地
がいい、少し
快適である、
やや落ち着く

どちらでもな
い

やや居心地
が悪い、少し
不快である、
やや落ち着
かない

居心地悪い、
不快である、
落ち着かない

合計

十分学べて
いる、楽し
かった、意味
があった

少し学べてい
る、やや楽し
かった、やや
意味があった

どちらでもな
い

あまり学べて
いない、あま
り楽しくなかっ
た、あまり意
味がなかった

全く学べてい
ない、楽しくな
かった、意味
がなかった

合計

17% 24% 40% 10% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すすめられる ややすすめられる どちらでもない

あまりすすめられない すすめられない

28% 35% 29% 5% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親しみやすい、一体感を感じる、一緒にいたい

やや親しみやすい、少し一体感を感じる、少し一緒にいたい

どちらでもない

やや親しみにくい、少し疎外感を感じる、あまり一緒にいたくない

親しみにくい、疎外感を感じる、一緒にいたくない

21% 38% 27% 10% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
話しかけやすい、助けになってくれる、共感・賛同してくれる

やや話しかけやすい、少し助けになってくれる、少し共感・賛同してくれる

どちらでもない

やや話しかけにくい、あまり助けてくれない、少し反感・反対する

話しかけにくい、助けてくれない、反感・反対する

20% 32% 37% 8% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
支援してくれる、思いやりがある、柔軟である
少し支援してくれる、やや思いやりがある、やや柔軟である
どちらでもない
あまり支援してくれない、少し思いやりがない、やや融通が利かない
支援してくれない、思いやりがない、融通が利かない

14% 25% 49% 9% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
居心地がいい、快適である、落ち着く
やや居心地がいい、少し快適である、やや落ち着く
どちらでもない
やや居心地が悪い、少し不快である、やや落ち着かない
居心地悪い、不快である、落ち着かない

21% 38% 34% 7% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分学べている、楽しかった、意味があった
少し学べている、やや楽しかった、やや意味があった
どちらでもない
あまり学べていない、あまり楽しくなかった、あまり意味がなかった
全く学べていない、楽しくなかった、意味がなかった



「短大生調査2020」結果について　（ビジコミ学科）
〔1〕あなたの性別をお答えください。

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
男性 女性 合計 男性 女性 合計

回答数 38 150 188 回答数 29 158 187
回答割合 20% 80% 100% 回答割合 16% 84% 100%
全国割合 6% 94% 100% 全国割合 7% 93% 100%
本学-全国 14% -14% 本学-全国 8% -8%

〔2〕今年度（2020年4月～2021年3月）、あなたは何歳になりますか。

前年度ﾃﾞｰﾀ

回答数 5 92 76 0 0 0 0 0 173 回答数 2 96 79 0 0 0 0 0 177
回答割合 3% 53% 44% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 回答割合 1% 54% 45% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
全国割合 2.4% 44.4% 41.3% 8.3% 1.5% 0.8% 0.7% 0.6% 100% 全国割合 3.2% 43.3% 41.6% 8.2% 1.5% 0.9% 0.6% 0.7% 100%
本学-全国 1% 9% 3% -8% -2% -1% -1% -1% 本学-全国 -2% 11% 3% -8% -1% -1% -1% -1%

〔3〕あなたの現在の在学状況を教えてください。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5
1年生 2年生 3年生 専攻科生 その他 合計 1年生 2年生 3年生 専攻科生 その他 合計

回答数 94 93 0 1 0 188 回答数 101 84 2 0 0 187
回答割合 50% 49% 0% 1% 0% 100% 回答割合 54% 45% 1% 0% 0% 100%
全国割合 48% 45% 6% 1% 0% 100% 全国割合 47% 46% 6% 1% 0% 100%
本学-全国 2% 5% -6% 0% 0% 本学-全国 7% -2% -5% -1% 0%

〔4〕現在の短大に通学するにあたって、どこから通っていますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4

実家や親せ
きの家

ひとり暮ら
しをしてい
る賃貸先

短大などの
学生寮

その他 合計
実家や親
せきの家

ひとり暮ら
しをしてい
る賃貸先

短大などの
学生寮

その他 合計

回答数 164 19 0 5 188 回答数 168 17 2 0 187
回答割合 87% 10% 0% 3% 100% 回答割合 90% 9% 1% 0% 100%
全国割合 83% 13% 3% 2% 100% 全国割合 81% 14% 4% 2% 100%
本学-全国 5% -2% -3% 1% 本学-全国 9% -4% -2% -2%

〔5〕あなたの片道の通学時間はどれくらいですか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5

30分未満
30分以上～
一時間未満

1時間以上
～1時間30
分未満

1時間30分
以上～2時
間未満

2時間以上 合計 30分未満
30分以上
～一時間
未満

1時間以上
～1時間30
分未満

1時間30分
以上～2時
間未満

2時間以上 合計

回答数 16 75 71 24 2 188 回答数 20 80 72 14 1 187
回答割合 9% 40% 38% 13% 1% 100% 回答割合 11% 43% 39% 7% 1% 100%
全国割合 30% 35% 25% 9% 2% 100% 全国割合 30% 32% 26% 10% 2% 100%
本学-全国 -21% 5% 12% 4% -1% 本学-全国 -19% 10% 13% -2% -1%

20210323

30～39歳 40～54歳 55歳以上 合計19歳 20歳 21～23歳 24～29歳18歳 19歳 20歳 21～23歳 24～29歳 30～39歳 40～54歳 55歳以上 18歳合計

20% 80%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性

9% 40% 38% 13% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30分未満
30分以上～一時間未満
1時間以上～1時間30分未満
1時間30分以上～2時間未満

50% 49% 0%1%0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生 2年生 3年生 専攻科生 その他

3% 53% 44% 0%0%0%0%0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18歳 19歳 20歳 21～23歳 24～29歳 30～39歳 40～54歳 55歳以上

87% 10%0%3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

実家や親せきの家 ひとり暮らしをしている賃貸先

短大などの学生寮 その他

・全国割合より８ポイント以上高い場合は青色、８ポイント以上低い場合は赤色になっています。



〔6〕本学はあなたの第一志望でしたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
第一志望
だった

第一志望で
はなかった

合計
第一志望
だった

第一志望で
はなかった

合計

回答数 146 42 188 回答数 145 42 187
回答割合 78% 22% 100% 回答割合 78% 22% 100%
全国割合 85% 15% 100% 全国割合 83% 17% 100%
本学-全国 -7% 7% 本学-全国 -6% 6%

〔7〕あなたは本学の付属高校や系列校の出身者ですか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
出身者であ
る

出身者では
ない

合計
出身者であ
る

出身者では
ない

合計

回答数 28 160 188 回答数 29 157 186
回答割合 15% 85% 100% 回答割合 16% 84% 100%
全国割合 12% 88% 100% 全国割合 12% 88% 100%
本学-全国 3% -3% 本学-全国 3% -3%

〔8〕あなたはどのような入学試験を受けて、本学に入学しましたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6

一般入試 指定校推薦 公募推薦 AO入試 社会人入試
その他の試
験

合計 一般入試 指定校推薦 公募推薦 AO入試 社会人入試
その他の試
験

合計

回答数 41 44 12 75 2 14 188 回答数 21 54 11 79 0 20 185
回答割合 22% 23% 6% 40% 1% 7% 100% 回答割合 11% 29% 6% 43% 0% 11% 100%
全国割合 11% 39% 11% 34% 2% 4% 100% 全国割合 11% 41% 11% 32% 2% 5% 100%
本学-全国 11% -15% -4% 6% -1% 3% 本学-全国 1% -11% -5% 11% -2% 6%

15% 85%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

出身者である 出身者ではない

78% 22%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第一志望だった 第一志望ではなかった

22% 23% 6% 40% 1%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般入試 指定校推薦 公募推薦

AO入試 社会人入試 その他の試験



〔9〕あなたが今の短大に進学を決めたとき、次のことはどのくらい重視しましたか。 前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

重視した
やや重視し
た

あまり重視
してない

まったく重
視してない

合計 重視した
やや重視し
た

あまり重視
してない

まったく重
視してない

合計

回答数 37 68 49 34 188 回答数 30 73 48 36 187
回答割合 20% 36% 26% 18% 100% 回答割合 16% 39% 26% 19% 100%

21% 35% 25% 18% 100% 19% 36% 26% 19% 100%
-1% 1% 1% 0% -3% 3% 0% 0%

回答数 27 75 49 37 188 回答数 33 72 44 38 187
回答割合 14% 40% 26% 20% 100% 回答割合 18% 39% 24% 20% 100%

19% 33% 26% 22% 100% 17% 33% 26% 24% 100%
-5% 7% 0% -3% 1% 6% -3% -4%

回答数 44 56 40 48 188 回答数 49 61 26 51 187
回答割合 23% 30% 21% 26% 100% 回答割合 26% 33% 14% 27% 100%

27% 33% 19% 22% 100% 26% 32% 19% 23% 100%
-3% -3% 2% 4% 0% 1% -5% 4%

回答数 100 54 18 15 187 回答数 107 49 15 16 187
回答割合 53% 29% 10% 8% 100% 回答割合 57% 26% 8% 9% 100%

55% 22% 9% 14% 100% 51% 24% 9% 16% 100%
-1% 6% 1% -6% 6% 2% -1% -7%

回答数 73 66 33 16 188 回答数 64 67 40 16 187
回答割合 39% 35% 18% 9% 100% 回答割合 34% 36% 21% 9% 100%

35% 30% 21% 14% 100% 35% 31% 20% 14% 100%
3% 5% -3% -5% -1% 5% 2% -6%

回答数 36 52 56 44 188 回答数 35 60 46 46 187
回答割合 19% 28% 30% 23% 100% 回答割合 19% 32% 25% 25% 100%

23% 26% 28% 23% 100% 21% 26% 28% 25% 100%
-4% 1% 2% 0% -2% 6% -3% 0%

回答数 81 72 29 6 188 回答数 65 79 31 12 187
回答割合 43% 38% 15% 3% 100% 回答割合 35% 42% 17% 6% 100%

66% 26% 5% 3% 100% 62% 28% 7% 3% 100%
-23% 12% 10% 1% -27% 14% 10% 3%

回答数 56 82 37 13 188 回答数 64 77 31 15 187
回答割合 30% 44% 20% 7% 100% 回答割合 34% 41% 17% 8% 100%

41% 38% 15% 6% 100% 38% 38% 16% 8% 100%
-11% 6% 4% 1% -4% 3% 1% 0%

回答数 85 63 28 12 188 回答数 71 80 22 14 187
回答割合 45% 34% 15% 6% 100% 回答割合 38% 43% 12% 7% 100%

68% 22% 6% 3% 100% 62% 25% 8% 5% 100%
-23% 12% 8% 3% -24% 18% 3% 3%

回答数 41 53 65 28 187 回答数 49 58 55 25 187
回答割合 22% 28% 35% 15% 100% 回答割合 26% 31% 29% 13% 100%

31% 29% 25% 15% 100% 31% 29% 24% 16% 100%
-9% 0% 9% 0% -5% 2% 6% -3%

回答数 20 31 61 76 188 回答数 12 35 58 82 187
回答割合 11% 16% 32% 40% 100% 回答割合 6% 19% 31% 44% 100%

10% 16% 31% 43% 100% 10% 17% 29% 45% 100%
0% 0% 2% -2% -3% 2% 2% -1%

回答数 28 81 43 34 186 回答数 20 63 69 35 187
回答割合 15% 44% 23% 18% 100% 回答割合 11% 34% 37% 19% 100%

30% 40% 19% 11% 100% 27% 40% 21% 12% 100%
-15% 3% 5% 8% -16% -6% 16% 6%

回答数 22 32 60 74 188 回答数 16 25 64 82 187
回答割合 12% 17% 32% 39% 100% 回答割合 9% 13% 34% 44% 100%

14% 18% 29% 38% 100% 15% 21% 29% 35% 100%
-3% -1% 3% 1% -7% -7% 6% 9%

回答数 29 71 59 28 187 回答数 23 67 55 42 187
回答割合 16% 38% 32% 15% 100% 回答割合 12% 36% 29% 22% 100%

18% 31% 32% 19% 100% 16% 31% 32% 21% 100%
-2% 7% -1% -4% -4% 5% -3% 2%

回答数 40 67 41 39 187 回答数 24 71 46 46 187
回答割合 21% 36% 22% 21% 100% 回答割合 13% 38% 25% 25% 100%

35% 38% 14% 14% 100% 29% 39% 16% 15% 100%
-13% -2% 8% 7% -16% -1% 9% 9%

〔10〕あなたは将来的に、どの程度まで進学を考えていますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4

短大を卒業
する

短大の専攻
科を卒業す
る

大学・大学
院を卒業す
る

その他 合計
短大を卒業
する

短大の専攻
科を卒業す
る

大学・大学
院を卒業す
る

その他 合計

回答数 173 3 10 2 188 回答数 175 2 6 2 185
回答割合 92% 2% 5% 1% 100% 回答割合 95% 1% 3% 1% 100%
全国割合 90% 4% 4% 2% 100% 全国割合 90% 4% 4% 2% 100%
本学-全国 2% -3% 1% 0% 本学-全国 5% -3% -1% -1%

本学-全国

本学-全国

自宅から通学できる

全国割合
本学-全国

4年制大学より学費がか
からない

全国割合
本学-全国

奨学金や学費免除などの経済的
なサポートがもらえる

全国割合

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

就職するのに必要な資
格が取れる

4年制大学より早く就職
できる

4年制大学に編入するこ
ともできる

自分の興味があることや専門分
野の内容が学べる

就職に有利

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

キャンパスの雰囲気が
良さそうだった

専門学校に行きたくな
かった

専門分野以外の幅広い
内容が学べる

オープンキャンパスでの
印象

家族や親せきからのす
すめ

高校の先生からのすす
め

推薦入試などで早く入学
が決まった

自宅から通学できる

4年制大学より学費がか
からない

奨学金や学費免除などの経済的
なサポートがもらえる

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

家族や親せきからのす
すめ

全国割合
本学-全国

高校の先生からのすす
め

全国割合
本学-全国

推薦入試などで早く入学
が決まった

全国割合

自分の興味があることや専門分
野の内容が学べる

全国割合
本学-全国

就職に有利

全国割合
本学-全国

就職するのに必要な資
格が取れる

全国割合
本学-全国

4年制大学より早く就職
できる

全国割合
本学-全国

4年制大学に編入するこ
ともできる

全国割合
本学-全国

キャンパスの雰囲気が
良さそうだった

全国割合
本学-全国

専門学校に行きたくな
かった

全国割合
本学-全国

専門分野以外の幅広い
内容が学べる

全国割合
本学-全国

オープンキャンパスでの
印象

全国割合
本学-全国

92% 2%5%1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

短大を卒業する 短大の専攻科を卒業する

大学・大学院を卒業する その他

20%

14%

23%

53%

39%

19%

43%

30%

45%

22%

11%

15%

12%

16%

21%

36%

40%

30%

29%

35%

28%

38%

44%

34%

28%

16%

44%

17%

38%

36%

26%

26%

21%

10%

18%

30%

15%

20%

15%

35%

32%

23%

32%

32%

22%

18%

20%

26%

8%

9%

23%

3%

7%

6%

15%

40%

18%

39%

15%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族や親せきからのすすめ

高校の先生からのすすめ

推薦入試などで早く入学が決まった

自宅から通学できる

4年制大学より学費がかからない

奨学金や学費免除などの経済的なサポートがもらえ

る

自分の興味があることや専門分野の内容が学べる

就職に有利

就職するのに必要な資格が取れる

4年制大学より早く就職できる

4年制大学に編入することもできる

キャンパスの雰囲気が良さそうだった

専門学校に行きたくなかった

専門分野以外の幅広い内容が学べる

オープンキャンパスでの印象

重視した やや重視した あまり重視してない まったく重視してない



〔11〕あなたが受講した授業では、次のようなことはどのくらいありましたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

よくあった ときどきあった あまりなかった
まったくなかっ
た 合計 よくあった ときどきあった あまりなかった

まったくなかっ
た 合計

回答数 22 62 72 32 188 回答数 24 83 53 27 187
回答割合 12% 33% 38% 17% 100% 回答割合 13% 44% 28% 14% 100%

11% 41% 33% 14% 100% 15% 47% 29% 9% 100%
0% -8% 5% 3% -2% -3% -1% 6%

回答数 45 80 49 14 188 回答数 92 79 15 1 187
回答割合 24% 43% 26% 7% 100% 回答割合 49% 42% 8% 1% 100%

30% 45% 20% 5% 100% 38% 46% 13% 2% 100%
-6% -2% 6% 2% 11% -4% -5% -2%

回答数 40 90 51 6 187 回答数 37 86 57 7 187
回答割合 21% 48% 27% 3% 100% 回答割合 20% 46% 30% 4% 100%

28% 50% 20% 3% 100% 26% 47% 24% 4% 100%
-7% -1% 8% 1% -6% -1% 7% 0%

回答数 12 80 77 19 188 回答数 17 84 79 7 187
回答割合 6% 43% 41% 10% 100% 回答割合 9% 45% 42% 4% 100%

16% 44% 34% 7% 100% 14% 42% 36% 7% 100%
-9% -1% 7% 3% -5% 3% 6% -4%

回答数 9 32 61 86 188 回答数 16 36 82 53 187
回答割合 5% 17% 32% 46% 100% 回答割合 9% 19% 44% 28% 100%

10% 30% 34% 26% 100% 12% 34% 36% 18% 100%
-5% -13% -1% 19% -3% -15% 8% 10%

回答数 16 42 76 53 187 回答数 20 52 90 25 187
回答割合 9% 22% 41% 28% 100% 回答割合 11% 28% 48% 13% 100%

44% 31% 17% 9% 100% 46% 35% 15% 4% 100%
-35% -8% 24% 20% -36% -7% 33% 9%

回答数 57 75 39 17 188 回答数 50 89 37 11 187
回答割合 30% 40% 21% 9% 100% 回答割合 27% 48% 20% 6% 100%

22% 37% 27% 13% 100% 22% 39% 28% 11% 100%
8% 3% -7% -4% 5% 8% -8% -5%

回答数 59 98 30 1 188 回答数 56 101 27 2 186
回答割合 31% 52% 16% 1% 100% 回答割合 30% 54% 15% 1% 100%

34% 46% 18% 3% 100% 36% 47% 15% 3% 100%
-2% 6% -2% -3% -6% 8% -1% -1%

回答数 85 81 20 2 188 回答数 55 95 34 2 186
回答割合 45% 43% 12% 1% 100% 回答割合 30% 43% 12% 1% 100%

61% 32% 6% 1% 100% 45% 42% 11% 2% 100%
-15% 11% 6% 0% -16% 1% 1% -1%

回答数 17 31 57 82 187 回答数 11 40 63 73 187
回答割合 9% 17% 30% 44% 100% 回答割合 6% 21% 34% 39% 100%

6% 21% 33% 40% 100% 6% 21% 33% 39% 100%
3% -5% -2% 4% 0% 0% 0% 0%

回答数 25 88 55 20 188 回答数 42 93 42 10 187
回答割合 13% 47% 29% 11% 100% 回答割合 22% 50% 22% 5% 100%

14% 49% 31% 6% 100% 16% 49% 29% 6% 100%
0% -2% -2% 4% 6% 0% -6% 0%

回答数 13 64 60 51 188 回答数 25 78 55 29 187
回答割合 7% 34% 32% 27% 100% 回答割合 13% 42% 29% 16% 100%

6% 27% 33% 33% 100% 10% 34% 33% 23% 100%
1% 7% -2% -6% 3% 8% -3% -8%

回答数 19 46 70 53 188 回答数 10 50 64 62 186
回答割合 10% 24% 37% 28% 100% 回答割合 5% 27% 34% 33% 100%

8% 31% 35% 25% 100% 9% 31% 35% 25% 100%
2% -6% 2% 3% -4% -4% -1% 9%

回答数 19 76 69 24 188 回答数 22 79 82 4 187
回答割合 10% 40% 37% 13% 100% 回答割合 12% 42% 44% 2% 100%

20% 46% 28% 6% 100% 17% 43% 33% 8% 100%
-9% -6% 8% 7% -5% -1% 11% -6%

回答数 56 98 28 6 188 回答数 82 88 17 0 187
回答割合 30% 52% 15% 3% 100% 回答割合 44% 47% 9% 0% 100%

26% 49% 21% 3% 100% 23% 50% 23% 5% 100%
3% 3% -6% 0% 21% -3% -14% -5%

回答数 130 48 9 1 188 回答数 145 38 4 0 187
回答割合 69% 26% 5% 1% 100% 回答割合 78% 20% 2% 0% 100%

47% 39% 11% 3% 100% 38% 43% 15% 4% 100%
22% -14% -6% -3% 40% -23% -13% -4%

回答数 32 67 62 27 188 回答数 41 63 58 25 187
回答割合 17% 36% 33% 14% 100% 回答割合 22% 34% 31% 13% 100%

11% 33% 33% 23% 100% 11% 30% 34% 26% 100%
6% 3% 0% -9% 11% 4% -3% -13%

正解や答えのない問題や課題
について考える

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

本学-全国

全国割合

宿題や課題

提出期限までに宿題を
完成できない

授業をつまらなく感じた

授業に遅刻や欠席をし
た

レポートの書き方や文章
表現を学ぶ

パソコンなどの情報機
器を使う

外国語を使う

授業で学んだ内容につ
いて学外の人と話す

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

本学-全国

本学-全国

全国割合
本学-全国

体験的な学習（実習、実験、
フィールドワーク）

キャリアに関する教育

定期的な小テスト

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

全国割合

全国割合

全国割合

プレゼンテーションをす
る

全国割合

学生同士でディスカッ
ションをする

教員が提出物に添削や
コメントをする

文献や資料を集める

図書館を利用する

本学-全国

全国割合
本学-全国

プレゼンテーションをす
る

全国割合
本学-全国

学生同士でディスカッ
ションをする

全国割合
本学-全国

教員が提出物に添削や
コメントをする

全国割合
本学-全国

文献や資料を集める

全国割合
本学-全国

図書館を利用する

全国割合
本学-全国

体験的な学習（実習、実験、
フィールドワーク）

全国割合
本学-全国

キャリアに関する教育

全国割合
本学-全国

定期的な小テスト

全国割合
本学-全国

宿題や課題

全国割合
本学-全国

提出期限までに宿題を
完成できない

全国割合
本学-全国

授業をつまらなく感じた

全国割合
本学-全国

授業に遅刻や欠席をし
た

全国割合
本学-全国

授業で学んだ内容につ
いて学外の人と話す

全国割合
本学-全国

正解や答えのない問題や課題
について考える

全国割合
本学-全国

レポートの書き方や文
章表現を学ぶ

全国割合
本学-全国

パソコンなどの情報機
器を使う

全国割合
本学-全国

外国語を使う

全国割合
本学-全国

本学-全国

全国割合
本学-全国

12%

24%

21%

6%

5%

9%

30%

31%

45%

9%

13%

7%

10%

10%

30%

69%

17%

33%
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48%

43%

17%
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40%
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17%
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40%

52%

26%

36%

38%

26%

27%

41%

32%

41%

21%

16%

12%

30%

29%

32%

37%

37%

15%
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33%

17%

7%

3%

10%

46%

28%

9%

1%

1%

44%

11%

27%

28%

13%

3%

1%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

プレゼンテーションをする

学生同士でディスカッションをする

教員が提出物に添削やコメントをする

文献や資料を集める

図書館を利用する

体験的な学習（実習、実験、フィールドワーク）

キャリアに関する教育

定期的な小テスト

宿題や課題

提出期限までに宿題を完成できない

授業をつまらなく感じた

授業に遅刻や欠席をした

授業で学んだ内容について学外の人と話す

正解や答えのない問題や課題について考える

レポートの書き方や文章表現を学ぶ

パソコンなどの情報機器を使う

外国語を使う

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった



〔12〕あなたは今学期のふつうの1週間の中で、次の活動にどれくらい時間を費やしましたか。

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6 選択肢7 選択肢8 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6 選択肢7 選択肢8

0時間 1～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 21～25時間 26～30時間 30時間以上 合計 0時間 1～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 21～25時間 26～30時間 30時間以上 合計

回答数 1 13 26 62 48 19 11 6 186 回答数 1 19 47 39 20 45 8 7 186
回答割合 1% 7% 14% 33% 26% 10% 6% 3% 100% 回答割合 1% 10% 25% 21% 11% 24% 4% 4% 100%

1% 8% 15% 16% 17% 18% 16% 10% 100% 1% 6% 13% 14% 18% 20% 18% 11% 100%
0% -1% -1% 18% 9% -8% -10% -6% 0% 5% 12% 7% -7% 4% -13% -7%

回答数 22 124 23 8 5 1 3 1 187 回答数 46 113 14 5 6 1 0 0 185
回答割合 12% 66% 12% 4% 3% 1% 2% 1% 100% 回答割合 25% 61% 8% 3% 3% 1% 0% 0% 100%

8% 60% 18% 7% 3% 2% 1% 1% 100% 15% 60% 15% 6% 3% 1% 1% 1% 100%
3% 7% -6% -3% -1% -1% 1% -1% 10% 1% -7% -3% 1% -1% -1% -1%

回答数 89 71 14 6 4 0 2 1 187 回答数 115 53 6 5 1 1 1 4 186
回答割合 48% 38% 7% 3% 2% 0% 1% 1% 100% 回答割合 62% 28% 3% 3% 1% 1% 1% 2% 100%

45% 43% 7% 2% 1% 0% 0% 1% 100% 49% 38% 7% 3% 1% 1% 0% 1% 100%
2% -5% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 13% -9% -4% 0% -1% 0% 0% 1%

回答数 36 19 36 38 30 14 6 9 188 回答数 36 25 40 32 22 16 2 13 186
回答割合 19% 10% 19% 20% 16% 7% 3% 5% 100% 回答割合 19% 13% 22% 17% 12% 9% 1% 7% 100%

29% 13% 17% 17% 12% 6% 2% 4% 100% 21% 11% 17% 19% 16% 7% 4% 5% 100%
-9% -3% 2% 3% 4% 2% 1% 0% -1% 3% 5% -2% -4% 1% -3% 2%

〔13〕今の短大に入学して、先生との間で次のような機会はどのくらいありましたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

よくあった
ときどき
あった

あまりな
かった

まったくな
かった

合計 よくあった
ときどき
あった

あまりな
かった

まったくな
かった

合計

回答数 30 109 0 49 188 回答数 23 119 0 44 186
回答割合 16% 58% 0% 26% 100% 回答割合 12% 64% 0% 24% 100%

12% 52% 13% 24% 100% 13% 66% 0% 20% 100%
4% 6% -13% 2% -1% -2% 0% 4%

回答数 3 16 43 126 188 回答数 4 16 37 129 186
回答割合 2% 9% 23% 67% 100% 回答割合 2% 9% 20% 69% 100%

2% 8% 27% 63% 100% 2% 10% 28% 60% 100%
0% 0% -4% 4% 0% -1% -8% 10%

回答数 16 62 74 36 188 回答数 13 80 55 37 185
回答割合 9% 33% 39% 19% 100% 回答割合 7% 43% 30% 20% 100%

12% 43% 32% 13% 100% 12% 41% 33% 14% 100%
-3% -10% 8% 6% -5% 2% -3% 6%

回答数 7 21 53 107 188 回答数 9 29 49 98 185
回答割合 4% 11% 28% 57% 100% 回答割合 5% 16% 26% 53% 100%

5% 18% 32% 44% 100% 6% 20% 32% 42% 100%
-1% -7% -4% 13% -1% -4% -6% 11%

本学-全国
授業や学習内容に関す
ることを話す

全国割合
本学-全国

学校以外のことについ
て相談する

全国割合
本学-全国

アルバイトや仕事

全国割合
本学-全国

就職や編入学などの進
路相談をする

全国割合
本学-全国

先生の研究プロジェクト
に関わる

全国割合

授業を受けた時間

全国割合
本学-全国

授業に関する勉強（予
習・復習・宿題）

先生の研究プロジェクト
に関わる

授業や学習内容に関す
ることを話す

学校以外のことについ
て相談する

本学-全国

全国割合
本学-全国

授業に関する勉強（予
習・復習・宿題）

授業に関係ない（自主的
な）学習

アルバイトや仕事

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

授業を受けた時間

全国割合

全国割合
本学-全国

授業に関係ない（自主
的な）学習

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

就職や編入学などの進
路相談をする

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

1%

12%

48%

19%

7%

66%

38%

10%

14%

12%

7%

19%

33%

4%

3%

20%

26%

3%

2%

16%

10%

1%

0%

7%

6%

2%

1%

3%

3%

1%

1%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

授業を受けた時間

授業に関する勉強（予習・復習・宿題）

授業に関係ない（自主的な）学習

アルバイトや仕事

0時間 1～5時間 6～10時間 11～15時間 16～20時間 21～25時間 26～30時間 30時間以上

16%

2%

9%

4%

58%

9%

33%

11%

0%

23%

39%

28%

26%

67%

19%

57%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就職や編入学などの進路相談をする

先生の研究プロジェクトに関わる

授業や学習内容に関することを話す

学校以外のことについて相談する

よくあった ときどきあった あまりなかった まったくなかった



〔14〕あなたは今年度に入って、次のようなことをどのくらいしましたか。

前年度ﾃﾞｰﾀ
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

0冊 1～2冊 3～5冊 6～10冊 11冊以上 合計 0冊 1～2冊 3～5冊 6～10冊 11冊以上 合計
回答数 72 62 32 15 7 188 回答数 79 63 26 12 6 186

回答割合 38% 33% 17% 8% 4% 100% 回答割合 42% 34% 14% 6% 3% 100%

23% 32% 22% 12% 11% 100% 27% 32% 20% 10% 11% 100%

15% 1% -5% -4% -8% 16% 2% -6% -4% -8%

回答数 88 51 20 10 19 188 回答数 100 32 24 14 16 186

回答割合 47% 27% 11% 5% 10% 100% 回答割合 54% 17% 13% 8% 9% 100%

44% 31% 13% 5% 7% 100% 44% 30% 14% 5% 8% 100%

3% -4% -3% 0% 3% 10% -12% -1% 2% 1%

〔15〕今の短大に入学して、次のような活動に参加したり体験したりしましたか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
した しなかった合計 した しなかった合計

回答数 32 156 188 回答数 32 154 186
回答割合 17% 83% 100% 回答割合 17% 83% 100%

21% 79% 100% 30% 70% 100%
-4% 4% -13% 13%

回答数 39 149 188 回答数 44 142 186
回答割合 21% 79% 100% 回答割合 24% 76% 100%

24% 76% 100% 35% 65% 100%
-3% 3% -12% 12%

回答数 37 151 188 回答数 64 122 186
回答割合 20% 80% 100% 回答割合 34% 66% 100%

14% 86% 100% 20% 80% 100%
6% -6% 15% -15%

回答数 21 167 188 回答数 26 160 186
回答割合 11% 89% 100% 回答割合 14% 86% 100%

24% 76% 100% 41% 59% 100%
-13% 13% -27% 27%

回答数 8 180 188 回答数 10 176 186
回答割合 4% 96% 100% 回答割合 5% 95% 100%

2% 98% 100% 4% 96% 100%
2% -2% 1% -1%

回答数 12 176 188 回答数 24 162 186
回答割合 6% 94% 100% 回答割合 13% 87% 100%

4% 96% 100% 11% 89% 100%
2% -2% 2% -2%

〔16〕あなたの本学での成績はどれくらいですか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5
下の方 中の下くらい中くらい 中の上くらい上の方 合計 下の方 中の下くらい中くらい 中の上くらい上の方 合計

回答数 23 31 71 45 18 188 回答数 26 23 82 34 21 186
回答割合 12% 16% 38% 24% 10% 100% 回答割合 14% 12% 44% 18% 11% 100%
全国割合 15% 20% 42% 17% 6% 100% 全国割合 16% 20% 41% 17% 6% 100%
本学-全国 -2% -4% -4% 7% 3% 本学-全国 -2% -8% 3% 2% 5%

本学-全国

授業に関係する本を読んだ冊数
（教科書や参考書、課題図書な
ど）

全国割合

本学-全国
授業に関係のない本を読んだ冊
数（一般書、小説など。※雑誌、
マンガ除く）

全国割合

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

授業に関係のない本を読んだ冊
数（一般書、小説など。※雑誌、
マンガ除く）

全国割合

授業に関係する本を読んだ冊数
（教科書や参考書、課題図書な
ど）

本学-全国

全国割合

インターンシップ

地域貢献・ボランティア
活動への参加

海外留学

海外旅行

サークルや部活、
その他の学生団体

学校行事の委員や
運営スタッフ

全国割合

サークルや部活、
その他の学生団体

全国割合
本学-全国

学校行事の委員や
運営スタッフ

全国割合
本学-全国

インターンシップ

全国割合
本学-全国

地域貢献・ボランティア
活動への参加

全国割合
本学-全国

海外留学

全国割合
本学-全国

海外旅行

全国割合
本学-全国

12% 16% 38% 24% 10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

下の方 中の下くらい 中くらい 中の上くらい 上の方

38%

47%

33%

27%

17%

11%

8%

5%

4%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

授業に関係する本を読んだ冊数（教科書や参考書、課題図書など）

授業に関係のない本を読んだ冊数（一般書、小説など。※雑誌、マンガ除く）

0冊 1～2冊 3～5冊 6～10冊 11冊以上

17%

21%

20%

11%

4%

6%

83%

79%

80%

89%

96%

94%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サークルや部活、その他の学生団体

学校行事の委員や運営スタッフ

インターンシップ

地域貢献・ボランティア活動への参加

海外留学

海外旅行

した しなかった



〔17〕あなたは、本学の施設やサービスにどの程度満足していますか。(「９．該当なし」を有効値とする場合）
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢9 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢9
満足 やや満足 普通 やや不満 不満 当該なし 合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 当該なし 合計

回答数 55 55 64 12 2 0 188 回答数 37 52 73 17 6 1 186
回答割合 29% 29% 34% 6% 1% 0% 100% 回答割合 20% 28% 39% 9% 3% 1% 100%

27% 26% 35% 7% 3% 1% 100% 23% 27% 38% 8% 4% 0% 100%
2% 3% -1% -1% -2% -1% -3% 1% 2% 1% 0% 0%

回答数 38 49 72 5 2 22 188 回答数 27 36 84 6 5 27 185
回答割合 20% 26% 38% 3% 1% 12% 100% 回答割合 15% 19% 45% 3% 3% 15% 100%

25% 22% 36% 4% 2% 12% 100% 23% 23% 39% 5% 2% 8% 100%
-5% 5% 3% -1% -1% -1% -8% -4% 7% -2% 1% 6%

回答数 66 56 56 7 2 0 187 回答数 51 68 50 11 5 1 186
回答割合 35% 30% 30% 4% 1% 0% 100% 回答割合 27% 37% 27% 6% 3% 1% 100%

23% 22% 33% 12% 7% 3% 100% 22% 24% 35% 12% 7% 1% 100%
12% 7% -3% -8% -6% -3% 6% 13% -8% -6% -4% -1%

回答数 40 36 74 11 3 24 188 回答数 38 49 72 10 5 12 186
回答割合 21% 19% 39% 6% 2% 13% 100% 回答割合 20% 26% 39% 5% 3% 6% 100%

31% 20% 35% 4% 1% 9% 100% 29% 24% 37% 5% 2% 3% 100%
-10% -1% 5% 2% 0% 4% -8% 3% 1% 0% 1% 3%

回答数 41 38 74 14 4 17 188 回答数 32 37 79 15 7 16 186
回答割合 22% 20% 39% 7% 2% 9% 100% 回答割合 17% 20% 42% 8% 4% 9% 100%

19% 17% 40% 4% 2% 19% 100% 18% 18% 43% 5% 2% 14% 100%
3% 3% 0% 4% 0% -10% 0% 2% -1% 3% 1% -5%

回答数 48 47 62 21 6 3 187 回答数 35 37 59 34 19 2 186
回答割合 26% 25% 33% 11% 3% 2% 100% 回答割合 19% 20% 32% 18% 10% 1% 100%

22% 21% 35% 11% 5% 5% 100% 21% 21% 38% 12% 6% 2% 100%
3% 4% -2% 0% -2% -4% -2% -1% -6% 6% 4% -1%

回答数 36 29 63 19 6 34 187 回答数 26 27 77 11 8 36 185
回答割合 19% 16% 34% 10% 3% 18% 100% 回答割合 14% 15% 42% 6% 4% 19% 100%

19% 16% 32% 4% 2% 27% 100% 18% 17% 36% 4% 2% 22% 100%
1% 0% 1% 6% 1% -9% -4% -2% 5% 2% 2% -3%

回答数 39 45 66 13 4 21 188 回答数 35 32 82 14 7 16 186
回答割合 21% 24% 35% 7% 2% 11% 100% 回答割合 19% 17% 44% 8% 4% 9% 100%

20% 19% 39% 4% 2% 16% 100% 20% 20% 43% 5% 3% 10% 100%
1% 5% -3% 3% 0% -5% -1% -3% 1% 2% 1% -1%

回答数 32 30 76 11 1 38 188 回答数 27 26 88 16 7 22 186
回答割合 17% 16% 40% 6% 1% 20% 100% 回答割合 15% 14% 47% 9% 4% 12% 100%

17% 14% 41% 3% 2% 24% 100% 17% 16% 45% 5% 3% 15% 100%
0% 2% 0% 3% -1% -4% -2% -2% 3% 4% 1% -3%

回答数 46 50 69 14 7 2 188 回答数 42 41 73 17 13 0 186
回答割合 24% 27% 37% 7% 4% 1% 100% 回答割合 23% 22% 39% 9% 7% 0% 100%

27% 23% 33% 10% 5% 1% 100% 23% 23% 36% 12% 6% 1% 100%
-3% 4% 4% -3% -1% 0% -1% -1% 3% -2% 1% -1%

回答数 53 49 62 15 6 2 187 回答数 35 35 67 32 16 1 186
回答割合 28% 26% 33% 8% 3% 1% 100% 回答割合 19% 19% 36% 17% 9% 1% 100%

20% 18% 32% 12% 8% 11% 100% 18% 20% 34% 14% 9% 5% 100%
9% 8% 1% -4% -5% -10% 1% -1% 2% 3% 0% -5%

回答数 43 35 63 21 15 11 188 回答数 28 35 64 33 19 7 186
回答割合 23% 19% 34% 11% 8% 6% 100% 回答割合 15% 19% 34% 18% 10% 4% 100%

18% 16% 31% 12% 9% 13% 100% 16% 17% 33% 14% 11% 9% 100%
4% 3% 3% -1% -1% -8% -1% 2% 2% 3% -1% -5%

回答数 33 34 83 12 6 20 188 回答数 31 31 81 21 12 10 186
回答割合 18% 18% 44% 6% 3% 11% 100% 回答割合 17% 17% 44% 11% 6% 5% 100%

16% 13% 40% 7% 4% 19% 100% 15% 14% 44% 10% 7% 11% 100%
2% 5% 4% -1% -1% -9% 2% 2% 0% 1% 0% -6%

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

PCやインター
ネット環境

図書館

学習支援室や学
習サポートセン
ター

空き時間に利用で
きるスペース（ラウ
ンジなど）

奨学金

トイレや化粧室

購買施設（生協や
コンビニ、ブックス
トアなど）

スポーツ施設
（体育館やグラ
ウンドなど）

飲食施設（学食
やレストランな
ど）

教室（机や椅
子、機器など）

実習室や実験
室

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

キャリア支援
サービス（就職
や進路の相談）

保健室や学生
相談室

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

教室（机や椅
子、機器など）

全国割合
本学-全国

実習室や実験
室

全国割合
本学-全国

PCやインター
ネット環境

全国割合
本学-全国

図書館

全国割合
本学-全国

学習支援室や学習
サポートセンター

全国割合
本学-全国

空き時間に利用で
きるスペース（ラウ
ンジなど）

全国割合
本学-全国

奨学金

全国割合
本学-全国

キャリア支援
サービス（就職
や進路の相談）

全国割合
本学-全国

保健室や学生
相談室

全国割合
本学-全国

トイレや化粧室

全国割合
本学-全国

飲食施設（学食
やレストランな
ど）

全国割合
本学-全国

購買施設（生協や
コンビニ、ブックスト
アなど）

全国割合
本学-全国

スポーツ施設
（体育館やグラ
ウンドなど）

全国割合
本学-全国

29%

20%

35%

21%

22%

26%

19%

21%

17%

24%

28%

23%

18%

29%

26%

30%

19%

20%

25%

16%

24%

16%

27%

26%

19%

18%

34%

38%

30%

39%

39%

33%

34%

35%

40%

37%

33%

34%

44%

6%

3%

4%

6%

7%

11%

10%

7%

6%

7%

8%

11%

6%

1%

1%

1%

2%

2%

3%

3%

2%

1%

4%

3%

8%

3%

0%

12%

0%

13%

9%

2%

18%

11%

20%

1%

1%

6%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教室（机や椅子、機器など）

実習室や実験室

PCやインターネット環境

図書館

学習支援室や学習サポートセンター

空き時間に利用できるスペース（ラウンジな

ど）

奨学金

キャリア支援サービス（就職や進路の相談）

保健室や学生相談室

トイレや化粧室

飲食施設（学食やレストランなど）

購買施設（生協やコンビニ、ブックストアなど）

スポーツ施設（体育館やグラウンドなど）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 当該なし



〔17s〕あなたは、本学の施設やサービスにどの程度満足していますか。(「９．該当なし」を欠損値とする場合）
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1
満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計

回答数 55 55 64 12 2 188 回答数 37 52 73 17 6 185
回答割合 29% 29% 34% 6% 1% 100% 回答割合 20% 28% 39% 9% 3% 100%

28% 27% 36% 7% 3% 100% 23% 27% 38% 8% 4% 100%
2% 3% -2% -1% -2% -3% 1% 2% 1% 0%

回答数 38 49 72 5 2 166 回答数 27 36 84 6 5 158
回答割合 23% 30% 43% 3% 1% 100% 回答割合 17% 23% 53% 4% 3% 100%

28% 25% 41% 4% 2% 100% 25% 25% 42% 6% 2% 100%
-6% 5% 3% -1% -1% -8% -2% 11% -2% 1%

回答数 66 56 56 7 2 187 回答数 51 68 50 11 5 185
回答割合 35% 30% 30% 4% 1% 100% 回答割合 28% 37% 27% 6% 3% 100%

24% 23% 34% 12% 7% 100% 22% 24% 35% 12% 7% 100%
11% 7% -4% -9% -6% 6% 13% -8% -6% -4%

回答数 40 36 74 11 3 164 回答数 38 49 72 10 5 174
回答割合 24% 22% 45% 7% 2% 100% 回答割合 22% 28% 41% 6% 3% 100%

34% 22% 38% 4% 2% 100% 30% 24% 39% 5% 2% 100%
-10% 0% 7% 3% 0% -8% 4% 3% 1% 1%

回答数 41 38 74 14 4 171 回答数 32 37 79 15 7 170
回答割合 24% 22% 43% 8% 2% 100% 回答割合 19% 22% 46% 9% 4% 100%

23% 21% 49% 5% 2% 100% 20% 21% 50% 6% 3% 100%
1% 1% -5% 4% 0% -2% 1% -4% 3% 1%

回答数 48 47 62 21 6 184 回答数 35 37 59 34 19 184
回答割合 26% 26% 34% 11% 3% 100% 回答割合 19% 20% 32% 18% 10% 100%

24% 22% 37% 11% 6% 100% 21% 22% 39% 12% 6% 100%
2% 3% -3% 0% -2% -2% -2% -6% 6% 4%

回答数 36 29 63 19 6 153 回答数 26 27 77 11 8 149
回答割合 24% 19% 41% 12% 4% 100% 回答割合 17% 18% 52% 7% 5% 100%

26% 22% 44% 6% 3% 100% 23% 22% 47% 6% 3% 100%
-2% -3% -3% 7% 1% -5% -4% 5% 2% 2%

回答数 39 45 66 13 4 167 回答数 35 32 82 14 7 170
回答割合 23% 27% 40% 8% 2% 100% 回答割合 21% 19% 48% 8% 4% 100%

24% 23% 46% 5% 2% 100% 22% 23% 47% 6% 3% 100%
0% 4% -6% 3% 0% -1% -4% 1% 3% 1%

回答数 32 30 76 11 1 150 回答数 27 26 88 16 7 164
回答割合 21% 20% 51% 7% 1% 100% 回答割合 16% 16% 54% 10% 4% 100%

22% 18% 53% 4% 2% 100% 20% 19% 52% 6% 3% 100%
-1% 2% -3% 3% -1% -3% -3% 1% 4% 1%

回答数 46 50 69 14 7 186 回答数 42 41 73 17 13 186
回答割合 25% 27% 37% 8% 4% 100% 回答割合 23% 22% 39% 9% 7% 100%

28% 23% 34% 11% 5% 100% 24% 23% 36% 12% 6% 100%
-3% 4% 4% -3% -1% -1% -1% 3% -3% 1%

回答数 53 49 62 15 6 185 回答数 35 35 67 32 16 185
回答割合 29% 26% 34% 8% 3% 100% 回答割合 19% 19% 36% 17% 9% 100%

22% 20% 36% 13% 9% 100% 19% 21% 36% 15% 9% 100%
7% 6% -2% -5% -6% 0% -2% 1% 2% -1%

回答数 43 35 63 21 15 177 回答数 28 35 64 33 19 179
回答割合 24% 20% 36% 12% 8% 100% 回答割合 16% 20% 36% 18% 11% 100%

21% 18% 36% 14% 11% 100% 18% 18% 36% 16% 12% 100%
3% 1% 0% -2% -2% -2% 1% 0% 3% -1%

回答数 33 34 83 12 6 168 回答数 31 31 81 21 12 176
回答割合 20% 20% 49% 7% 4% 100% 回答割合 18% 18% 46% 12% 7% 100%

19% 16% 50% 9% 6% 100% 16% 16% 49% 11% 7% 100%
0% 4% -1% -1% -2% 1% 2% -3% 1% -1%

本学-全国

全国割合
本学-全国

本学-全国

全国割合
本学-全国

教室（机や椅
子、機器など）

実習室や実験
室

PCやインター
ネット環境

図書館

学習支援室や学習
サポートセンター

空き時間に利用で
きるスペース（ラウ
ンジなど）

奨学金

キャリア支援
サービス（就職
や進路の相談）

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

保健室や学生
相談室

トイレや化粧室

飲食施設（学食
やレストランな
ど）

購買施設（生協や
コンビニ、ブックスト
アなど）

スポーツ施設（体
育館やグラウンド
など）

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

教室（机や椅
子、機器など）

全国割合
本学-全国

実習室や実験
室

全国割合
本学-全国

PCやインター
ネット環境

全国割合
本学-全国

図書館

全国割合
本学-全国

学習支援室や学習
サポートセンター

全国割合
本学-全国

空き時間に利用で
きるスペース（ラウ
ンジなど）

全国割合
本学-全国

奨学金

全国割合
本学-全国

キャリア支援
サービス（就職
や進路の相談）

全国割合
本学-全国

保健室や学生
相談室

全国割合
本学-全国

トイレや化粧室

全国割合
本学-全国

飲食施設（学食
やレストランな
ど）

全国割合
本学-全国

購買施設（生協や
コンビニ、ブックスト
アなど）

全国割合
本学-全国

スポーツ施設（体
育館やグラウンド
など）

全国割合
本学-全国

29%

23%

35%

24%

24%

26%

24%

23%

21%

25%

29%

24%

20%

29%

30%

30%

22%

22%

26%

19%

27%

20%

27%

26%

20%

20%

34%

43%

30%

45%

43%

34%

41%

40%

51%

37%

34%

36%

49%

6%

3%

4%

7%

8%

11%

12%

8%

7%

8%

8%

12%

7%

1%

1%

1%

2%

2%

3%

4%

2%

1%

4%

3%

8%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教室（机や椅子、機器など）

実習室や実験室

PCやインターネット環境

図書館

学習支援室や学習サポートセンター

空き時間に利用できるスペース（ラウンジな

ど）

奨学金

キャリア支援サービス（就職や進路の相談）

保健室や学生相談室

トイレや化粧室

飲食施設（学食やレストランなど）

購買施設（生協やコンビニ、ブックストアな

ど）

スポーツ施設（体育館やグラウンドなど）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満



〔18〕あなたは、本学の教育にどの程度満足していますか。

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢9 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢9
満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 わからない合計

回答数 41 48 86 7 3 3 188 回答数 27 41 96 15 3 4 186
回答割合 22% 26% 46% 4% 2% 2% 100% 回答割合 15% 22% 52% 8% 2% 2% 100%

22% 30% 41% 3% 1% 2% 100% 19% 28% 45% 4% 2% 2% 100%
0% -4% 4% 0% 0% -1% -4% -6% 7% 4% 0% 0%

回答数 54 60 65 5 1 3 188 回答数 47 51 75 9 2 2 186
回答割合 29% 32% 35% 3% 1% 2% 100% 回答割合 25% 27% 40% 5% 1% 1% 100%

29% 32% 33% 3% 1% 2% 100% 26% 31% 37% 4% 1% 1% 100%
0% 0% 1% 0% -1% 0% 0% -4% 3% 1% 0% 0%

回答数 30 48 87 12 5 6 188 回答数 31 32 92 19 7 4 185
回答割合 16% 26% 46% 6% 3% 3% 100% 回答割合 17% 17% 50% 10% 4% 2% 100%

18% 26% 44% 5% 2% 5% 100% 16% 25% 47% 6% 2% 3% 100%
-2% -1% 2% 1% 1% -2% 0% -8% 2% 4% 2% -1%

回答数 35 52 82 9 4 6 188 回答数 32 40 95 12 3 4 186
回答割合 19% 28% 44% 5% 2% 3% 100% 回答割合 17% 22% 51% 6% 2% 2% 100%

23% 28% 39% 4% 1% 5% 100% 20% 27% 44% 5% 2% 3% 100%
-4% 0% 4% 1% 1% -2% -3% -5% 7% 2% 0% -1%

回答数 33 55 80 9 2 9 188 回答数 32 44 83 12 8 6 185
回答割合 18% 29% 43% 5% 1% 5% 100% 回答割合 17% 24% 45% 6% 4% 3% 100%

22% 26% 39% 5% 2% 7% 100% 19% 26% 44% 5% 2% 5% 100%
-4% 3% 3% 0% 0% -2% -1% -2% 1% 1% 2% -2%

回答数 15 18 50 11 9 82 185 回答数 13 17 60 12 14 65 181
回答割合 8% 10% 27% 6% 5% 44% 100% 回答割合 7% 9% 33% 7% 8% 36% 100%

8% 8% 26% 5% 4% 49% 100% 10% 11% 33% 6% 6% 34% 100%
0% 2% 1% 1% 1% -4% -3% -2% 0% 0% 2% 2%

〔18s〕あなたは、本学の教育にどの程度満足していますか。(「９．わからない」を欠損値とする場合）

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1
満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計

回答数 41 48 86 7 3 185 回答数 27 41 96 15 3 182
回答割合 22% 26% 46% 4% 2% 100% 回答割合 15% 23% 53% 8% 2% 100%

23% 31% 42% 4% 1% 100% 19% 29% 46% 4% 2% 100%
0% -5% 4% 0% 0% -5% -6% 7% 4% 0%

回答数 54 60 65 5 1 185 回答数 47 51 75 9 2 184
回答割合 29% 32% 35% 3% 1% 100% 回答割合 26% 28% 41% 5% 1% 100%

29% 33% 34% 3% 1% 100% 26% 31% 38% 4% 1% 100%
0% 0% 1% 0% -1% -1% -4% 3% 1% 0%

回答数 30 48 87 12 5 182 回答数 31 32 92 19 7 181
回答割合 16% 26% 48% 7% 3% 100% 回答割合 17% 18% 51% 10% 4% 100%

29% 33% 34% 3% 1% 100% 17% 26% 49% 6% 2% 100%
-13% -6% 14% 3% 2% 0% -8% 2% 4% 2%

回答数 35 52 82 9 4 182 回答数 32 40 95 12 3 182
回答割合 19% 29% 45% 5% 2% 100% 回答割合 18% 22% 52% 7% 2% 100%

24% 29% 41% 4% 1% 100% 20% 28% 45% 5% 2% 100%
-5% 0% 4% 0% 1% -3% -6% 7% 2% 0%

回答数 33 55 80 9 2 179 回答数 32 44 83 12 8 179
回答割合 18% 31% 45% 5% 1% 100% 回答割合 18% 25% 46% 7% 4% 100%

23% 28% 42% 5% 2% 100% 20% 27% 46% 5% 2% 100%
-5% 3% 3% 0% -1% -2% -2% 0% 1% 2%

回答数 15 18 50 11 9 103 回答数 13 17 60 12 14 116
回答割合 15% 17% 49% 11% 9% 100% 回答割合 11% 15% 52% 10% 12% 100%

16% 16% 50% 9% 8% 100% 15% 17% 50% 10% 9% 100%
-2% 1% -2% 2% 1% -4% -2% 2% 1% 3%

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

専門科目の授業

勉強や学習に関する支
援やアドバイス

将来のキャリアと授業内
容の関係性

資格取得に関する支援
やアドバイス

共通科目あるいは教養
科目の授業

専門科目の授業

勉強や学習に関する支
援やアドバイス

将来のキャリアと授業内
容の関係性

資格取得に関する支援
やアドバイス

サークルや部活

サークルや部活

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

共通科目あるいは教養
科目の授業

共通科目あるいは教養
科目の授業

全国割合
本学-全国

専門科目の授業

全国割合
本学-全国

勉強や学習に関する支
援やアドバイス

全国割合
本学-全国

将来のキャリアと授業内
容の関係性

全国割合
本学-全国

資格取得に関する支援
やアドバイス

全国割合
本学-全国

サークルや部活

全国割合
本学-全国

共通科目あるいは教養
科目の授業

全国割合
本学-全国

専門科目の授業

全国割合
本学-全国

勉強や学習に関する支
援やアドバイス

全国割合
本学-全国

将来のキャリアと授業内
容の関係性

全国割合
本学-全国

資格取得に関する支援
やアドバイス

全国割合
本学-全国

サークルや部活
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満



〔19〕今の短大に入学して、あなたの能力や知識はどの程度変化（向上）しましたか。
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 21 117 44 5 1 188 回答数 23 109 45 9 0 187
回答割合 11% 62% 23% 3% 1% 100% 回答割合 12% 59% 24% 5% 0% 100%

12% 60% 26% 2% 0% 100% 12% 57% 29% 2% 1% 100%
-1% 2% -2% 1% 0% 1% 2% -5% 3% -1%

回答数 51 107 29 0 1 188 回答数 43 110 31 2 0 188
回答割合 27% 57% 15% 0% 1% 100% 回答割合 23% 59% 17% 1% 0% 100%

39% 52% 9% 0% 0% 100% 35% 52% 12% 0% 0% 100%
-11% 5% 6% 0% 0% -12% 7% 5% 1% 0%

回答数 11 79 93 5 0 188 回答数 16 64 103 3 0 188
回答割合 6% 42% 49% 3% 0% 100% 回答割合 9% 34% 55% 2% 0% 100%

11% 54% 34% 1% 0% 100% 10% 49% 40% 1% 0% 100%
-5% -12% 15% 2% 0% -1% -14% 15% 0% 0%

回答数 17 96 68 6 1 188 回答数 16 90 78 2 0 187
回答割合 9% 51% 36% 3% 1% 100% 回答割合 9% 48% 42% 1% 0% 100%

16% 50% 32% 1% 0% 100% 14% 47% 37% 2% 0% 100%
-7% 1% 4% 2% 0% -6% 2% 5% -1% 0%

回答数 4 42 130 8 3 187 回答数 8 45 119 13 1 188
回答割合 2% 22% 70% 4% 2% 100% 回答割合 4% 24% 64% 7% 1% 100%

6% 29% 61% 3% 1% 100% 8% 30% 57% 4% 1% 100%
-4% -6% 8% 1% 1% -3% -6% 7% 3% -1%

回答数 26 86 70 3 3 188 回答数 25 86 69 5 0 188
回答割合 14% 46% 37% 2% 2% 100% 回答割合 14% 46% 37% 3% 0% 100%

22% 50% 25% 2% 0% 100% 22% 50% 26% 2% 0% 100%
-9% -4% 12% 0% 1% -9% -4% 12% 1% 0%

回答数 10 80 88 9 1 188 回答数 16 81 86 3 0 187
回答割合 5% 43% 47% 5% 1% 100% 回答割合 9% 44% 46% 2% 0% 100%

12% 49% 38% 1% 0% 100% 11% 46% 42% 2% 0% 100%
-6% -6% 9% 4% 0% -2% -2% 5% 0% 0%

回答数 22 99 62 3 2 188 回答数 28 100 54 3 1 188
回答割合 12% 53% 33% 2% 1% 100% 回答割合 15% 54% 29% 2% 1% 100%

18% 53% 28% 1% 0% 100% 15% 49% 33% 2% 0% 100%
-6% 0% 5% 0% 1% 0% 5% -4% -1% 0%

回答数 7 70 102 7 2 188 回答数 14 65 99 8 0 188
回答割合 4% 37% 54% 4% 1% 100% 回答割合 8% 35% 53% 4% 0% 100%

8% 43% 46% 2% 0% 100% 8% 39% 50% 3% 1% 100%
-4% -6% 8% 2% 1% 0% -4% 4% 1% -1%

回答数 6 83 90 7 2 188 回答数 14 60 104 8 0 188
回答割合 3% 44% 48% 4% 1% 100% 回答割合 8% 32% 56% 4% 0% 100%

6% 34% 56% 3% 1% 100% 6% 32% 57% 5% 1% 100%
-3% 10% -8% 0% 0% 2% 0% -1% 0% -1%

回答数 6 50 110 17 4 187 回答数 9 55 98 22 2 188
回答割合 3% 27% 59% 9% 2% 100% 回答割合 5% 30% 53% 12% 1% 100%

4% 19% 63% 11% 4% 100% 5% 21% 57% 12% 4% 100%
-1% 8% -4% -1% -2% 0% 8% -5% 0% -3%

回答数 22 89 69 7 1 188 回答数 19 84 75 7 0 188
回答割合 12% 47% 37% 4% 1% 100% 回答割合 10% 45% 41% 4% 0% 100%

15% 47% 34% 3% 1% 100% 15% 47% 35% 2% 1% 100%
-4% 0% 3% 1% 0% -5% -2% 6% 1% -1%

回答数 13 60 107 6 2 188 回答数 14 63 104 4 1 0
回答割合 7% 32% 57% 3% 1% 100% 回答割合 8% 34% 56% 2% 1% 0%

8% 36% 53% 3% 1% 100% 9% 39% 48% 3% 1% 100%
-1% -4% 4% 0% 0% -1% -5% 8% -1% 0%

回答数 60 95 29 1 2 187 回答数 59 93 30 3 0 188
回答割合 32% 51% 16% 1% 1% 100% 回答割合 32% 50% 16% 2% 0% 100%

20% 49% 29% 2% 0% 100% 16% 45% 35% 3% 1% 100%
12% 2% -13% -1% 1% 16% 5% -19% -1% -1%

回答数 11 52 105 15 5 188 回答数 11 41 104 23 6 188
回答割合 6% 28% 56% 8% 3% 100% 回答割合 6% 22% 56% 12% 3% 100%

9% 38% 47% 5% 1% 100% 8% 33% 50% 6% 2% 100%
-3% -11% 9% 3% 2% -2% -11% 6% 6% 2%

回答数 15 68 98 5 2 188 回答数 15 61 103 6 1 187
回答割合 8% 36% 52% 3% 1% 100% 回答割合 8% 33% 55% 3% 1% 100%

14% 45% 39% 2% 0% 100% 14% 43% 40% 3% 1% 100%
-6% -9% 13% 0% 1% -6% -10% 15% 1% 0%

回答数 9 62 107 8 1 187 回答数 12 67 101 4 1 187
回答割合 5% 33% 57% 4% 1% 100% 回答割合 6% 36% 55% 2% 1% 100%

13% 41% 43% 2% 0% 100% 13% 40% 44% 3% 1% 100%
-8% -8% 14% 2% 0% -6% -4% 11% 0% 0%

回答数 14 83 85 4 2 188 回答数 16 72 92 5 1 188
回答割合 7% 44% 45% 2% 1% 100% 回答割合 9% 39% 49% 3% 1% 100%

14% 45% 38% 2% 0% 100% 14% 44% 39% 2% 1% 100%
-7% -1% 8% 0% 1% -5% -5% 11% 0% 0%

回答数 23 83 77 4 1 188 回答数 19 69 92 4 1 188
回答割合 12% 44% 41% 2% 1% 100% 回答割合 10% 37% 50% 2% 1% 100%

11% 43% 44% 1% 0% 100% 11% 41% 46% 2% 1% 100%
1% 1% -3% 1% 0% 0% -3% 3% 0% 0%

回答数 18 72 93 4 1 188 回答数 14 74 94 1 2 188
回答割合 10% 38% 49% 2% 1% 100% 回答割合 8% 40% 51% 1% 1% 100%

12% 48% 38% 1% 0% 100% 11% 44% 42% 2% 0% 100%
-3% -10% 11% 1% 0% -4% -4% 9% -1% 1%

回答数 10 65 106 5 2 188 回答数 12 56 111 5 1 188
回答割合 5% 35% 56% 3% 1% 100% 回答割合 6% 30% 60% 3% 1% 100%

9% 40% 49% 2% 0% 100% 9% 38% 50% 2% 1% 100%
-4% -5% 7% 1% 1% -3% -7% 10% 1% 0%

回答数 8 40 125 10 5 188 回答数 10 40 126 5 4 188
回答割合 4% 21% 66% 5% 3% 100% 回答割合 5% 22% 68% 3% 2% 100%

5% 21% 71% 2% 1% 100% 5% 23% 65% 4% 2% 100%
0% 0% -4% 3% 1% 0% -2% 3% -2% 0%

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合

一般的な教養

専門分野や学科の知識

論理的に考える力

異なる文化や考えを持つ人々を
理解する力

外国語を使う力

キャリア意識

PCなど情報機器を使う
力

コミュニケーション能力

プレゼンテーションをす
る力

全国割合

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

合計
大きく増
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変わって
ない

減った
大きく
減った

選挙への関心

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

本学-全国

自学自習の能力（習慣）

挑戦する力（チャレンジ
精神）

ねばり強さ

計画性・スケジュール管
理能力
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本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
本学-全国
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本学-全国

全国割合

自己の理解

地域や社会に貢献する
意識

リーダーシップ

他の人と協力する力

現代社会の抱える様々
な問題を理解する力

文章（レポートなど）を書
く力

本や資料などを読み解
く力

本学-全国

全国割合
本学-全国

全国割合
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本学-全国
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本学-全国
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本学-全国
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専門分野や学科の知識
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本学-全国
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理解する力
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本学-全国
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他の人と協力する力
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力
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力
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PCなど情報機器を使う
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全国割合
本学-全国

地域や社会に貢献する
意識

全国割合
本学-全国

選挙への関心

11%

27%

6%

9%

2%

14%

5%

12%

4%

3%

3%

12%

7%

32%

6%

8%

5%

7%

12%

10%

5%

4%

62%

57%

42%

51%

22%

46%

43%

53%

37%

44%

27%

47%

32%

51%

28%

36%

33%

44%

44%

38%

35%

21%

23%

15%

49%

36%

70%

37%

47%

33%

54%

48%

59%

37%

57%

16%

56%

52%

57%

45%

41%

49%

56%

66%

3%

0%

3%

3%

4%

2%

5%

2%

4%

4%

9%

4%

3%

1%

8%

3%

4%

2%

2%

2%

3%

5%

1%

1%

0%

1%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一般的な教養

専門分野や学科の知識

論理的に考える力

異なる文化や考えを持つ人々を理解す

る力

リーダーシップ

他の人と協力する力

現代社会の抱える様々な問題を理解す

る力

文章（レポートなど）を書く力

本や資料などを読み解く力

数値やデータを理解する力

外国語を使う力

コミュニケーション能力

プレゼンテーションをする力

PCなど情報機器を使う力

自学自習の能力（習慣）

挑戦する力（チャレンジ精神）

ねばり強さ

計画性・スケジュール管理能力

キャリア意識

自己の理解

地域や社会に貢献する意識

選挙への関心

大きく増えた 増えた 変わってない 減った 大きく減った



〔20〕あなたは将来、どのような職業やキャリアに進みたいですか。

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢6 選択肢7 選択肢8 選択肢9 選択肢10 選択肢11 選択肢12 選択肢13 選択肢14 選択肢15 選択肢16 選択肢17 選択肢18 選択肢19 選択肢20 選択肢21 選択肢22

医療・看護
系

運輸・通信
系

学術系
保育・子ど
も系

学校・教育
系

機械・電気・
化学系

建築・イン
テリア系

公務員・政
治・法律系

コンピュータ－・
Weｂゲーム・ア

ニメ系

語学・国際
系

食・栄養系 農林水産系 スポーツ系
デザイン・
アート系

ビジネス・
経営系

美容系
福祉・介護

系

アパレル・
ファッション

系

マスコミ・芸
能系

旅行・ホテ
ル・ブライダ
ル系

上記以外の
仕事や職業

決まってい
ない

合計

回答数 55 4 0 0 1 4 2 9 10 0 0 0 7 2 29 1 4 2 1 7 3 40 181
回答割合 30.4% 2.2% 0.0% 0.0% 0.6% 2.2% 1.1% 5.0% 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 1.1% 16.0% 0.6% 2.2% 1.1% 0.6% 3.9% 1.7% 22.1% 100.0%
全国割合 15.9% 0.5% 0.3% 40.1% 2.2% 0.3% 0.5% 1.2% 0.8% 0.7% 8.9% 0.1% 0.7% 0.9% 2.9% 1.8% 2.8% 2.0% 1.0% 2.5% 3.6% 10.2% 100.0%
本学-全国 14.5% 1.7% -0.3% -40.1% -1.7% 1.9% 0.6% 3.7% 4.8% -0.7% -8.9% -0.1% 3.2% 0.2% 13.1% -1.3% -0.6% -0.9% -0.5% 1.4% -1.9% 11.8%

前年度ﾃﾞｰﾀ
回答数 48 6 0 0 3 2 3 3 6 2 1 0 4 4 25 1 3 5 4 13 11 37 181
回答割合 26.5% 3.3% 0.0% 0.0% 1.7% 1.1% 1.7% 1.7% 3.3% 1.1% 0.6% 0.0% 2.2% 2.2% 13.8% 0.6% 1.7% 2.8% 2.2% 7.2% 6.1% 20.4% 100.0%
全国割合 15.1% 1.2% 0.6% 37.6% 1.8% 0.5% 0.6% 0.9% 0.8% 0.6% 9.6% 0.2% 0.7% 1.6% 4.0% 1.9% 2.7% 2.3% 1.7% 2.4% 3.0% 10.2% 100.0%
本学-全国 11.5% 2.2% -0.6% -37.6% -0.2% 0.6% 1.1% 0.8% 2.5% 0.5% -9.1% -0.2% 1.5% 0.6% 9.8% -1.4% -1.1% 0.5% 0.5% 4.8% 3.1% 10.2%

〔21〕あなたは今の短大から、学内独自の奨学金（※日本学生支援機構奨学金を除く）や学費（授業料）免除などの経済的な支援を受けていますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢1 選択肢2
受けている 受けていない 合計 受けている 受けていない 合計

回答数 51 137 188 回答数 53 133 186
回答割合 27% 73% 100% 回答割合 28% 72% 100%
全国割合 34% 66% 100% 全国割合 33% 67% 100%
本学-全国 -7% 7% 本学-全国 -4% 4%

〔22〕あなたの学費について、誰がどの程度支払いをしていますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5 選択肢1 選択肢2 選択肢3 選択肢4 選択肢5

回答数 101 26 21 27 13 188 回答数 109 24 17 21 15 186
回答割合 54% 14% 11% 14% 7% 100% 回答割合 59% 13% 9% 11% 8% 100%
全国割合 51% 21% 8% 12% 9% 100% 全国割合 52% 19% 9% 11% 8% 100%
本学-全国 3% -7% 3% 3% -2% 本学-全国 6% -7% 0% 0% 0%

〔23〕あなたの学生生活は充実していますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 37 61 62 16 11 187 回答数 35 57 67 15 9 183
回答割合 20% 33% 33% 9% 6% 100% 回答割合 19% 31% 37% 8% 5% 100%
全国割合 26% 34% 29% 8% 4% 100% 全国割合 28% 33% 28% 7% 4% 100%
本学-全国 -6% -1% 4% 1% 2% 本学-全国 -9% -2% 9% 1% 1%

親などが全額
支払い、自分
のお金や奨
学金などから
一切支払って
いない

親などがほと
んど支払って
いるが、自分
のお金や奨
学金などから
も一部支払っ
ている

親などと自分
のお金や奨
学金から半分
ずつぐらい支
払っている

親などから一
部支払っても
らっている
が、自分のお
金や奨学金
からほとんど
支払っている

親などは一切
支払わず、自
分のお金や
奨学金から全
額支払ってい
る

合計

充実してい
る

ある程度充
実している

普通である
あまり充実
していない

充実してい
ない

合計合計
充実してい
る

ある程度充
実している

普通である
あまり充実
していない

充実してい
ない

親などは一切
支払わず、自
分のお金や
奨学金から全
額支払ってい
る

合計

親などが全額
支払い、自分
のお金や奨
学金などから
一切支払って
いない

親などがほと
んど支払って
いるが、自分
のお金や奨
学金などから
も一部支払っ
ている

親などと自分
のお金や奨
学金から半分
ずつぐらい支
払っている

親などから一
部支払っても
らっている
が、自分のお
金や奨学金
からほとんど
支払っている

27% 73%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受けている 受けていない

54% 14% 11% 14% 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親などが全額支払い、自分のお金や奨学金などから一切支払っていない

親などがほとんど支払っているが、自分のお金や奨学金などからも一部支払っ

ている
親などと自分のお金や奨学金から半分ずつぐらい支払っている

20% 33% 33% 9% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

充実している ある程度充実している 普通である

あまり充実していない 充実していない

医療・看護系, 30%

運輸・通信系, 2%

学術系, 0%

保育・子ども系, 0%

学校・教育系, 1%

機械・電気・化学系, 2%

建築・インテリア系, 1%

公務員・政治・法律系, 5%

コンピュータ－・Weｂゲーム・アニメ系, 6%
語学・国際系, 0%

食・栄養系, 0%農林水産系, 0%
スポーツ系, 

4%

デザイン・

アート系, 

1%

ビジネス・経営系, 16%
美容系, 1%

福祉・介護系, 2%

アパレル・ファッション系, 1%

マスコミ・芸能系, 1%

旅行・ホテル・ブライダル系, 4%

上記以外の仕事や職業, 2%

決まっていない, 22%



〔24〕あなたは自分が進学した短大を親しい友人や後輩、親せきにすすめられますか。
前年度ﾃﾞｰﾀ

選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 25 46 75 21 20 187 回答数 15 46 60 33 29 183
回答割合 13% 25% 40% 11% 11% 100% 回答割合 8% 25% 33% 18% 16% 100%
全国割合 21% 27% 32% 11% 9% 100% 全国割合 19% 25% 33% 12% 11% 100%
本学-全国 -8% -2% 8% 1% 1% 本学-全国 -11% 0% 0% 6% 5%

〔25〕あなたの通っている短大についての総合評価をお聞きします。次のようなことについてあなたの評価として一番近いものをそれぞれ1つだけ選んでください。

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 40 59 73 11 5 188 回答数 25 61 77 18 4 185
回答割合 21% 31% 39% 6% 3% 100% 回答割合 14% 33% 42% 10% 2% 100%
全国割合 30% 36% 26% 6% 2% 100% 全国割合 27% 34% 31% 6% 2% 100%
本学-全国 -8% -5% 12% 0% 0% 本学-全国 -13% -1% 11% 4% 0%

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 42 67 66 9 4 188 回答数 42 66 62 11 5 186
回答割合 22% 36% 35% 5% 2% 100% 回答割合 23% 35% 33% 6% 3% 100%
全国割合 28% 40% 25% 5% 1% 100% 全国割合 26% 37% 30% 5% 2% 100%
本学-全国 -6% -5% 10% 0% 1% 本学-全国 -4% -1% 3% 1% 1%

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 35 69 74 6 4 188 回答数 33 61 79 8 5 186
回答割合 19% 37% 39% 3% 2% 100% 回答割合 18% 33% 42% 4% 3% 100%
全国割合 22% 35% 34% 6% 3% 100% 全国割合 21% 32% 38% 6% 2% 100%
本学-全国 -4% 2% 5% -3% 0% 本学-全国 -4% 1% 5% -2% 0%

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 27 56 83 16 6 188 回答数 22 51 80 23 9 185
回答割合 14% 30% 44% 9% 3% 100% 回答割合 12% 28% 43% 12% 5% 100%
全国割合 21% 36% 34% 6% 2% 100% 全国割合 18% 32% 40% 7% 2% 100%
本学-全国 -7% -6% 10% 2% 1% 本学-全国 -6% -5% 3% 5% 3%

前年度ﾃﾞｰﾀ
選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1 選択肢5 選択肢4 選択肢3 選択肢2 選択肢1

回答数 33 63 73 13 6 188 回答数 32 62 76 13 3 186
回答割合 18% 34% 39% 7% 3% 100% 回答割合 17% 33% 41% 7% 2% 100%
全国割合 27% 41% 27% 4% 1% 100% 全国割合 23% 37% 33% 5% 2% 100%
本学-全国 -9% -8% 12% 3% 2% 本学-全国 -6% -4% 8% 2% 0%

居心地がい
い、快適であ
る、落ち着く

やや居心地
がいい、少し
快適である、
やや落ち着く

どちらでもな
い

やや居心地
が悪い、少し
不快である、
やや落ち着
かない

居心地悪い、
不快である、
落ち着かない

合計

十分学べて
いる、楽し
かった、意味
があった

少し学べてい
る、やや楽し
かった、やや
意味があった

どちらでもな
い

あまり学べて
いない、あま
り楽しくなかっ
た、あまり意
味がなかった

全く学べてい
ない、楽しくな
かった、意味
がなかった

合計

話しかけやす
い、助けに
なってくれる、
共感・賛同し
てくれる

やや話しかけ
やすい、少し
助けになって
くれる、少し
共感・賛同し
てくれる

どちらでもな
い

やや話しかけ
にくい、あまり
助けてくれな
い、少し反
感・反対する

話しかけにく
い、助けてく
れない、反
感・反対する

合計

支援してくれ
る、思いやり
がある、柔軟
である

少し支援して
くれる、やや
思いやりがあ
る、やや柔軟
である

どちらでもな
い

あまり支援し
てくれない、
少し思いやり
がない、やや
融通が利か
ない

支援してくれ
ない、思いや
りがない、融
通が利かな
い

合計

すすめられ
る

ややすすめ
られる

どちらでも
ない

あまりすす
められない

すすめられ
ない

合計

親しみやす
い、一体感を
感じる、一緒
にいたい

やや親しみや
すい、少し一
体感を感じ
る、少し一緒
にいたい

どちらでもな
い

やや親しみに
くい、少し疎
外感を感じ
る、あまり一
緒にいたくな
い

親しみにく
い、疎外感を
感じる、一緒
にいたくない

合計

合計

全く学べてい
ない、楽しくな
かった、意味
がなかった

合計

少し支援して
くれる、やや
思いやりがあ
る、やや柔軟
である

どちらでもな
い

あまり支援し
てくれない、
少し思いやり
がない、やや
融通が利か
ない

支援してくれ
ない、思いや
りがない、融
通が利かな
い

合計

居心地がい
い、快適であ
る、落ち着く

やや居心地
がいい、少し
快適である、
やや落ち着く

どちらでもな
い

やや居心地
が悪い、少し
不快である、
やや落ち着
かない

居心地悪い、
不快である、
落ち着かない

合計

十分学べて
いる、楽し
かった、意味
があった

少し学べてい
る、やや楽し
かった、やや
意味があった

どちらでもな
い

あまり学べて
いない、あま
り楽しくなかっ
た、あまり意
味がなかった

すすめられ
る

ややすすめ
られる

どちらでも
ない

あまりすす
められない

すすめられ
ない

合計

親しみにく
い、疎外感を
感じる、一緒
にいたくない

合計

やや親しみや
すい、少し一
体感を感じ
る、少し一緒
にいたい

どちらでもな
い

やや親しみに
くい、少し疎
外感を感じ
る、あまり一
緒にいたくな
い

親しみやす
い、一体感を
感じる、一緒
にいたい

話しかけやす
い、助けに
なってくれる、
共感・賛同し
てくれる

やや話しかけ
やすい、少し
助けになって
くれる、少し
共感・賛同し
てくれる

どちらでもな
い

やや話しかけ
にくい、あまり
助けてくれな
い、少し反
感・反対する

話しかけにく
い、助けてく
れない、反
感・反対する

〔25-5〕短大での学び（学習）

〔25-4〕短大やキャンパス

〔25-1〕他の学生

〔25-2〕短大の先生

〔25-3〕短大の事務職員

支援してくれ
る、思いやり
がある、柔軟
である

13% 25% 40% 11% 11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すすめられる ややすすめられる どちらでもない

あまりすすめられない すすめられない

21% 31% 39% 6% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

親しみやすい、一体感を感じる、一緒にいたい

やや親しみやすい、少し一体感を感じる、少し一緒にいたい

どちらでもない

やや親しみにくい、少し疎外感を感じる、あまり一緒にいたくない

親しみにくい、疎外感を感じる、一緒にいたくない

22% 36% 35% 5%2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
話しかけやすい、助けになってくれる、共感・賛同してくれる

やや話しかけやすい、少し助けになってくれる、少し共感・賛同してくれる

どちらでもない

やや話しかけにくい、あまり助けてくれない、少し反感・反対する

話しかけにくい、助けてくれない、反感・反対する

19% 37% 39% 3%2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
支援してくれる、思いやりがある、柔軟である
少し支援してくれる、やや思いやりがある、やや柔軟である
どちらでもない
あまり支援してくれない、少し思いやりがない、やや融通が利かない
支援してくれない、思いやりがない、融通が利かない

14% 30% 44% 9% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
居心地がいい、快適である、落ち着く
やや居心地がいい、少し快適である、やや落ち着く
どちらでもない
やや居心地が悪い、少し不快である、やや落ち着かない
居心地悪い、不快である、落ち着かない

18% 34% 39% 7% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分学べている、楽しかった、意味があった
少し学べている、やや楽しかった、やや意味があった
どちらでもない
あまり学べていない、あまり楽しくなかった、あまり意味がなかった
全く学べていない、楽しくなかった、意味がなかった


